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NJËSIA E AUDITIMIT TË BRENDSHËM
Në komunën e Suharekës
RAPORT

I PUNËS SË NJËSISË SË AUDITIMIT BRENDSHËM NË KOMUNËN E SUHAREKËS PER VITIN  FISKAL 2017
                Bazuar në Ligjin mbi auditimin e brendshëm Njësia e auditimit të brendshëm në Komunën e Suharekës është e obliguar që për aktivitetin e realizuara gjatë periudhës së vitit paraprak të hartoj edhe raportin e punës dhe të njëjtin të ia paraqes Kryetarit të Komunës ,Komitetit për auditim të brendshëm dhe Njësisë qendrore për harmonizim të brendshëm qe vepron në kuadër të Ministrisë për ekonomi e financa.
Ky raport është përgatitur sipas formatit të përgatitur nga Njësia qendrore e auditimit  ë brendshëm në të cilin në mënyrë të detajuar janë paraqitur gjetjet kryesore ,përfundimet që rrjedhin nga rreziku i gjetjeve dhe këshillat,rekomandimet për permisime të cilin në detaje ia bashkangjesim këtij raporti.
Gjatë vitit 2017 në planin vjetor kemi planifikuar 8 auditime i cili planë është miratuar nga Kryetari i komunës dhe komiteti i auditimit,tutje kemi kryer 10 auditime  prej tyre një më kërkesë të kryetarit të komunës dhe janë dhënë pos gjetjve të identifikuar dhe konstatuar, 94 rekomandime  prej tyre 63 rekomandime janë adresuar plotësisht,23 janë adresuar pjesërisht,8 rekomandime nuk janë adresuar ose kanë filluar të adresohen.Vlen të theksohet se entitetet e audituar nuk kanë projektuar një kontroll në sistemin e adresimit të rekomandimeve edhe deri më tani për deri sa disa prej tyre nuk kanë hartuar edhe planin e veprimit për adresimin e rekomandimeve. 

Këtij njoftimi pos raportit ia bashkëangjesi edhe listën  kontrolluese e adresimeve të rekomandimeve për vitin 2017 për entitetet e audituar.

Më respekt
                          Ragip Kabashi

                      Auditor
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