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KUVENDI I KOMUNËS–SUHAREKË
SKUPŠTINA OPSTINE -  SUVA REKA

MUNICIPALITY OF SUHAREKA


	


PROCESVERBAL 11/2018
I mbajtur  me rastin e mbledhjes së 11 (njëmbëdhjetë) të rregullt për vitin 2018  të  Kuvendit të Komunës së Suharekës 
Vendi:

 Suharekë

Zyra:

 Salla e Kuvendit të Komunës

Data:

 23.11.2018

Ora :                  13.00

Prezentë në takim:

z. Nexhat Ramadani

 z.Bashkim Ndrecaj 

z. Ardian Shala

z. Alban Berisha

z. Shefket Kolgeci

z. Xhemajl Kabashaj

znj. Elmaze Bytyqi

znj. Bulëza Kuçi

znj. Shqipe Ramaj 

z.  Sali Bytyqi

z. Reshat Selimaj

z. Shefket Kuçi

z. Bexhet Kuçi

z. Aziz Bytyqi

z Gazmend Gashi

znj. Besa Kuçi 

znj. Mirlinda Muqa 

znj. Vlora Neziri

z. Rilind Krasniqi

z. Jeton Rakaqi

z. Arbërim Basha 

z. Dardan Berisha

znj. Marigona Gashi

znj.Florie Bytyçi

z. Sami Hajdari -

znj.Albana Bytyqi

z. Osman Selimaj 

z.Leonard Shala

z. Dugagjin Palushi

znj.Laureta Tafaj

z.Gëzim Kryeziu

-----------------------

Të pranishëm  të tjerë

Kryetari Komunës
 Medjat dhe qytetart

 OSCE, LMT, KDI

Habibe Bytyqi

Xheladin Sadikaj, etj

Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi  Kryesuesi i Kuvendit  z. Bexhet Kuçi  i cili propozoi këtë:

                                                                    Rend dite

        1 . Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e Kaluar;

2. Shqyrtimi i projekt-vendimit për caktimin e lokacionit për vendosjen e trafostacioneve dhe dhënien në shfrytëzim afatgjatë të pronës së paluajtshme të Komunës; 

3. Shqyrtimi i projekt-vendimit për miratimin e programeve komunale (3) vjeqare për banim 2019-2021;

       4. Shqyrtimi i projekt-vendimit për ndryshim-plotësimin e vendimit 01-Nr-020-8574,të datës 23.02.2018;

5 .Pyetje dhe Përgjigjje.

        Kryesuesi - i përshëndeti të pranishmit dhe i njoftoi me këtë rend dite.
                                                                                                                                 Aprovohet rendi i ditës 

  Pika e parë - Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar

                                                                                                             Aprovohet pika e pare 

Kryesuesi - i përshëndeti të pranishmit hap mbledhjen dhe ,njofton për rendin e ditës .

                                                                                                                                            Unanimisht Aprovohet
Pika e parë -   Miratimi i procesverbalit nga takimi i kaluar        
                                                                                                                                        Aprovohet me vërejtje
Pika e dytë- Shqyrtimi i projekt-vendimit për caktimin e lokacionit për vendosjen e trafostacioneve dhe dhënien në shfrytëzim afatgjatë të pronës së paluajtshme të Komunës; 

Kryesuesi-Prezanton piken  e dytë dhe hap debatin.
Alban Berisha-Faleminderit ,kërkon nga Drejtoria e Kadastrës që herave tjera me sjell një skic satelitore me pa se ku ndodhet lokacioni i kësaj prone.
Dardan Berisha-Pyet se a përmbajnë këto trafostacione ndonjë standarde për caktimin e lokacionit ,a jeni ju si Komunë që i bëni këto kërkesa  apo KEDS-i i ka pa si mundësi apo të domosdosshme?. 
Avni Bytyqi-Jep sqarime rreth pyetjës se Dardan Berishës.
Dugagjin Palushi-Të nderuar të pranishëm ,unë jam kundër kësaj pike ,ne ju kemi nënshtru një kompanie private që është  shumë fitim prurëse për ta ,ne e dim mirë që tarfiat që në paguajm ndaj tyre janë më të lartat në rajon,ne para pak ditesh e kuptum që Kedsi do ti denoj qytetarët e Kosovës me 35milion euro job që ne duhet me i pagu për ta si humbje dhe vjedhje në rrjet ndersa në anën tjetër ata thon se kemi investu mbi 100milion euro në rrjetin distribucion.
Pse ne si Komunë me ia dhënë të drejtën atyre në shfrytëzim pa kompenzim ajo është një kompani priavte njejt si kompanit që funksionojn ne zonën industriale.,pse kedsi ka të drejt që për gjdo shtyll elektrike për kta provider qe shkepin rrjet me ia marrë nga 1 euro në shtyll për gjdo muaj? Une jam për nëse ata paguajn diqka ,kohve të fundit kemi pas telashe me rrym shumë ,kamë dëgju që kan me u furnizu me rrym disa fshatra të Komunës së Prizrenit prej Komunës se Suharekës.dhe dmth këto janë arsyet që unje jam kundër.
Bashkim Ndrecaj-Edhe Unë jam kundër dhënies në shfrytëzim, nuk jam kundër investimeve që ka me i bë KEDS-i por jam kundër maltretimeve që po iu bëhen qytetarëve të Komunës tonë ,kemi rastin në Shirokë të zotit Nuhi Sopa qe dy vite e gjysme ju kan shfrytëzu shtyllat e tij sa her që kakërku kompenzim ata ja kanë marrë orën ja kanë qit 500m larg ,tnjejtën kohë KEDS-i aty ka qit paralel shtylla që unë nuk besoj që ka marrë leje prej Komunës apo drejtorisë së Urbanzimit ,nëse kjo drjeotir ja ka leju vendsojen e atyre shtyllave atëhr është shumë gabim ,gjithashtu ky rast ëshë lajmru në drejtorin e Inspeksionit ,nuk e di kjo drejtori a ka marrë ndonjë masë me i hek ato shtylla paralele,lokacionet që po caktohën trafatt ,jau kemi caktu edhe një lokacion që e kemi dhënë për KEDS-in tash duhët me u hek ajo traf ,kur tyë jëpën lokacionet ne e miratojmë atë lokacion mirëpo duhët me dit sa metra don me ik ajo ,unë jam kundër edhe do të jem kundër gjdo ndarjes së parcelëës se KEDS-it përderisa  ata maltretojnë, me ni far forme qytetarët e Komunës sonë duhët me u bë edhe ndodnjëher të fort me iu thënë boll turkit.Të dalim ne si asamble Komunale r para mos tja aprovojmë një kërkes ,ta shohim se qka po bëhët ,unë ftoj gjith asambleistat me votu kundër ,kërkon me bo një delegacion me u taku me turkin me i sqaru këto punë.
Kryetari-Përshëndet të pranishmit ,kjo traff ka me u vendos te Elshant ,une mendoj që më mirë për ne është me u vendos  ,jep sqarime shtes rreth kesaj qështje .
Bashkim Ndrecaj-Replikon Kryetarin ,une jam mos me pagu qira por jam kundër që po punojne pa asnjë kriter ,kanë me u lidh 5-6 fshatra Komunës së Prizrenit me  Suharekë ,ata e kan obligim me investu në gjdo qytet .
Çka kanë investu në zonën industriale? Asgjë ,të gjitha shtyllat janë blerë vet nga bizneset , nashta jemi të pafuqishem kryetar me dal para tynve por duhët dikush me fol me i tregu KEDS-it  që në suharekë do të bëhët pak më ndryshe , ne nuk jemi kundër gjdo invesimi por me vendos shtylla në qytet si ratin ne Reqan une mendoj që është gabim.
Kryetari-jep përgjigjje.
Leonard Shala-Përshëndetje ,Kryetar edhe herën e fundit kamë thënë se është pa logjik me vendos pa na ardh raport  nga ana e tyre se qka ka ndopdhë më ato parcella që i kemi nda në të kaluarën ,a janë bë investime nëpër to .

Tregon dy përvoja që kan pas,në rrugën që është duke u ndërtu te tregu kompania e ka kput një kabëll të ndriqimit publik dhe një qytetar e ka thirr KEDSI-n  erdhen aty dhe vetem dy metra kabell kan pas me shtu jo thanë sepse e ka kompani tjetër mirbmajtjen ,dmth ata dy metra kabell kqyrin me na faturu gjdo herë ,tjetra në një pozicion të paramasve për qatë rruge dmth kur eshte zhvendosja e shtyllave  ekan edhe KEDS-i obligim me u marrë me zhvendosjen e shtyllave ,qe 10 ditë kompania e nka pregadit vendin ata nuk kanë ardh me i zhvendos une mendoj që nuk bënë me vazhdu në këtë form ,pa na sjell një lloj raporti me u ul me i analizu disa gjera ,une jam kundër tash e mbas .
Kryetari-Leonard ,me 8 tetor ke qenë edhe ti prezent kur i kemi thirr puntorët e KEDS-it ,sot është i 31 po bëhen 23 ditë që nuk  kanë kry punë , gjdo herë thojnë që po por punët nuk i kryëjn ,ju mundeni mos me aprovu mirëpo kjo traf nuk vendoset,jue  dini mirë sa kushton një traf me u vendos.
Jeton Rrakaqi-Përshendetje .Ne jemi kundër dhënies në shfrytëzim të kësaj trafe ,arsyeja është se kemi bë kërkes për një bander me ndrru qe dy vite ata nuk janë përgjigj edhe pse KEDS-i është i obliguar rrymën me sjell deri te ora  ,ne kemi investu me i vendost oret jashtë si ka mjaftu ajo tash tnjejtat ora pa dijen tonë i ka amrrë i ka vendos në bander ,ata asnjëhr nuk jan përgjigj ,t’i kundërshtojmë ndonjëher edhe ne ata ,ne si Grup Parlamentar jemi kunder.
Nexhat Ramadani-Përshendetje ,i kuptoj shqetësimet e disa kolegëve tonë mirëpo është e rëndësishme me pa balancin se cili është interesi ,është përgjegjësia e jonja mje ia dheënë ose jo aj smundet me ardh me dhunë me ndërtu ,ne në këtë rast kemi të bëjm me banorët e asaj lagje të cilët kanë nevojë për rrymë ,unë them se Kryetari duhët me bo një grup me shku me bisedu me i paraqit kërkesat e qytetrëve  që deri tani sju kanë realizu nga ana tyre ,me qëllim me rritt bashkpunimin ,edhe pse bashkpunimi nuk është i keq ,edhe ne kemi kalu mirë m e ta në qeverisje tonë.

E përmendi edhe kryetari që me 15 hapet tenderi për vednosjen e kabllove në rrugën brigada123 ,është pikërisht  kërkes që e kemi bë ne dhe kemi has në mirëkuptim nga ana tye që tash me u fillu realizimi ,ngjajshëm është edhe rruga në Shirok,Kisha thënë me kalu pasi ka të bëj me furnizimin e një lagje që ka nevoj për energji elektrike , mirëpo kërkon nga kryetari me bisedu me ta që me i realizu kërkesat e qytetarëve sa hër që kanë nevoj.

Kryetari-Formone një Komisoin ,shkojmë në takim dhe bisedojmë.
Sami Hajdaraj-Duke i dëgju arsyetimet pro dhe kundër , me formu komision etj,une them se mos të kalohët kjo pikë ,kërkon që te shtyhët për seancen tjeter .
Xhemajl Kabashaj-Ndëgjova diskutimet e kolegeve,ne me gjakftohësi duhët me e  analizu nëse nuk e japim ne shfrytëzim  apo fitojnë apo humbin qytetarët tonë,paknqësi kemi dhe ne mirëpo kur analizoj dy qështje ,interesi i qytetarëve tonë  është me u furnizu me rrymë andaj them që mos shpejtoni se këso kërkesa kemi me pas gjdo senacë,mendoj që niveli lokal nuk mundet me pas ndikim vetëm ,sikur të ishim organziu kejt komuna me bë kërkes në niel qendror ndoshta kishë pas ndikim përndryshe un kujtoj se ne jemi të pafuqishëm ,unë përsonalisht jam pro dhënies në shfrytëzim. 
Bashkim Ndrecaj-Kush i mban përgjegjësit me i hek ato shtylla mbas 5 viteve .
Kryetari-E ka për detyrë KEDS-i me i largu ,ajo traff mbas një muaje ka me u hek ,aty ka me u bë një ministacion i autobusave . 
Rilind Krasniqi-Kryesuesi ligjore tha që është vendim në qendër ,po të ishte vendim kjo pik nuk do të vinte në nivel lokal, nëse ka ndonjë intrepretim më të sakt është mirë më cek sepse po krijoni pak paqartësi,nuk e di pse duhët me votu vendimin e qeverisë.
Avni Bytyqi-Në bazë të ligjit për sektorin e energjis elektrike thot se komunat janë të obliguara për sektorine  enërgjis elektrike të caktojnë lokacionin si dhe të japin të drejtën e shfrytëzimit të lokacionit dhe te drejtën kalimit  prona nëpër porna publike nganjëher dhe të drejtën e shpronsimit edhe në prona private kur konsiderohët që është interes i përgjithshëm.
                                                                                                                            Me 20 për dhe 10 kundër Aprovohet

Pika e tretë- Shqyrtimi i projekt-vendimit për miratimin e programeve komunale (3) vjeqare për banim 2019-2021;

Kryesuesi-Prezanton pikën e tretë.
Sami Hajdaraj-Kam pa shqyrtimin e projekt-vendimit ,është mirë të mendohët se si të veprohët me pjesën të cilet janë pa banim, ktu kemi një projekt për qendrën dhe pash se njëra nga banesat është te parki që pretendohët të jet për banim social,e di  që aty jetojnë familje që kan investu ,nëse shkojmë nga ajo që dikën ta rehatojmë e dikën ta nxjerim jashtë , mendoj që kjo nuk është në rregull.Unë Bashk me Deputetin Kuci kemi bo kerkes ne MNPS për një ndërtim banimi social ,kërkon që të diskutohet në KPF që në leximin e dytë ta kaloj këtë kërkes që Suharekën ta bëjm me një ndërtes të till.
Ardian Shala-Përshendetje ,ne si grup parlamentar e mbeshtesim gjdo iniciativ për interes të banorëve tanë , e në këtë rast kemi të bëjm me sigurin e banimit që është shume jetike ,ktu është paraqitur se rreth 76 familje presin për banim neve na bëjn përgjegjës të hapim rrugë për zgjidhjen e këtyre problemeve,kërkoj sqarime nga komisioni për disa paqartësi që shoh ktu ne program ,këtu ceket që komuna ka ndar diku 5mijë m2 me qëllim të ndërtimit të ndëertesës me 16 njesi banesore  po më intereson ku është kjo zonë dhe aty si shumë flitet që jan pa dikun 300mijë ëeuro a i plotson  krieteret kjo shumë me bë një banes të till ,po më duket e pamjaftushme .

Pastaj që Komuna ka vendos qe për bonus banimi të ndaj nga 75 euro ,unë mendoj se kjo është një shumë e vogel, shoh paqartësi aty sepse keni llogarit dikun 54 mijë euro ,a do të jen këto shuma vetëm për nje vit dhe qka do të ndodhë me vitin tetër  si do të shkoj ndarja ,ndërsa sa i përket qështjës se Sami Hajdaraj jemi pro e mbështesim.
Dugagjin Palushi-Sa i përket këtij dokumenti,i uroj ata që kanë punu këtu ,është një projekt i qëlluar ,pasi që është i pari në Komunë e përshendesi ,me këtë dokument pretendohët të aplikohët në institucione apo organizata vendore dhe ndërtkombëtare ,është mirë që të dhënat të jenë më të sakta duke u nis prej Demografisë ,Ekonomisë ,bujqësis ,pasi kan kalu disa vite ,jep disa vërejtje në program dhe kërkon kërkon të përmisohën .
Komuna posedon disa banesa që janë pronë e Komunës ,janë te leujara me qira ,me sa e di ka prej atyë që i kan kushtet e mira dhe si kan pagu kurr kërkoj me bo ni list e me i nda për ata që kan nevoj me të vertet me i rehatu.
Laureta Tafaj-Gjatë fushatës asambleisiti i AAK ,ka bërë premtime për disa familje të dëshmorëve duke u thënë se nëse e votoni Balien  brena vitit ju keni me u bë me banes .
Kryetari-Jep përgjije parafolseve .
Jeton Rrakaqi-Projekti është i formuluar mirë ,jam skeptik se a do të realizohët,ne jemi pro këtij projekti.
Leonard Shala-E përgëzoj komisionin për hartimin e këtij plani ,mendojë që ka qenë i nevojshëm për Komunën tonë ,por Kryetar në faqen 7 të këtij plani dokumenta tjera relevante thot ktu përmendet plani urbanistik lagjija Sllogja ,plani rregullues lagjija Pojata dhe plani rregullues lagjija shiroka ,nëse nuk gaboj edhe këto lagje jan të dedikkuara prej të kaluarës për banim social ,kisha kërku që mbas miratimit të këtij plani ,jo që Komuna deri më tani nuk ka pas ndor mekanizma per me u kujdes me i pa ato kontrata qysh i kanë pas me u marr pak me atë punë ,sepse është tejet e pa pranue,nëse dikush në të kaluarën e ka marrë neë shfrytëzim prej Kuvendit Komunal   me e tjetërsu me ndërtu biznese të ndryshme për interesa private.
Mirlinda Muqa –E kamë lexuar me vëmendje tekstin lidhur me banesat ,më pëlqen idea dhe e përkrahi plotesisht .Para 3 viteve do të kemi një punë të madhe  që do të krenohemi.
Xhemajl Kabashaj-Parafolësit e  elaborun  këtë program për banim edhe une mendoj se është bëre pun e mirë ,kur na ka ardh materiali unë kam prit që shpia e pleqve që është fillu para një kohe në Gjinoc me u pararapa në këtë program ,kisha kërku që ajo shtëpij mos të jet projekt i dështun.
Kryesuesi-Hedh në votim pikën e tretë.
                                                                                                                                                      Unanimisht miratohët.

Pika e katërt- Shqyrtimi i projekt-vendimit për ndryshim-plotësimin e vendimit 01-Nr-020-8574,të datës 23.02.2018;

Kryesuesi-Prezanton pikën e katërt,ku anëtarja e komisionit të aksionerëve Albana  Bytyqi ka kaluar në KPF ,ndërsa Osman Selimaj ,anëtar i KPF ka kaluar ne Komisionin e stacionit të autobusave.
Ardian Shala-Deshta me dit a është respektu gjinia ,për hir të korrektis së gjinisë.
Rilind Krasniqi-Ne e dim që kur është votuar për këtë komision më kujtohet si sot kur kryetari e ka propozuar Zymer Llugaxhiun për të qen pjese e këtij komisioni mirëpo ka pas reagime nga të gjithë që të respektohet kuota gjinore pasi qe dy te më parëshmit ishi zgjedhur meshkuj dhe pas ketij reagimi kryetari eshte detyruar qe te propozoj Albana Bytyqin qe te jetë pjese e ketij komisioni. Ndersa sot pas ndryshimeve të komisionit po don te bëhet i njejti gabim si ne fillim, mos respektimi i gjinise ne komision ku te tre anëtaret e komisionit po bëhen meshkuj, pra po shkilet kuota gjinore.
                                                                                                                                                  Aprovohet me 1 apstenim 

Pyetje dhe Përgjigjje-

Jeton Rrakaqi-Kam 3 pyetje  1-Te shtigjet e reja ,keni bo tallje me qytetar ,qysh ka mundësi banderat në mes e ju me ngjyros rrethit me tkuqe kishe shtigjet për biciklista?
2-Punimet e dobëta në rrugë ,unë e di që që ata po hin me qmime të uleta por oferta është publike  më mirë të vonohen e të punohen mirë  se sa me u bo keq.

3-Kryetar keni nis me shtru edhe oborra, po shtroni rrugë që nuk janë të emertuara hiq.
Kryetari-Jep përgjigjje parafolësit .pak më hëret e diskutuam që banderat kan me u largu edhe mendoj që më më mirë me pas shtigje të dobëta se mos me pas hiq ,sa i përket kualitetit të punimeve ka me u bë një komision qe ka me dal me i verifiku të gjitha parregullsit ,dhe sa i përket oboorave une nuk besoj që jan duke u shtru oborre mirëpo kan me u shtru të gjitha rruget e nevosjhme në të adhmen me procedur kuptohet.
Elmaze Bytyqi-Pyetja ime është për për kopshtin e fëmijëve që është hapur në Mushtisht ,a i plotëson kushtet me interier ,staf ,hapësir ,me sa e di une stafin dhe ushqimin po e bartni nga qerdhja e fëmijëve në Suharekë po e dërgoni atje ,kam vërejtje edhe në orar është teper i shkurtër prej oreës 8 deri në 12 ,për mendimin tem kjo qerdhe nuk i plotësn aspak kushtet dhe është një hap i ngutshëm për hapjen e saj ,dhe a është lejuar ne ambientin e shkollës të hapet një kopsht fëmije?
Kryetari-Asnjë qerdhe nuk hapet pa lejën e Ministris së Arsimit ,ato shkolla e kanë aneksin e veqant për qerdhën e femijve.
Sami Hajdaraj-Kryetarit kam nje vrejtej te Agjentat e Komunës per arsye se nuk po informohmi me koh por vete njedi per para aktivitetit si dhe qështja e shtëpis së kulturës  deri ku është dhe sa ka arrit?
Kryetari-Jep përgjigjje Sami Hajdaraj.
Ardian Shala-Dy pyetje 1.lidhur me kontratën ndërtimi dhe meremetimi i shkollave në Komunë faza e dytë,flitet me kontratën me numër të prokurimit ,624-18-4972-521,firmaa kontratktuese OK-Group dhe Tini ,pyetja është pse është tërhek operatori që ka qen më i lir në këtë rast Herst Gropu që ka qëne me i lir se kjo ,ndërsa pika dyt është rreth disa paramasave aty ndrrimi i dyerve komplet me korniza metali ndërsa sipas informatave ë këmi ato dyer vetem jan ly dhe as nuk janë ly e as kurgjo dhe a është kry pagesa punëkryesit rreth kësaj qështje. 
2.Një pyetje tjetër do ta parashtroj rreth disa premtimeve të kryetarit për punën e vërshimeve , e në Gjinoc te lagjija Sallahaj keni premtu qe do ta rregulloni aty një problem sepse sa her që bëhën vërshimet aty ka probleme.

Remzi Bytyqi-Jep përgjigjje pyetjës se Ardian Shalës .
Marigona Gashi-Kërkes nga grupi parlamentar Pdk, të publikohën listat me emra dhe shuma të përfituesve per demtimet nga vërshimet sepse mendojmë që po bëhën manipulime.
Kryetari-Nuk ka shancë me pas, manipulime ,kan dal komisionet e kanë verfifiku secilin rast që ka pasë nevoj jan vendimet ,jan listat ,kush dyshon mundet me ardh me i shiku.
Shefket Kolgeci-Pyetje për drejtorin e inspeksionit ,nuk kam informata a ka në Komunën tonë treg për shitjen e drunjëve dhe të zhavorit ,nëse ka kam qef me dit,arsyeja e pytjes sime sillet rreth memorialit të familjës Berisha ,rreth ati kompleksi ka vërtet shumee rrëmuj ,kërkoj nga Kryetari drejtoris inspeksionit të merrni masa për largimin e atyre ,që rreth atij memorialit të bëhët një zon e veqant.
Kryetari-Jep përgjigje parafolsëve 
Dardan Berisha-Kërkon nga  Drejtoria e inspeksionit një raport për përformancën e tyre si dhe pyetje për DSHP qka do të bëht me banorët e fshatit Krushic lagjija e Gashve ,ju si institucion Komunal keni dal e keni verifiku ,gjdo dit nga 20 nxënës udhëtojnë aty pa transport ,a do të ndërmerrni diqka në lidhje me rrgullimin e këtij problemi?dhe pyetja e tret si do të shkon mënyra e pagesës për mësimdhënës , pse po ju ndalen aq shumë tarif  prsh :bona merr 22 euro e para kesh 11 euro ,kush është tenderues?
Xhemajl Kabashaj-Unë kam pyetje konkrete për Kryetarin ,ju në rastin e zgjedhjës se Drejtorëve të shkollave në Komunën tonë nuk silleni si Kryetar i të gjith qytetarëve sepse zgjedhjet i bani me ndikime politike ,përmend rastin e fundit të drejtoreshës së shkolles së Reshtanit Edona Bytyqi ,që ka mbet pa punë ,pse kjo qasje në këtë form ,pse asaj nuk iu ka ruajt vendi i punës?
Remzi Bytyqi-Jep Përgjigjje parafolësit .
Rilind Krasniqi-Po me dokët shume e pa pranuëshme me ndëgju LDK dhe Aak për Arsim ,nëse doni me marrë shembull për ngritje të cilësis në arsim në këtë sall ka drejt me fol vetem PDK.
Kryetar nuk e di a jeni ne dijeni që mbrenda hapsirës së stacionit të autobusave qiraja e atyre lokalevë është qesharake ,gjithashtu aty ka qira mbi qira ,ka përsona të cilët perfitojnë në emër të qirasë ,bizneset paguajnë qira diku 150euro ,nësë keni qenë në dijeni deri tash nuk e di pse skeni ndërmarrë masa ,kërkoj që të merëni menihër hapa për këtë qështje.
Kryetari-Do ta ftojë në takim drejtorin e stacionit të autobusave dhe do të marrë informacione se qfar po ndodhë në të vërtet.

Bashkim Ndrecaj-Pyet Kryetarin për vërshimet disa banor qe nuk kanë qen në Kosovë e janë dëmtu,a do të këtë diqka për ato raste?
2.Ni deponi ilegale ne rrugën Fetah Gegaj kur do të merren masa me u hek ajo deponi?
3.Pyetje për drejtorin e inspeksionit qka ka ndërmarrë për shtyllat paralele për rastin Nuhi Sopa ?
Kryetari-Jep përgjigjje parafolësit.
Nexhat Ramadani-1.Sa i përket vërshimeve ,edhe Leshani është prek ,është një pjes në Leshan të Xhamia ku është ktheslumi dhe prej aty del lumi dhe e pëson gjith fshati a ka diqka konkrete për rregullimin e atij problemi sepse nese nuk ndërmerrni diqka ajo përsëritet përsëri dhe konsideroj që është këq.
2.Problemi i ndërrimit të destinimit të mjeteve jo në baz të projektve që janë miratu në asamble komunale  ,projekti Brigada 123 është më shqetësuese ku atë projekt pa asnjë vendim e keni ndërru  pa asnjë vendim të asambles i keni dergu dikun tjetër ,përpos këtij projketi gjithashtu keni vazhdu edhe në Mushtitsht ku keni parap me u rregullu rruga V.Bytyqi e keni lën atë dhe keni fillu me rregullu një rrugë e cila është e planifkuar në vitin 2019.dhe kjo për mu është shkelje ligjore dhe shqetësimi kryesor është për qka jemi na ktu ?nëse nuk na pyetni konsideroj që nuk kemi nevojë me u mbledh me marr vendime këtu. 

Kryetari-Për pastrimin e lumenjeve do të fillojmë shumë shpejt ndërsa sai përket rruges Brigada123 , eshte mbajt debat publik dhe qytetarët nuk e kanë pëlqy atë projekt dhe ato mjete janë në Suharek ,sa i përket rrugës rrugës në atë rrug nuk ka pas kanalizim ,skemi fillu me rregullu deri sa të rregullohet kanalizimi e kemi rrgullu një rrugë tjetër.
Ardian Shala-Kryetar projekti është shpall tenderin e ki ndërru dmth është rruga Ali Bytyqi që ka pas me u kry sivjet dhe e keni ndrru me arsyetimin e kanalizimit nuk qëndron sepse aty jetojn veq dy familje , keni mujt me rregullu edhe kanalzimin me rrugë bashkë ,me qfar të drejten ti e ndrron projektin pa e marrë vendimin edhe tonin .
Kryetari-Ka vendos kryesia e fshatit dhe  e kemi ndrru.
Leonard Shala-Kryetar kam një pyetje rreth Komisionit të ankesave për emertimin e rrugëve që kemi që në Komision ,qfar ka ndodhë më to dhe në emër të banorëve te lagjes Fidanishte ju kanë falenderu juve personalisht si dhe asambleistet per mirkuptimet që keni pas në bartjen e mjeteve per kete projekt.  
Kryetari-Seancen tjetër e sjellim është kthy prej Prishtinës .
Arbërim Basha-Paraqes një shqetësim te rruga në lagjjen e Bajraktarëve ,rruga po rregullohët ndërsa kubezat po i tërhek dikush natën.
Kryesuesi- Do të dalim në teren do ta verifikojmë këtë rast përshkak se nuk kemi qenë në dijeni.
Reshat Selimaj-Përshëndetje të pranishmit , kam 2 kërkesa Kryetar për ju dhe DSHP, na duhën urgjentisht dy polic të vdekur të lapidari janë tu u ndërtu disa markete ,furra dhe aty qarkullojnë fëmijët gjdo ditë është rrezik dhe paraqet shqetësim për qenët endacak rrugës .
Poashtu Kryetar e mbështes edhe shqetësimin e Rilindit për  stacionin e  Autobusave. 

Dugagjin Palushi-1. Ne në KKSB  e kemi pas një zyrtar përfaqësues të mediave i cili tash është këshilltar i Kryetarit ,kërkojm nga mediat lokale  deri në mbledhjen e adhshme me caktu një tjetër përfaqësues.
2. Sa i përket projekteve Komunën tonë qetash është ofenziv është mirë me i hap syt , ju kisha lut kryesit e fshatrav ,lagjeve ,është mirë nese ne asambleistat dalim i marrim paramasat dhe e shohim se qka është duke u punu këto kohët e fundit .
3.Prr qka ështe anulu njëra parcell në zonën  industriale  a ka ndonjë dokum që është anulu ajo parcell?
Kryetari-Jep përgjigjje parafolësit.
Gëzim Kryeziu-Kërkoj që për dy firmat që i është refuzu marrja e pronës në shfrytëzim me ia dhënë  të drejtën fjala është për firmën G-Design dhe Gashi-ing .
   Takimi përfundoi në ora 16:39   
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                                                                       Dorarta Shabani
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