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PROCESVERBAL 12/2018

I mbajtur  me rastin e mbledhjes së 12(dymbëdhjetë) të rregullt për vitin 2018  të  Kuvendit të Komunës së Suharekës 


Vendi:		 Suharekë
Zyra:		 Salla e Kuvendit të Komunës
Data:		 23.11.2018
Ora :                  13.00


Prezentë në takim:

z. Nexhat Ramadani
 z.Bashkim Ndrecaj 
z. Ardian Shala
z. Alban Berisha
z. Shefket Kolgeci
z. Xhemajl Kabashaj
znj. Elmaze Bytyqi
znj. Bulëza Kuçi
znj. Shqipe Ramaj 
z.  Sali Bytyqi
z. Reshat Selimaj
z. Shefket Kuçi
z. Bexhet Kuçi
z. Aziz Bytyqi
z Gazmend Gashi
znj. Besa Kuçi 
znj. Mirlinda Muqa 
znj. Vlora Neziri



z. Rilind Krasniqi
z. Jeton Rakaqi
z. Arbërim Basha 
z. Dardan Berisha
znj. Marigona Gashi
znj.Florie Bytyçi
z. Sami Hajdari -
znj.Albana Bytyqi
z. Osman Selimaj 
z.Leonard Shala
z. Dugagjin Palushi
znj.Laureta Tafaj
z.Gëzim Kryeziu
-----------------------

      






Të pranishëm  të tjerë
Kryetari Komunës
 Medjat dhe qytetart
 OSCE, LMT, KDI
Habibe Bytyqi
Xheladin Sadikaj
 
Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi  Kryesuesi i Kuvendit  z. Bexhet Kuçi  i cili propozoi këtë:
                                                                    Rend dite

1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e Kaluar;
2. Shqyrtimi i projekt-rregullores për tatimin mbi pronën e paluajtshme  
3. Shqyrtimi i projekt-vendimit për miratimin e raportit të Komisionit të ankesave për emërtimin e rrugëve;
4. Shqyrtimi i projekt-vendimit për formimin e komisionit për emërtimin e zonave të qarkullimit publik;
5. Shqyrtimi i projekt-vendimit për lirimin nga pagesa e  zjarrfikësve nga shërbimet mjekësore parësore;
       6.     Shqyrtimi i projekt-vendimit për ndryshim-plotësimin e vendimit 01-Nr-020-8571 të datës 26.02.2018;
       7.     informatë për administrimin e buxhetit të Komunës se Suharekës për periudhën Janar-Shtator-2018;
       8.     Pyetje dhe Përgjigjej.

Kryesuesi – I përshëndeti të pranishmit dhe i njoftoi me këtë rend dite.
    
                                                                                                                                         Aprovohet rendi i ditës 
Albana Bytyqi-Përshëndetje ,Kërkoj me fut si pike te rendit të ditës “Dhuna Në Familje “.
Dardan Berisha-Në Seancën e kaluar kam kërkuar një raport të inspektoratit dhe nuk është bashkëngjit as edhe ne mbledhjen e kaluar nuk e kemi marre .
Kryetari-Jep Përgjigjej.
Dardan Berisha-Kam kërkua raport për 1, vit se çka ka punar kjo Drejtori .
Leonard Shala-Propozon si pik të rendit të ditës Diskutimin rreth pronave në shfrytëzim në zonën industriale.
Kryesuesi-Hedh në votim pikën e Albana Bytyqit dhe propozimi i saj futet ne Rend te ditës.
Kryetari-Jep sqarime rreth propozimit të Leonardit.
Avni Bytyqi-Jep sqarime ligjore rreth Propozimit te Leonardit, duke shtuar se kjo çështje në procedura administrative ka përfunduar dhe çështja është në proces gjyqësor dhe ne si komunë jemi te obliguar të presim vendimin e gjykatës dhe atë përfundimtar dhe çka do që të vendos gjykata ne si Komunë  jemi te obliguar ta zbatojmë at vendim .
Nexhat Ramadani-Ne e kemi diskutuar ne KPF Kemi qenë kundër për faktin se kemi kërkua një raport me u sjell me diskut edhe  për gjithë gjendjen në zonën industriale.
Jeton Rrakaqi-Përshëndetje ,mendoj që këtu ka nja defekt si nga qeverisja e kaluar si kjo e tashme dhe ne si grup jemi të interesuar dhe e shohim të arsyeshëm me shty përpara këtë çështje dhe me diskut këtu ne Asamble.
Aziz Bytyqi-Të nderura të pranishëm,Nuk jam kundër pikave të reja të  rendit të ditës,për këtë çështje që e ngriti Leonardi edhe mu më është bartur aj shqetësim ,por mendoj që kur kemi të bëjmë me pika të reja te kemi me shumë arsyetim dhe të kemi të drejt  me marr vendim,Nëse kemi të drejt te marrim vendime mundemi me diskut mirëpo vetëm sa për të bërë debat e nuk jemi kompetent me marr vendim me nxjerr epilog, si dhe pika e Albanës po ia hupim edhe kuptimin asaj teme të rëndësishme kur i kemi edhe 8 pika tjera ,edhe për pikën e Leonardit nëse është proces gjyqësor nuk kemi çka me u marr na me këtë çështje njëherë.
Kryesuesi-Hedh në votim pikën e Leonard Shalës, me 11 për 6 kundër 6 abstenime ,futet në rend të ditë

Pika e parë - Miratimi i procesverbalit nga takimi i kaluar.
Ardian Shala-Jep një vërejtje për procesverbalin e kaluar , kemi qenë 9 Asamblist kundër ,ktu nuk është cek vetëm është shënua aprovohet me vërejtje.
                                                                                                                                             Aprovohet me vërejtje

Pika e dytë-;Shqyrtimi i projekt-rregullores për tatimin mbi pronën e paluajtshme  

Kryesuesi-Prezanton piken  e dytë dhe hap debatin.
Jeton Rrakaqi-Në KPF na ka ardh me vonës ky raport ,dhe kërkon një sqarim shtesë prej sponzorizuesit këtij projekti pastaj do ta japim vlerësimin tonë.
Agim Bylykbashi-Jep sqarime rreth pikës së dyte .
Dugagjin Palushi-Përshëndetje është një çështje delikate që i prek të gjithë banorët e Komunës tonë ,te Koeficienti 015 shohim se  është minimumi është mirë të mos ikim prej kësaj ,të rrimë në minimum ,tek çmimet me sa e pash jan pak të ngritura sidomos te banimet , thash delikate për arsye se ka shumë prona të cilat janë ende të paperkthyera ne emra personal dhe   mendoj që  Komuna ka me pas pune me dal në teren me i verifikua ,vet e kam përfund procesin e trashëgimi dhe mu ka deshtë me sjell dëshmitarin me përfundu punë. Ne si komunë inkasojmë taksa nga bizneset ,taks komunale ni fenomen të cilin shumica e komunave nuk e praktikojnë mënoj qe me n ifar forme ne po ushtrojmë një fart tatimi të dyfshit ndj bizneseve ,sepse për mbledhjen  tatimeve mendoj që asht administrata tatimore e Kosoves kurse ne bizneset lokale po i trajtojmë sikur korporata ndërkombëtare të cilat tatohen dy fish ,dhe bën kërkesë se të gjitha bizneset si shumica e komunave tjera ,që nuk paguajnë taksen komunale te ju heke edhe bizneseve tona.
Nexhat Ramadani-Ne e kemi shqyrtuar këtë projekt-rregullore si grup parlamentar, kemi diskutu ,ky material na ka ardhë në KPF  atë dit nuk ka qenë diçka që ka ardh më herët ,ka ardh me arsyetimin se me kemi me vendos për shpejt për shkak se në janar hyn në fuqi ky ligj  ,mirëpo  unë mendoj që duhët me bo debat publik së pari sepse ligji e kërkon,kemi marrë info.se Debati Publik është i nevojshëm,ka elemente që i sqaron debati publik për shkak se qytetarët marrin informacione ,ne nuk dëshirojmë me u bashkpjesmarrës për përgjegjësit që ata kan bë gabime e kan sjell me vonës këtë rregullore ,jemi kundër për këtë pikë ,për këtë arsye.
Shefket Kolgeci-Pyet nëse prsh “X” ose “Y “ kanë 1  hektar tokë pyet se sa do të jetë tatimit që ka me pagu për atë hektar tokë dhe atë parcelë që e ka një qytetarë? 
Agim Bylykbashi-Jep përgjigjej Shekfet Kolgecit.
Florije Bytyqi-Ne po marrim vendim për tatimin në prone ,un kisha kërkua me pas debat publik me qytetar ,ta din edhe ata se sa po ju kushton atyre me pagu për këtë vendim për tatimin në pronë.
Shefket Kuci-Po më intereson ndarja ne zonat tatimore ,dmth dallimin në zonën 1 dhe ne zonën 3 ,si eshët bërë ndarja?
Kryetari-Na ka ardh prej Ministrisë kjo projekt-rregullore ,edhe nësë ne  nuk e votojmë kjo prap hyn në fuqi prej Janarit.
Agim Bylykbashi-Jep sqarime shtesë reth kësaj pike.
Bashkim Ndrecaj-Pyet Drejtorin a ka kjo rregullore  ngritje për vitin 2019 në krahasim me vitin e kaluar?
Ardian Shala-Te çështja e arsyetimit që skami pas kohe ,unë e di që në bazë të ligjit kemi dy jave kohë ,materiali ka ardh me 31 tetor ,unë mendoj që vetëm është dashtë mbledhja me u shty dhe kishim mbrri të gjitha afatet ligjore për me mbajt debatin publik ,mirëpo kjo po e tregon një pazotësi nga ana e juaj.
Xhemajl Kabashaj-Prsh ,kjo projekt-rregullore është diskutu ,rëndësia e debatit publik kishte me qenë  sepse ishin njoftu qytetarët se Asambleja dhe Komuna nuk kan në dorë asgje rreth kësaj projekt-rregulloreje .Ne nuk e votojm për këtë arsye ,kërkojm debat publik dhe Pyet Drejtorin e Financave se a mundemi me bo ndërrime prsh prej zonës 3 ne 4 ose prej 5 ne 1?
Kryesuesi –Jep përgjigjje.dhe hedh në votim këtë pikë.
                                                                                                                    8për 16kundër nuk aprovohet pika e dytë

Pika e tretë- Shqyrtimi i projekt-vendimit për miratimin e raportit të Komisionit të ankesave për emërtimin e rrugëve 
Kryesuesi-Prezanton Pikën  e tret.
Jeton Rrakaqi-Unë kam qenë pjes e grupit të këtij Komisioni jemi mundu me bo më te mirën  me dhënë një kontribut pa e dëmtu askend ,edhe pse kemi pas presione politike gjithashtu edhe ka ndodh që kemi pas kërcënime ,ne kemi vazhdu punën tonë , se kemi pas të obliguar me dal fizikisht me i viziutu mirëpo  ne kemi dal dhe ne në emer të grupit e përkrahim.
Leonard Shala-Edhe un kam qenë pjesë e komisionit punues ,nuk ka qenë e leht me u marrë me këtë punë mirëpo une mendoj që kur ka fillu ky proces nëse nuk gaboj para viti 2013 nuk ka fillu si të duhët sepse athër kemi thënë që ish dashtë me pas diskutime publike dhe qytetarët me qen të njoftuar rreth asaj se qka kan të drejt me propozu dhe kriteret me i msu ata ,kan qenë dikun rreth 1400 emërtime të rrugëve ku na kemi marrë këto ankesa me shumë se 310 ankesa edhe nuk kemi mujt ndoshta me bo më të mirën të mundshme mirëpo i kemi pas parasysh edhe plot specifika të cilat kan rrjedh si pasojë e lëshimeve që jan bë në të kaluarën, mirëpo egziston lista rezerv që e ka drejtoria e urbanizmit , marrë parsysh që procesi i revidimit të emërtimit të rrugëve mund të iniciohet gjdo 5vite unë bëj thirrje qe  kjo listë të miratohet.
Alban Berisha-Edhe ne si LDK  jemi pro këtij raporti ,mendojmë që është një pune ë mire  bërë prej anës së komisionit një pune ë mirë e bërë prej anës së komisionit  edhe pse ka disa vërejtje dhe me disa kërkesa për plotësim të këtij raporti pasi  në raport figuron se janë 310 kërkesa për rishqyrtim ndërsa janë raportua vetëm 295, kërkojmë plotësimin edhe për këtë pjesën tjetër dhe kërkojmë një arsyetim dikush prej anëtarëve të komisionit pse nuk është zbatu ligji në përpikëri kur kërkohet ,njëra prej pikave që është është mbajta e një debati publik ,që është mbas ndryshimit me pa a janë të kënaqur qytetarët me riemërtimin e rrugëve.
Jeton Rrakaqi-Pasi kem qenë pjesë e Komisionit ,kjo ka përfund në tetor të vitit të kaluar është vonu shumë  dhe këto ankesa kanë shku në agjensionin kadastral në Prishtinë ,nuk e di ai ka përcjell drejtoria e urbanizmit që ka qenë përgjegjës,tregon se pagesën e kësaj pune që kanë kryer i kanë nxjerr me anë të përmbaruesit nuk na kanë pagu pushteti.
Leonard Shala-Kryesuese e komisionit ka qenë Florije Bytyiq asamblistë e LDK ,pse sjan bërë dëgjime publike është përgjegjësi e ekzekutivit dhe ish  drejtorisë së urbanizmit ,bile na kanë vonë shumë sa që në koment të fundit ku skema pas ku me shku në momentet e fundit  gjdo dit jemi mbledh komisioni dhe kemi punë.
Aziz Bytyqi-Edhe ne si grup paralamenatar i AAK-së  e përkrahim këtë raport të komisionit për emërtimin e rrugëve ,e përgëzoj Komisinion që ka punu rreth kësaj qështje, shifet që ëhë bërë një punë e mirë,dhe sa i përket qështjës së pagesës së Komisonit ,une mendoj që gjdo Komision që formohët në Asamble duhët me u pagu nuk është në rregull mos me u kry pagësat.
Shefket Kuci-Kërkon informatë rreth rrugës “Asllan Ukë Gashi “ që ka qenë “ MIGJENI “ është ndrru dhe është shumë me vend  mirëpo thuhët ktu se ajo tabel bartet përskej rrugës së varrezave ,dhe na kemi bisedu edhe me lagje jemi të interesuar që kjo pjes ose segment me u qujt në emër të Ramadan Shalës, mendoj që vërtet kishte me qenë një nder i amdh me ia vnu emrin e tij.
Reshat Selimaj-Përshëndetje ,kam qenë në komision edhe unë ,fatkeqësisht pa asnjë pagës,dhe deshtë me ngritë një shqetësim dmth për atë koh ,ku prsh Zana Basha gjdo dit ka udhëtua prej Prishtinës ka ardh ne Komision dhe asnjë cent nuk është pagës, ndërsa sa i përket debatit publik ,nuk po du me fajësua as pushtetin e kaluar as askënd ka qenë një temë që ka lyp shpejtësi na kanë detyrua me punë me urgjencë, kjo temë ka fillu në mandatin e Blerim Kucit pastaj ka Vazhdu në Mandatin e Sali Asllanaj ,kemi pas probleme pasi që ligji thotë se një dy rrugë nuk kan drejt me e pas të njejtin emër ,kur ne kemi pas raste të llojeve të ndryshme dhe ka qenë një punë kogja e vështir.
Shefket Kolgeci-Bën pyetje rreth dy emërtimeve të rrugëve “ Ali Loshi dhe “Musli Matoshi ““ , a është hek komplet emri i asaj rrugë  apo është shtu segmenti,dhe te rruga “ Rasim Kolgeci” në “Hamit Kolgeci “ e njejta pyetje?
Jeton Rrakaqi-Jep përgjigjje ,ky është riemërtim vetëm bartet rruga dhe i përgjigjet Shefket KUCIT , ne gjdo herë ju kemi referua ligjit dhe rregullores në fuqi , kemi pas kërkesa që me u hekë emër i dëshmorëve ,ku kemi mujt me u padit për këtë shkelje.
Alban Berisha-Replikën Leonard Shalën, nuk bëra politik thjesht kërkova një sqarim pse su raportua për 15 ankesa tjera.
Sanie Kuci-Përshëndetje , realisht ky është një proces që veq ka përfund në vitin 2017  , në raport shënon që janë 310 ankesa të cilat janë shqyrtua mirëpo është e veërtet që në raport të ankesave po figurojnë 295 , nëse gabimi teknik është bërë në tabelat ku janë shqyrtuu ankesat ne 15 tjerat i sjellim në seancën tjetër ,tjetra çka deshtë me diskutu është plotësim ndryshim i zonave të qarkullimit neni 4 i vendimit që këto emërtime të bulevardeve ,rrugëve shesheve e parqeve dhe unazave rrugore nuk do të lejohen ndryshimet brenda periudhës 10 vjeçare e sugjeruar nga agjensioni kadastral .
Mirlinda Muqa-Po më vjen keq që kanë kaluar 2 vite ,por mendoj që ka me pas probleme përsëri pasi që nuk ju kan përgjigj që ju ka pranu ose ju ka refuzua kërkesa,duhet që secila kërkesë që bëhet në Komunë të i kthehet një përgjigjej e jo të pritet 2vite.
Florije Bytyqi-Në qoftë se bëjmë plotësim ndryshim a ka përgjegjësi Drejtoria e Urbanizmit ,a ka me u formu përsëri Komison.
Jeton Rrakaqi-i Përgjigjet Albanit ,kur the ti qe asistuse ka qenë drejtoria ,krejt presioni na ka ardh prej drejtorit të urbanizmit ,unë e falënderoj ish kolegen Florije Bytyqin përkundër presionit ajo asnihër nuk ka lëviz jashtë konturit të komisionit edhe ajo e ka raportin e shkrun për të gjitha rrugët dhe numrin e kërkesave.

Pika e katërt Shqyrtimi i projekt-vendimit për formimin e komisionit për emërtimin e zonave të qarkullimit publik;
Kryesuesi-Prezanton pikën e pestë.

Sanie Kuci-Jep përgjigjje dhe propozon që njëri prej anëtarëve në komision me qenë  Agron Bajraktari.

Dardan berisha-Propozon Jeton Rrakaqin.
Aziz Bytyqi-Propozon Reshat Selimaj.
Bulëza Kuci-Propozon Bashkim Ndrecaj.
Dugagjin Palushi-Propozon Laureta Tafaj 
Sami Hajdaraj-Propozon Osman Selimaj 
Kryesuesi –E Hedh në votim.

                                                                                                                                                    Unanimisht Miratohet.

Pika e pestë- Shqyrtimi i projekt-vendimit për lirimin e zjarrfiksëve nga shërbimet mjeksore parësore;
Kryesuesi-Prezanton pikëne  katërt.
Ardian Shala-Në fakt do të marrin vendim për një kategori  që meritojnë më shum se aq ,ne jemi pro se edi që ata nuk gëzojn edhe kujdestari të natës jan më të anashkaluar në krahasaim me shërbyesit tjer , por vetëm kërkoj që përveq tyre të shtohën edhe familjarët e tyre dhe te neni numërt 2 ku thot  qendrat e mjeksis familjare të shtohën edhe ambulltantat.
Florije Bytyqi-Edhe ne si Grup Parlamanetar i PDK-së ,jemi pro dhe pajtojmë  me Ardianin ,të hyne familjarët e tyre ,si dhe për kujdestarit e tyre të bëhët pagesa ,propozoj që në kartel të jenë edhe emrat e familajrve për me u arsyetu më leht.
Aziz Bytyqi-Edhe ne e përkrahim dhe nëse egziston mundësia me bo plotesim-ndryshim,pse mos me ju shtu edhe emrat e familjarëve.
Sale Bytyqi-Përshendetje ,mendoj që nuk ka nevoj me qenë pjes edhe familja e ngusht pasi mandej po lindin keqkuptime.
Une nuk jam për.
Avni Bytqi-Jep sqarime ligjore.
Bashkim Ndrecaj- Unë jam për me i liru edhe familjarët e ngushtë ,kjo është me e pakta që mundemi me bo për ta duke pas parasysh qfar bëjn ata për ne.
Sale Bytyqi-Prindërit kanë pensione femijët deri ne 26vjeq lirohën automatikisht pasi janë në studime ,edhe pas kësaj moshe ata mund të punësohen dmth  po mbetët vetëm gruaja.

                                                                                                                                                         Unanimisht Miratohet.
Pika e gjashtë- Shqyrtimi i projekt-vendimit për ndryshim-plotësimin e vendimit 01-Nr-020-8571 të datës 26.02.2018
Kryesuesi-Prezanton pikën e pestë e hedh në votim ,ku përfaqësuesi i medieve i cili ka qenë Brahim Thaqi dhe ne vend te tij zëvendësohet  Astrit Vrella ,Po besoj që nuk ka nevojë me Debati diqka më tepër e hedhim në votim këtë
                                                                                                                                                         Unanimisht Miratohët
Pika e Gjashtë- Informatë për administrimin e buxhetit të Komunës se Suharekës për periudhën Janar-Shtator-2018;
Kryesuesi-Prezanton pikën e gjashtë.
Jeton Rrakaqi-Ne bashke kemi konsoludu dhe kemi me dal me disa vërejtje.
1-Shpenzimet  Janar-Shataor 2018.
2-Subvencioni 2018 55mijë euro.
3-Mbrojtja civile emergjente 1 milion euro ,vlera e madhe.
4-Subvencione transfere,
5-Dretjoria shëndetësis 49mijë euro 
6-Subvencione 79mijë euro. 
7-Drejtoria e Arsimit   Subvencione 79mijë euro. 
8-Subvencione për entitete publike?
9-Drejtoria e Bujqesis Kush është subvencionu prej Buxhetit?
10-Drejtoria e Kultures 70mijë euro?
11-Drejtoria e Urbanzimit shpeznime kapitale 10,400euro?
Enver Shabani-Jep përgjigjje parafolësit ,1miliron euro janë prej Kryeministrit të ardhura për damët që kan shkaktu vershimët në muajin Gusht .
Sale Bytyqi-Jep përgjigjje Jeton Rrakaqit ,Janë ndihma momentale për mjekim .
Ardian Shala- Në raportin 9mujor të administrimit të Buxhetit për Komunën e Suharekës ceket që të hyrat vetanake i japin një qëndrueshmëri buxhetit Komunal,por në raport vërjem se inkasimi i tyre në krahasim me vitin paraprak është më i ulët për 11480euro në vend që të kishim rritje.
Kjo ju klasifikon qeverisje e dobët dhe dalin të kota orvatjet e qeverise komunale për.....
Në drejtorin e Urbanzimit keni të lëshuara aq pak leje ndërtimore sa që lind pytja si është e mundur që kryetari po del ditë e natë duke thënë që ne po punojmë ,përderisa inkasimi për leje ndërtimore është nën gjdo nivel,që ka shumë njerëz që presin për leje ndërtimi ,përveq  inkasimit kjo drejtori edhe më keq i ka punët me shpenzimet dmth veq 24% që tregon keqmenaxhim,
Poashtu me një anë thuani se po hapim qerdhe ,ndërsa keni rënie të inkasimit në drejtorin e Arsimit ?
Tek Realizimi i projekteve kapitale poashtu jeni dobët bile edhe më dobët se para 1viti , realizimi në DSHP po del 35% pra nuk po ju përputhen me paraqitjet në facebook .
Aspak më mirë nuk qëndron në investimet për bujqesi ku nga 325.000 euro nga granti qeveritar keni realizuar më pak se gjysmën apo 47%,kur dihët që tani jemi në sezon dimri dhe nuk e di qka investohët në bujqësi në muajin dhjetor.
Dhe  për fund disa pyetje/kërkesa që pres të na sillni me shkrim në mbledhjen tjetër?
Zyra e Kryetarit :
Listën e Subvencione për Entietet publike dhe jo publike 
Si është e mundur që Kryetari telefoni mobil të shpenzoj 2116  për 9muaj  kur dihët që 10 muaj oferta më e shtrejt është 40/muaj .
Për  drejtorin e Bujqësis –listen kush janë përfitues në kategorin 33100 dhe 33200 pra është fjala për subvensione ?
Po ashtu edhe drjetorisë së Kulturës  vlen e njejta ?
Drejtoria e Shëndetësis –kërkojmë listën për pagesat e kujdestarisë për 9muajt e këtij viti  dhe pse në drejtorin e shëndetësis paguhët rrym një shumë kaq e madhe diku rreth 17600 euro shëndetësi  dhe 21382 sherbim.publik?
Sanie Kuci-është e vërtet që urbanzimi ka pas të hyra më pak se vitin e  kaluar mirëpo nuk është që urbanizmi nuk ka lëshu leje ndërtimore ,urbanzimi ka lëshu leje ndërtimore por kryesisht kan qenë objekte publike ,bujqesore dhe kërkesa tjera që  i kemi shyqrtu që kan qenë të arsyshme me u pajis  me leje , në asamblen tjetër ne kemi me dërzu nje raport ku kan me qenë të hyrat e urbanizmit ndërvite dhe mundeni me bë një krahasim me vitin e parë të juaj të qeverisjes dhe vitin e parë tonë të qeverisjes. 
Sale Bytyqi-Sa i perkërket pyetjës së pagesave të kujdestarisë  në QKMF ,do ta sjellim mmbedhjen tjetër,e sa i përket pagesave të rrymës 17mijë eështë shume e lart mirëpo unë kam kërku që gjith borxhi i mbetur i pushtetit të kaluar të paguhet
Xhevxhet Gashi-I përgjgijet Ardianit ,kur the 50% buxheti nuk është shpenzu ende në drejtorin e bujqësis ,unë  të garantoj që 95%është shpenzu ,të gjitha projektet i kam mbyll vetëm një është pa u mbyll i rrugëve fushore dhe si të përfundon ajo edhe 20mijë euro janë ska ma tepër.
Rilind Krasniqi- Pyetje për Drejtorin e Finanacav ,pasi që jemi në fundvit ,a keni planifiku si do të jët gjendja financiare e Komunës  a do të kemi Subficit apo Deficit dhe sa do të jet shuma nëse do të ket Subficit apo Deficit ?
Fadil Hoxha –Jep përgjigjje .
Ardian Shala – Po më intereson ato 1milion e 200mijë euro a kan hy në buxhet a jo ?
Fadil Hoxha-Po ato kan hy me 6prill të parametrave që kan qenë të planifikuara për vitin 2018.
Elmaze Bytyqi-Te arsimi parafillor te qerdhja e qytetit si ka mundësi qe shpenzimet e  ujit kanë shifren prej 6300euro ,si ka mundësi që veq qerdhja të hargjoj ujë për një vit më shum se 3 shkolla fillore?
Mirinda Muqa-Jep përgjigjej parafolëses.
Dugagjin Palushi-Kërkoj sqarim :
pothuajse te secila drejtori figuron shpenizimet e gjykatave sa është tu gabu komuna për mi pagu këto?
pagesat e sindikatave qka jane ?
te drejtoria e financave shpenzimet për antarësim kërkoj sqarim 5900euro?
te drejtoria arsimit shpenzimet e udhtimeve jasht vendit dhe shpenzime  tjera 30mijë euro ,në shumë e madhe ?
Fadil Hoxha-Jep Përgjigjje. 
Laureta Tafaj-Në emer të Dugagjinit edhe një her sqarim për udhëtimet jasht vendit nuk u ceken.
Pyetja ime është për drejtorin e kulturës ,javën e kaluar e kam dërgu një kërkes  me shkrim për mem dhanë sqarime për një raport mbi shpenzimet e festarit nuk mka ardh asnjë përgjigjje ,a e keni marrë kërkesen , a me jepni sqarime këtu apo doni me ma dërgu me shkrim.
Sale Bytyqi-Zotri Palushi ,shpenzimeT vendimet e gjyakatave te drejtoria e jonë janë 16349.87 euro ,është një 7720.23  ka qeë një vendim i gjykatës që është dasht na me zbatu patjetër për shkak se ka qenë një vendim për një rast puntor shëndetësor ,8629 është një shumë që përmbaruesi e ka marrë  nuk është lënd e shëndetësis  ka qen e drejtorive tjera të kaluara që kan qenë dhe tash është marrë vendim .

Pika e shtatë-Dhuna Në Familje.

Albana Bytyqi-Përshendetje të gjithve ,i nderuar Kryesues ,Të nderuar këshilltar komunal ,Faleminderit dhe një herë që e qitet ne votim këtë pik të rendit të ditës  të këerkuar nga un që ishte e futur në rend të ditës dhe u largua padrjetësisht .Faleminderit këshilltar për votën tuaj ,sepse kjo tem vetëm gjat 9muajve të fundit ne komunën tone ka pasur 22 raste të paraqitura në Policin e Kosovës dhe 15 ne qendren e Mjekësis Familjare .Dhuna Në Familje është një tem e ndjeshme e që në Komunën tonë kemi pasur fatkqësisht edhe raste me fatalitet pra dhe me humbje jete .Ne jemi ata që duhët sot ta ngirisim zërin dhe nga këtu pastaj të dalim me amandamente dhe rozuluta në të mirë të qytetarëve tonë .Duhët ti shikojm rastet ne veqanti dhe të merremi me ta që mos ta ken gjith fundin fatkeqsin.Të Nderuar kolege une sot kërkoj që kjo pik e rendit të ditës të gjej përkrahjen tuaj dhe te mërremi me të dhe ndryshimet rreth këtij fakti e jo vetem në 16ditet që do të vijnë ,por të ndërtojm diqka që do t’iu shërbej qytetarëve tan 365 dit te vitit ,që ata të ken mbeshtetjën tone dhe të mos ndodhin më raste të tilla.
Mihrie Suka-Eshtë një pikë shumë e rëndësishme që meriton të diskutohët shumë ,sidomos nëpër shkolla dhe në institucione tjera ,unë së bashku me zyrtaren për barazi gjinore kemi caktu një dat me një tryez ku do të diskutojmë ,ju ftoj t’i përgjigjeni ftesës dhe të sillni ide e të dalim me disa rekomandime .
Mirlinda Muqa-Përshendetje ,pasi që është tem e ndjeshme gjithmonë e kam vërejtje se vetëm gjinia femërore flasin për këtë tem ,po na mungon pak përkrahja e gjinis mashkullore.
Dhuna ka ndodhë edhe në të kaluarën mirëpo tani pasi që ka hy ligji në fuqi edhe përkrahja ligjore atëher shoqëria duhët t’a shfrtyëzoj mirë ,familja është e shenjtë athër ajo duhët të mbrohët të gjitha paraqitjet që bëhën për dhunën  familjare në polici apo në institucione tjera duhët që ta gjejn përkrahjën adekuate nuk duhët harruar Suhareka rastin e Zejnepe Berisha e cila ka ndodhur në të kaluar ,institucionet policore duhet të jen të pregaditura që jo vetëm fjal të mbesin por edhe  të ofrojnë përkrkahje adekuate për këto femra.  
Aziz Bytyqi-Realisht tema për të cilën po diskujtojmë është shumë e ndjeshme dhe shumë me rëndësi për këtë arsye në parim isha kundër me fut ne rend të ditës  për shkak se kërkon diskutim më të gjerë dhe qasje më gjithpërfshirëse,
Albana praktikisht i dha disa shifra të deklarimit që kan pësu dhunë në familje ,mendoj që ky deklarim është veq simbolik sepse më shqetësuese janë  rastet që nuk paraqiten ,krejt ajo qfar mund të bëjm ne ëshët se duhët të organzihemi për mos të mbetemi vetëm në nivelin e deklaratave por secili aty ku kem ndikim të ndikojmë në sensibilizimin e njerzve që të denoncojn dhunën në familje ,natyrisht institucioni kryesor që ka përgjegjësin për  këtë qështje wshtw  policia por ne me aktivitete të ndryshme me ndiku të guximi i të gjitha rasteve që me deklaru atë dhunë. 
 
Pika e Tetë- Diskutimin rreth pronave në shfrytëzim në zonë në industriale.

Leonard Shala-Ju falenderoj të gjithve që e votuat këtë pik të rendit të ditës ,un mendoj që kemi qenë shumë prej asambleistave këtu kolegë të nderuar të cilet kemi ngrit shqetësimin rreth një raporti të mundshëm për zonën industriale ku kemi kërku që me pas si është gjendja atje ,un dua të lidhem rreth një vendimi të cilin në mbledhjen e parafundit që ka të bëj me dhënien e pëlqimit për t’i fillu procedurat e ankandit publik e të cilat parcela i ka fitu Swis store dhe metal fix , ngritësit e shqetësimit kanë qenw  Naser dhe Agron Maliqaj pronar të firmës Al-Diton nga Dubrava të cilët në vitin 2009 e kan fitu atje marrjën në shfrytëzim të 5parcellave ,Kryetari Sali Asllanaj ne vitin 2016 e ka bërë shkëputjën e kontratës  dhe po pretednohët nga pala që ai ka bërë shkelje për shkëputje të kontratës ,sepse kontrata mund të këputet para afatit me marveshjen e palëve kontraktuese si dhe në raste të tjera të përcaktuara në ligjin me fuqi apo të përcaktuar në këtë kontrat.Lexon nenin 24 se kur ka të drejt me ju shkeput kontrata e marrjës së pronës.
Unë mendoj që Al-Diton bile ka bërë një investim ,ka ndërtu një objekt ,mirëpo ne si asamble duhët me ardh me një përfudnim ose me formu një komision i cili do të merret me këtë qështje dhe me komplet zonën industriale.   
Gjithashtu  mendoj që nuk është e drejt me iu marrë pjesërisht pronat në shfrytëzim,  nësë Al-Ditoni ka pas gabime duhet me iu marr krejt e jo 3me ia marr e 2 me ia lan ose pse nuk ju merret dikujt që ka bë shkelje ligjore pasi e ka marrë atë pronë në shfrytëzim . 
Aziz Bytyqi-Pala e cila pretendon që ju ka bë e padrejt mu ka adresu edhe mu i shefi i grupit parlamentar i Aak ,mi ka sjell disa dokumente të cilat i kam shiku me vëmendje ,ideja ime personale është që ne mos me ba thjesht debat kot ,interesi im si anëtar i Kuvendit është me i dhënë epilog kësaj pune dhe mendoj që epilog jepet vetëm duke u bazuar në ligje.
Sipas pretenduesit ai thot se kan qenë në kontest gjyqësor ,sipas ligjit ni pronë e cila është në kontest gjygjësor nuk do të duhej të ishte në shyqrtim për dhënie të pëlqimit për ankand publik mirëpo nëse përnime ka ndodhë kjo gje Kuvendi është vë në lajthitje sepse ne këtu gjithmonë  i kemi dhënë pelqimin për gjitha kërkesat sepse e kemi bindjen që një kërkes që na vjen konsiderojmë që jan të pastra edhe kjo lënd nuk do të duhej të ishte objekt studimi të ne nësë nuk do tishte e paster.Kam bisedu dhe me jurtistat e Komunës dhe sipas tyre kjo pronë ka qenë nën mas të përkohshme që nenkupton një urdhër nga gjykata e cila vlerson se prona në fjal është  në kontekst dhe si e till nuk duhët të jet pjes e konkursit publik,.
Kjo ishte arysja pse un nuk isha për me diskutu sepse kjo është në kontekst gjyqësor dhe duhet me prit epilogun e këtij problemi dhe kërkoj sqarim se çka duhet me bë ne me i dhënë përfundim kësaj çështje.
Xhemajl Kabashaj-E tha edhe përfaqësuesi ligjor se çështja është mjaft sensibilizuese dhe që verdikti gjyqësor pritet çdo moment me u dhënë mirëpo un kamë disa pyetje për sponzorizuesin e kësaj pike .Kur e ka lidh kontratën Al-Ditoni me Kryetar të Komunës në cilin vit ? Sa e ka pas planin dinamik kush e ka sponzorizu ?
Sa ka qenë plani dinamik për realzimin e këtyre investimeve sepse në konkurim mtë hapur komisioni parashehh vlerën investive ,planin dinamik të realizimit dhe afatin kohor të realizmit të atyre .
A është tejkalu ky plan apo ju ka shkëput kontrata para këtij afati ?
Leonard Shala-Unë nuk jap përgjigjej për atë pjesë veç po them se është në kontekst edhe ti si anëtar i komisionit duhet me përkrah për shkak se edhe ti vet the që të gjitha lëndët të cilat janë në kontekst nuk i trajtojmë.
Kontrata është nënshkrua në vitin 2010 ,dy vite është parapa me realizua planin dinamik.
Jeton Rrakaqi-Edhe une si shef i grupit parlamentar e kam  taku pronarin e kësaj firme ,une nuk jam ekspert i kësaj qështje mirëpo nuk pe shoh të aryshme me qenë drejtor i legjislaturës se kaluar edhe me thënë se nuk e kam dit.
Nëse vendimi i gjykatës vjen me favor të ksaj kompanie qka do të ndodh me dy kompanit tjeratë cilët i kan marrë atë parcell ?
 Avni Bytyqi-Jep përgjigjej, duke shtuar se kjo çështje në procedura administrative ka përfunduar dhe çështja është në proces gjyqësor dhe ne si komunë jemi te obliguar të presim vendimin e gjykatës dhe atë përfundimtar dhe çka do që të vendos gjykata ne si Komunë  jemi te obliguar ta zbatojmë at vendim dhe tjetër sen nuk kam qka me shtuar,
Dugagjin Palushi-Ne të gjithë e kemi votë në asamble vendimin që e ka marrë komisioni për vlerësim ,mirëpo a është dikush këtu prezent që e ka dit që ato parcela janë në kontekst? Asnjëri nuk e kemi dit.
Kështu që ne si Asamble  kemi drejt që atë vendim që e kemi marrë para 2 muajve ta shfuqizojmë e kur të merret vendimi nga gjykata të sillet prapë ose e fiton Al-Diton përsëri ose mbesin këta dy që e kan marrë.
Nëse ne vazhdojmë në këtë form dhe ato kompani investojnë dhe nëse pala tjetër e fiton në fund gjygjin ,kushi merr përsipër shpenzimet , i merr Komuna dmth na e kemi dëmtuar qytetarin sepse ato kanë me u pagu me parët e tatimpaguesve.
Un mendoj se ne si asamble duhet të kthehemi në pikën zero , e marrim vendimin e fundit të gjykatës dhe pastaj të fillojmë nga fillimi.
Alban Berisha-Unë mendoj që gjykata i ka instrumentetet e veta të rregulluar për këtë punë.
Unë dëshiroj me u lidh me çështjen gjeneralë ,ku ne si asamble duhët me punu në riformulimin e kritereve sepse ndoshta kriteret që janë të përcaktuara prej Kuvendit Komunal jan ato të cilat i shtyn qytetarët me shku deri me ni pik sepse shumë kontrata që jan nënshkrua  nuk i kanë realizua ato qfar kan premtu edhe pse ka  kompani që ju kanë permabjt kushteve shumë.
Mendoj që duhet me i diskutu format e ardhshme të ankandit publik  me i riformulu kritere.
Sami Hajdaraj-Mendoj që këto lajthitje që po na bahën neve si asambleist duhët me i kalu drejtoreve për këto që neve po na bijnë me i votu ,duhët me u marrë pak ma seriozisht kur të jepet prona në shfrytëzim qoft ngra drejtoria përkatëse apo nga Komisioni i vlerësimit sepse e keqja është se nnë këtë rast  nëse  kompanit që  kan marrë në shfrytëzim ato prona investojnë   dhe nese kompania Al-Diton e fiton gjykatën neve si Komun na obligon me i pagu shpenzimet për ato investime.
Mendoj që nëse Kryetari ka te drejt ta pezulloj këtë vendim  deri në momentin kur gjykata e jep vendimin.
Sanie Kuci-Unë jam pjesë e komisionit për dhënien në shfrytëzim të pronës komunale ,jep sqarim se rregullorja për dhënien në shfrytëzim të pronës Komunale thotë se Komisioni nuk ka drejt me hap konkurrim të hapur në rast se parcela në fjalë është në kontekst pronësor jo kontekst gjyqësor kur konteksti pronësor thotë se kur dy palët pretendojnë se toka është e vetja e në këtë rast toka është e Komunës dhe mendoj së në këtë rast nuk ka shkelje të ligjit është konflikt administrativ është proces që vendos gjykata dhe ne nuk kemi bërë asnjë shkelje ligjore.
Tjetra nëse një kontratë është nënshkrua në vitin 2009 unë nuk jam për me metë peng ajo pronë në të cilën nuk është investu asnjë pikë në ato prona jam për me mbet peng prona Komunale .
Leonard Shala-Kërkesa ime është ta kthejmë pronën aty prej ku e kemi marrë si Insitutcion dhe mandej  le të vazhdon ballafaqimi i tyre dhe nuk është e vërtet që nuk është punu në atë pjës nga ana tyre ,ata kan bo investime  mbi 300 mijë euro. 
Avni Bytyqi -Jep sqarime  ligjore shtesë .

 Pyetje dhe Pergjigjje
Jeton Rrakaqi-Pyetje për drejtorin e Urbanizmit me çfarë plani urbanistik po jepen lejet e ndërtimit ?
2-Pse nga viti 2009 Salla e Sportit te Shkolla Shkëndija nuk po përfundohet?
3-Drejtorit të Kulturës ,Shtëpia e Kulturës është bëre tëm tabu ,kur do të përfundoj ?
4-DSHP-Pazari që po ndërtohet te Ura , sa ka pas afat ,po shihët që po shkon koh dhe nuk po përfundon ,a penazilohët firma nëse  nuk i kryen punët me kohë?
5-Drejtoria e Arsimit Pse po Dështon konkursi në Gjimnazin “Jeta e Re “ ?
6-Drejtorit të Administratës- Qka do të ndodhë me punëtorët që janë marr me kontratë 6 mujore pasi t’i përfundojnë kontrata


                                                                                                                         Takimi përfundoi në ora 15:50  
                                                                                                        Proces mbajtësja:
                                                                       Dorarta Shabani
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