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Faqe 10 për  13

PROCESVERBAL 2/2019

I mbajtur  me rastin e mbledhjes së 2 (dytë) të rregullt për vitin 2019  të  Kuvendit të Komunës së Suharekës 


Vendi:		 Suharekë
Zyra:		 Salla e Kuvendit të Komunës
Data:		 27.02.2019
Ora :                  13.00


Prezentë në takim:

z. Nexhat Ramadani
 z.Bashkim Ndrecaj 
z. Ardian Shala
z. Alban Berisha
z. Shefket Kolgeci
z. Xhemajl Kabashaj
znj. Elmaze Bytyqi
znj. Bulëza Kuçi
znj. Shqipe Ramaj 
z. Reshat Selimaj
z. Shefket Kuçi
z. Bexhet Kuçi
z. Aziz Bytyqi
z Gazmend Gashi
znj. Besa Kuçi 
znj. Mirlinda Muqa 
znj. Vlora Neziri



z. Rilind Krasniqi
z. Jeton Rakaqi
z. Arbërim Basha 
z. Dardan Berisha
znj. Marigona Gashi
znj.Florie Bytyçi
z. Sami Hajdari -
znj.Albana Bytyqi
z. Osman Selimaj 
z.Leonard Shala
z. Dugagjin Palushi
znj.Laureta Tafaj
z.Gëzim Kryeziu
-----------------------

      




Të pranishëm  të tjerë
Kryetari Komunës
 Mediat dhe qytetart
 OSCE, LMT, KDI
Habibe Bytyqi
Xheladin Sadikaj
 
Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi  Kryesuesi i Kuvendit  z. Bexhet Kuçi  i cili propozoi këtë:
                                                              
                                                           Rend dite

1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar;

2. Shqyrtimi i projekt-vendimit për subvencionimin e grave që lindin fëmijë në qendrën kryesore të mjeksis familjare në suharekë;
3. Shqyrtimi t projekt-vendimit për dhënien e pëlqimit për të zhvilluar procedurat e ankandit publik për dhëniën në shfrytëzim afatshkurtër të pronës publike;
4. Shqyrtimi t projekt-vendimit për bartjen dhe alokimin e mjeteve vetanake të realizuar në vitin 2016 , 2017 dhe 2018 të përcillën në shfrytëzim në vitin 2019;
5. Shqyrtimi i raportit të auditimit për miratimin e raportit për vitin 2018 , të komisionit komunal të akisonareve të   NPL  “stacioni i autobusave “ sh.a. në suharekë;
6. Shqyrtimi i projekt vendimit për miratimin e llogaris përfundimtare të të ardhurave dhe të shpenzimeve të buxhetit të komunës së suharekës për periudhën janar-dhjetor 2019
7. Pyetje dhe Përgjigjje

Kryesuesi – I përshëndet të pranishmit dhe i njoftoi me këtë rend dite.
    
                                                                                                                                         Aprovohet rendi i  ditës
Pika e parë - Miratimi i procesverbalit nga takimi i kaluar.
Kyesuesi-Prezanton këtë pikë .
Ardian Shala-Jep vërejtje ne Porcesverbal  
                                                                                                                                        Aprovohet me vërejtje
Kryetari-Prezanton një pikë Shqyrtimi i projekt-vendimit për dhënien e pëlqimit për të zhvilluar procedurat e konkurrimit të hapur për dhënien në shfrytëzim afatgjatë të pronës publike;
Jeton Rrakaqi-Përshendetje , vendimet që po i sjellni si kjo e sotit është mirë më na ftu një dit përpara me na njoftu më gjerësisht , kërkoj sqarim nga zyrtari ligjor për këtë pikë .
Kryetari-Jep përgjigjje parafolësit.
Jeton Rrakaqi-Kërkesa ime ka qenë që shërbimet e kultit fetar me i kry Komuna.
Kryetari-I përgjigjet Jetonit.
Ardian Shala-Përshendetje , Kryetari thot se nuk jemi tu bo rekalm me marrë merita po faktikisht ashtu është sepse ju e keni publiku ne rrjet social facebook me i marrë meritat për atë vendim, ne kemi bo pagesen qysh kemi pas mundësi ,
Kryetari-Jep përgjigjje,
Kryesuesi-Hedh në votim
Ardian Shala-Vërejtej për përgjigjjen e kryetarit.

                                                                                                                                         Aprovohet me vërejtje

Pika e dytë- Shqyrtimi i projekt-vendimit për subvencionimin e grave që lindin fëmijë në qendrën kryesore të mjeksis familjare në suharekë;
Kryesuesi-Prezanton piken  e dytë dhe hap debatin.
Sale Bytyqi-Elaboron këtë pikë më gjerësisht.
Florije Bytyqi-Përshendetje , ne si grup paramenatr i PDK-së jemi pro  këtij projekt-vendimi , është shumë i qëlluar si vendim sepse kemi gjinekolog të mrekullueshëm aty dhe kushtet janë maksimale , mirëpo shuma prej 200euro po na dukët e ulët të rritet për 250euro.
Kryetari-Ky është viti parë , nuk dmth që viteve tjera nuk kemi  me e rrit shumën , decitivisht jemi tu e marrë vendimin për grat që lindin në QKMF , me i subvencionu me një shumë prej 200euro.
Florije Bytyqi-Tek ne në QKMF  lindin ato nëna më raste sociale sepse nuk kan kushte për me shku nëpër spitale tjera . unë jam për me i ndihmu nanav që sjellin fëmijë në jetë spse vizita kujdes  e kushte ka të mjaftueshme mirëpo ka munges të  lindjeve sepse zakonisht po lidhen më privat  për këtë arsye ka munges të lindjeve jo pse nuk ka kujdes të mjaftueshëm në QKMF, ne kërkojm pasi që është kategroia më e dobët e shoqërisë që shumën më e rrit për 250 euro .
Laureta Tafaj-E përgëzoj drejtoreshën prej fillimit të mandatit ky është vendimi më i mirë që keni marrë deri tani , shpresoj me pas më shpësh vendime të këtij lloji.
Bashkim Ndrecaj-Pajtohem me PDK-në , shuma prej 200euro është pak , unë kisha propozu që për gjdo muaj nga 50 euro me i nda për një vit.
Aziz Bytyqi-Ne si AAK e përkrahim këtë iniciatuv, vetëm po du me u ndal tek Neni 2 i kësaj pike , a kemi ndonjë implikim ligjor , a jemi gjdo gjë në rregull.
Ardian Shala-Patjohem me drejtoreshen kur tha që po bhëet pun e madhe dhe janë staf i mrekullushëm .
Ne kemi të bëjm me vendimin për përkrahje të maternitetit , po mundohem ta kuptoj Kryetarin pasi që nuk ka dijeni shumë rreth kësaj fushe ,po më ngjason me shtëpijn e pleqve dhe me laboratorin e dializës.
Aty nuk ka sall të lindjes , nuk ka aparat transfuzioni , nuk ka staf të mjaftueshëm.
Kryetari-Disa vendime janë në interes të qytetarëve nuk jemi tu bo dallime , ka nëna që dalin ne shtete terja me lind sepse kan mundësi , por ka raste që disa nëna nuk kan mundësi as deri në QKMF me ardhë me lind.
Sale Bytyqi-I nderuar Ardian , kujdesi primar e di që përmban mjekun familjar dhe specialist të cilët i posedon , të ket transfuzion të gjakut në kujdes primar nuk është kjo në kujdes primar , linjda është proces natyror, në kushte normale të linbdjes jemi të gatshëm , për gjdo rast urgjent posedojmë urgjencën 24orë , 4 automjete janë në dispozicon, gjinekologu është kujdestor , procesin e lindjes normale mund ta kry edhe një Mmai pa preznecen e mjekut apo gjinekologut.
Ardian Shala-Nuk bëra politik me kundërshtu një qështje sic Kryetari pe potencon , Drejtoreshë ti the se nuk kemi gjak , unë për atë e ngrita si sheqtësim profesional dhe u thira në standardet sic janë në Europ , në moment që ne nuk i plotësojm këto kritere,athër duhët me mbyll , nuk jam kundër mos me i stimulu , unë isha shumë i arsyeshë kur ngritja shqetësimin se nuk ka kushte te mjaftueshme sic nuk ka kushte për me kry Dializ , për shkak se nuk keni profesionalist te Dializes dhe për këtë nuk mund të realizohët, se pari duhet me u kriju kushtet pastaj te thirreni në qështje tjera.
Kryetari- Unë jam i vetdjëishëm që vet nuk jamë në gjendje  me i bo të gjitha por kërkoj me i bo bashk me juve dhe me ekipen , ne e patem vetem vendimin për subvencionimin e nanave  që lindin në QKMF .
Shefket Kolgeci-Përshendetje ,kjo iniciativ është e mirëseardhur dhe e qëlluar , unë jam për këtë  vendim ,mirëpo sa do të ndikojë kjo që të stimulojmë natalitetin në QKMF , nëse ka nevoj ne do të shtojme edhe mjete tjera shtes nese nuk jep rezultat kjo metodë për me shtu natalitetin , tham që një kategori ekonomikisht më të varfër nuk kanë mundësi me i zgjedh klinikat private apo publike tjera me i kry lindjet dhe stimulimi është i domosdosshëm.
Sai përket stafit që punon aty , pajtoj me drejtoreshën që tha se ka staf të mrekullushëm në QKMF. 
Nexhat Ramdani-Përshendetje , në KPF kemi diskutu dhe në parim e kemi mbështet si projekt-vendim mirëpo ka qenë një kërkes e të gjith  anëtarëve të KPF-së që të bëhet me shumë për siguri , që të funksionalizohet njëmend kjo punë sepse unë mendoj që në se i tregon dikujt që kan me i dhënë 200euro përsëri do të shkojë  të kryejn lindjet ku kanë më shumë siguri , sepse siguria është numër 1 , dmth të bëhet përpjekje maksimale sa i pëerket asaj që ato të kenë siguri , kur të bëhët ky projekt vendim të thuhet se perpos kesaj ka edhe mjek specialist dhe egzistojnë kushtet të mira që ata të ndijn siguri për me ardh aty .
Ne nuk jemi si LDK kundër , e mbështesim mirëpo kërkojm projekt-vendime  serioze dhe të sigurta.
Kryetari-Ne e patëm pikën për subvencionimin e grave që lindin në QKMF , ne po mundohemi me i kriju kushte më të mira , për siguri mundet me ndodhë raste dhe në klinika më të mira , janë specialistet  dhe përgjegjësin e marrin ata për gjdo rastë. 
Florije Bytyqi-Në qoft se është linjda e komplikuar e përcjellim me automjetin e emërgjencës në prizren , asnjë Mami ose Gjinekolog nuk e rrezikon diplomën e vet ,me emërgjenc e përcjell për në Prizren.
Leonard Shala-Në KPF  e kemi diskutu këtë qështje dhe du pasi që Nexhati thot se kjo qështje më tepër i takon egzekutivit , në qoft se drejtoresha në ato që i prezantoj se ka bisedu me profesionist dhe ka praktika në Komuna tjera  mendoj që ne si Komunë veq është desht mi shiku mundësit buxhetore se a ka buxhet për këtë vendim .
Unë pajtoj me Grupin e PDK që e tha për me ngrit shumën në 250euro në qoft se i shikojmë se a ka mundësi , dhe nuk kisha desht me bo me politk me këtë qështje.
Alban Berisha-Përshendetje , te pika e parë e këtij vendimi ,dmth grat-nënat që lindin në QKMF a ka nevoj hartuesi i këtij vendimi me parapa edhe lokacionin cilat nëna ose cilat gra kan më i përfshij ky vendim, a është e nevojshme me cek lokacionin ose përkufizimin e këtij vendimi se kush përfshihët.
Kryetari-Të gjitha lindjet që kan me u bë në suharekë kan me u subvencionu, dhe nëse jeni të pajtimit me shku me 250euro ather le të vendoset për 250.
Laureta Tafaj-Pse nuk pe bon 500 euro  , nëse ke pare ? Pse po ndryshon vendim për ni mendim tjëtër kujt.
Kryetari-Me pas mundësi edhe 1000 euro e bëj , pajtohna me propozimin e PDK që e dhanë për 250euro.	
Vlora Neziri-Përshendetje , fillimisht  Kryetar ju përgëzoj për këtë stimulim për gratë të cilat lindin në QKMF në Suharekë , duke shpresuar që këto lindje ti ken të gjitha kushtet e nevojshme për ti kryer lindjet me sukses.
Edhe unë kërkoj që shuma me u rrit në 250euro.
Dugagjin Palushi-Përshendetje , une mënoj që kjo është më së paku qka mujna me bo ne për nënat tona sepse ato janë arsyeja pse ne edhe egzistojm .Drejtoresha tha që numri i linjdeve është i vogël , unë propozoj që të jet 300euro subvencionimi pasi është numri i vogel i lindjeve.
Kryetari-Kemi me ju ofru shërbim të gjith qytetarëve që lindin në QKMF në Suharekë.
Bashkim Ndrecaj-Në emër të grupit të Asambleistëve të LDK e përkrahim propozimin e PDK-së , shpresoj të ardhmën për vitin 2020 me planifiku për rritjen e shumës së subvencionimit për këto nëna.
Kryesuesi-E hedh në votim me shumë pre 250 euro subvencionim me kërkes nga PDK për grat që lindin në QKMF në Suharekë.
                                                                                                                                    2 1Për 0Kundër dhe 5Abstenim.
Kryesuesi-Hedh në votim kërkesen e Asambleistit Dugagjin Palushi me shumën prej 300euro Subvencionim.
                                                                                                                             
                                                                                                                                          6 Për 0Kundër 0 Abstenim 
                                                                    Miratohët pika e dytë me propozim nga PDK me shumën prej 200euro.

Pika e tretë- Shqyrtimi i projekt-vendimit për dhënien e pëlqimit për të zhvilluar procedurat e ankandit publik për dhëniën në shfrytëzim afatshkurtër të pronës publike
Kryesuesi-Prezanton Pikën  e tretë dhe hap Debatin .
Kryetari-Kemi të bëjm me një vendim që është marrë në qeverisjen e kaluar që është caktu një lokacion për grummbullimin e mbeturinave të ngurta , vitin e kluar është marrë një aksion me qytetarët dhe partit politike për hedhjen e mbeturinave në zonën Industriale në Shirokë , ajo dikun për 4vite mendohet me u mbush me u rrafshu dhe me u bë gjelbrim , ka ardh koha që tash me ankand publik me shpall  që me marrë një kompani menaxhimin e saj për shkak se ne si Komunë skemi mmundësi me menaxhu , kisha desht me fillu me procedura me ia dhënë dikujt me menaxhu ate vend.
Leonard Shala-Përshendetje , unë jam për këtë projekt-vendim vetëm se në ankand publik e lus komisionin që kushtet dhe kriteret ti vendosin që kompanis ose individet që hedhin mbeturina në atë lokacion të paguajn një shumë të caktuar në mënyrë që në atë deponi mos të ketë dhe veprimtari tjera , prsh riciklim ose diqka tjetër.
Në anën tjetër mendoj që duhët me punu dhe me fillu me gjobat mandatore , shoh që ka komuna tjera që kan fillu me aplikimin e tyre , sepse mendoj që në momentin që legalizohët dhe e merr një kompani unë mendoj që kompanit dhe qytetarët sa do që të jet pagesa e vogel do të mundohën ti ikin asaj dhe me i hudh mbeturinat vend e pa vend , konsideroj që inspektoriati duhët me fillu me këto gjoba në mënyre që me i vetdjisu qytetarët.
Kryetari-Propozn me një pages me 0.50cent në kubik me bo pages .
Bashkim Ndrecaj-Edhe ne grupi i asmableistëve te LDK –se e përkrahim këto projekt-vendim por kërkojm që kriteret nga komisioni me qenë më të ashpëra sidomos të ket dhe mbikqyrje më të madhe , edhe përcaktimi i qmimit sa do të që të jet qmimi , por pa pages mos me qenë ,sepse pa pages po shkon shumë në mënyre të parregullt.
Xhemajl Kabashaj-Përshendetje , edhe ne si grup i LDK jemi pro ketij projekti , ky vendim që është marrë për caktimin e këtij lokacioni është marrë nga qeverisja e kaluar që është vendim i mirë dhe vendim në faëor të qytetarëve.
Kryetari-Është lehtë me marrë vendime edhe me i lën pa i fut në funksion , pse se keni fut në 2016 ose 2017 ?
Do ta funksionalizojmë bashkë ne këtë vitë.
Dugagjin Palushi-Pyetja ime është se me 30.06.2015 keni pas kohë 2 vjet me fut në funksion , pse se keni shti në funksion ? Veq kritika po bëni .
Sa i përket vend deponimit të materialeve të ngurta , ne e dim shumë mirë që ka edhe  më tutje material që kanë azbes përmbajnë materie kancerogjene që shfaqin rrezik , jam për këtë pik por kompania duhët ti plotësoj disa kushtë që të ceken gjatë dhënies në shfrytëzim se qka ndodhë me azbesin nëse hidhet , qfar do të bëjn me to , në qfar forme do te bëhet elimini tyre duke ditur se janë shumë të rrezikshme.
Kryetari-Ju vendosni  për sa vite por doni me dhën në shfrytëzim por mos të jet më shumë se 5 vite sepse ajo mbas 5viteve mbushet dhe duhet me mbyll , edhe për tarif le të vendos komisioni .
Nuk është për mbeturina të amëisnisë , ajo është vetem për mbeturina të ngurta.
Vlora Neziri-Kryetar kjo është një e mirë në faëor të të gjithë qytetarëve,po e shfrytzoj rastin për një kërkes nga drejtoria adekuate për disa shporta të vogla nëpër qytet që po na mungojnë dhe mendoj që duhët me  i vendos ato.
Marigona Gashi-Për pagesat është komisioni që e vendos , nuk puna e Asamblessë , ne ktu mundemi me përcaktu vetëm afatin kohor për sa dojmë me e dhënë në shfrytëzim.Ne jemi për 5vite me dhënë në shfrytëzim.
Nexhat Ramadani-Duhët me sjell paraprakisht ni projekt –vendim me pas një koncept se si po sillen tarifat , konkretisht me pas një pasqyre nga qeverisa se qka po dëshirojnë me bo .
Gëzim Kryeziu-Asnjë akt ligjor nuk na ndalon me përcaktu qmimin dhe kompania që konkuron e ka qmimin dhe vepron nbaz të atij qmimi që kemi përcaktu ne sepse ajo mundet me na ndryshu ose me dhën qmimë qfar edhe i konvenon.
Nexhat Ramadani-Kur të del në tender publik ne nuk mundemi me i ndalu , mirëpo un thash që me na ardh projekt-vendimi i sqarun nga qeveria se cilat jane kushtet apo interesat ,ne qfar forme ka me marrë në shfrytëzim ftiuesi.
Avni Bytyqi-Jep sqarime ligjore rreth kësaj qështje.
Le të jet propozimi i Kryetarit për 0.50cent në kubkik ju Asambleja e vendosni a me përkrah apo jo.
Xhemajl Kabashaj-Unë mendoj se duhet me e vendos një qmimi , nuk ka gjë të keqe nëse jam një qmimim mbrojtës minimal , ja përcaktojmë praprakisht edhe kompnaise që është e interesuar apo konkuron për më marr në shfrytëzim.
Driton Maliqaj-Jep sqarime si anëtar i Komisionit.
Nexhat Ramadani-Qeveria e ka pas për obligim me i analziu rrethanat e pastaj me e sjell këtu  në Asamble.
Bashkim Ndrecaj-Kërkon sqarim se si ka me shku forma e pagsës dhe Komuna qka fiton ? Edhe Qmimi 0.50cent është i vogel.
Kryetari-E kemi bë analizen , është një komision që merret me këtë punë , 0.50cent është mjaftueshëm ky qmim, qëllimi është mbledhja e atyre mbeturinave dhe mirmbajtja që na konvenon edhe neve.
Avni Bytyqi-Janë 2 vendime ndaras , së pari për sa vite doni me dhënën në shfrytëzim dhe e dyta është për qmimin .
Kryetari-Të nderuar Asambleist me shku me 0.50cent për meter kub.
Aziz Bytyqi-Me sa po kuptoj unë kërkesa për te rritur qmimin e deponis së mbëeturinave është ngarkes për qytetarin e në këtë kuptim propozimi i Kryetarit është shumë me vend , dhe kompania që konkuron i ka kushtet per një meter kub të deponive.
Ne si Aak e përkrahim propozimin për 0.50cent për meter kubik.
Reshat Selimaj-Deshta me i repliku Xhemajl Kabashaj lidhur me aktvendimin 2015 që e keni marrë , është shumë e vërtet që e keni marrë por ne kemi dal si komision me kry si proces dhe kërkush sësht marrë me atë zon kurr më , më duket se ka qenë 2.50 për kamion , si do që të jet edhe un jam i mendimit që kjo kosto i takon qytetarit dhe nuk është në rregull me i mundu për më shumë .
Dhe në qoft se ne nuk kontribojmë të gjith në teren së bashku , nese nuk njoftohen organet kompetente për parregullsit që shihen ne kot e kriojmë këtë.
Kryesuesi-E hedh në votim për 5 vite dhënien në shfrytëzim  
                                                                                                                                                           Unanimisht Miratohet.
Kryesuesi-E hedh në votim për qmimin dmth 0.50cent në meter kubik që qytetari ka me ia pagu kompanisë.
                                                                                                                                                           Unanimisht Miratohet.
 
Pika e katërt- Shqyrtimi t projekt-vendimit për bartjen dhe alokimin e mjeteve vetanake të realizuar në vitin 2016 , 2017 dhe 2018 të përcillën në shfrytëzim në vitin 2019;
Kryesuesi-Prezanton pikën e  katërt dhe hap debatin për këtë pikë.
Bashkim Ndrecaj-E mora fjalen me tregu se nuk ishim duke u transmetu live prej këtu, e për këtë pik të rendit të dites skemi qka me diskutu.
Ardian Shala-Është një projekt-vendim që në parim duhët të barten këto mjete sepse nuk ia vlen të mbesin këto mjete , ne si grup i LDK shprehim shqetësimin tonë për një keqmenaxhim të mjtëve sepse nuk është në rregull këto mjete të vitit  2017  të mbesin me u bart por është desht të shpenzohen në vitin e kaluar dmth kjo në gjuhën e ekonomis quhët keqmenaxhim, si grup jemi për me mbështet po herav tjera mos të  ndodh e njejta  gjë.
Dardan Berisha-Kërkon sqarim ku thuhët ndërtimi i rrugës Fitorja në fshatin Leshan me sa e di unë kjo rrugë është ndërtuar dhe është përfunduar qfar alokimi me i bo kësaj rruge tash ?
Kryetari-Rruga Fitorja në Leshan është përfundu një pjes , për shkak të kushteve skemi fillu pjesën tjetër vitin e kaluar ,fillojmë në pranver , është edhe rruga tjetër që shkon te ambullanta që ka me u përfundu.
Dardan Berisha-Ke dal në rrjete sociale  e keni prezantu si të përfunduar, ne kemi reagu për dëmtimin e rruges që është bë.
Kryetari-Rruga Fitorja vazhdon , ështe një projekt nga ministria që ka me dal të pompa në Shirokë.
Rilind Krasniqi-Një pytje për drejtorin e shërbimeve publike ? sa ka qenë kontrata për rrguën fitorja në Leshan dhe sa metra janë shtu ? këkroj përgjigjjr të sakt ?
Kryetari-Kur doni përgjgijje të sakta bënë kërkesen më shkrim e merrni përgjigjjen.
Enver Shabani-Përshendetje,Asambleit i nderuar këtë pytje kishte me qenë më mirë më bo asamblesiti nga Leshani që i dijnë detajet , Rruga Fitorja që vazhdon deri tëk magjitstralja Shirokë –Prizren , vitin e kaluar është përfundu një pjes për ndetaje për kontratën nësë dëshiron kërkoje me shkrim mundemi me tu përgjigj.
Rilind Krasniqi-Kemi bo  kërkes zyrës së Prokurimit por skemi marrë përgjigjje.
Nexhat Ramdani-Deshta me u lidh rreth kësaj qështje , ku tha drejtori që i di pak më në detaje, në është e vërtet se rruga Fitorja nuk vazdhon deri tek magjistralja Shirok-Prizren ,ajo shkon deri aty ku është asfalltu pjesa tjëtër ka emër tjetër , dhe une me sa e di që ka qenë një kontrat atje dhe me kontratën e parë është bërë asfalltimi i rrugës fitorja ka mbetje të mjeteve të cilat sot po bartën por shqetësimi kryesor është se me ato mjete nuk bëhëet diqka rreth rrugës fitorja por bëhët një rrug e cil ka krejt një emër tjetër që uhët Rezinë që nuk është nrregull.
Kryesuesi-Hedh në votim.

                                                                                                                                                      19 për,2 kundër abstenim
                                                                                                                                                                            Miratohet 
Pika e pestë-Shqyrtimi i projekt-vendimit për ndryshim-plotësimin e planit rregullativ në zonën indsutriale në Shirokë. 
Kryesuesi-Prezanton këtë pikë dhe hap debatin .
Sanie Kuci-Elaboron këtë pikë më gjërsisht.
Kryetari-te  shkolla profesionale në shirokë , jemi të interesuar me bo një inkubator të biznesev , po mundohemi me marrë donacion , kemi kërku nga Asmbleja Komunale me na i nda 50h tokë,kur është në pytje donacionet nuk kemi planfikim dhe duhët procedur më shpejt me shku , kemi bë një kërkes është vendim i veqant që në të ardhmën ka me shërby për praktik të nxënsave në shkoll aty , nuk është më financa të komunës por me donacion.
Jeton Rrakaqi-Ne jemi pro këtij projekt –vendimi vetëm  uroj që mos të mbetet edhe ky objekt njejt si objekti te pazari sepse në këto forma qeë po ndërtohen objektet edhe spo shfrytëzohen ne po e dëmtojmë paran publike.
Kryetari-Këto vendime që do ti marrim bashkë nuk janë për interes përsonal , kjo ka me qenë një hallë e madhe e pritjes , të gjitha panairet e bizneseve kan me u zhvillu aty .
Leonard Shala-Unë kërkoj sqarim se a kemi nëvojë me ndryshu planin rregullues apo jo , nëse nuk kemi nevoj me ndryshu pse duhët me marrë ne sot një vendim kur me plan rregullues nuk a ndalon asgjë për këtë që ju po kërkoni , dmth spe shoh të arsyeshme pse duhët me marrë një vendim sot kur nuk ta ndalon.
Kryetari-Leonard ajo është komplet parcella në emër të Komunës , kemi shiku mundësin sa ka mundësi me shfrytzu shkolla e mesme profesionale ,për atë arsye e kemi hek edhe objektin e zjarfiskave , nese nuk e qojm këtë parcell skemi si me konkuru.
Ardian Shala-Unë kamën pytje se kjo parcell a po i merret aty edhe shkollës Profesionale  a është qekjo arsyeja e vendimit që ne po e marrim ,a kemi të drejt me ia marrë kur njëhëer veq ia kemi dhën në shfrytëzu , sa kemi të drejt me bo këtë gjë ne , mos të bëjm gabime pastaj me na dal probleme .
Kryetari-Gabim nuk jemi tu bo sepse nuk jemi tu e  marrë këtë për interes përsonal po e marrim për qendër të biznesit , kemi drejt për arsye sepse janë 4h vend dhe ajo momentalisht i shfrytëzon 2h.
Nexhat Ramdani-Në KPF Kryetari ka deklaru pak më ndryshe që donacionin e kemi të sigurt që do ta marrim , shqetësimi ynë ka qenë se a duhët me pas diskutim publik për ndryshimin e këtij plani sepse nëse e ndajm këtë parcell ajo është ndarje për të cilen duhët me pas një diskutim publik, ne nuk jemi me ndal proceset por u bënë 20vite që shkojmë me atë logjikën’’kemi donacion ‘’ dhe asnëjher nuk i zhvillojmë procedurat e sidomos procedurat e diskutimit publik patjetër që duhët me u zhvillu , sikur të ishte i sigurt donacioni ndoshta do ta kalonim por sot po del që nuk ka diqka të garantuar athër pse mos me i shfrytëzu procedurat ,sepse në të kunderten bëjm shkelje ligjore.
Kryetari-Nuk jemi duke ndryshu asgjë për me bo debat publik , kërkoj me votu për me i dhënë në shfrytëzim5h vend për ndërtimin e inkubatorit të bizneseve,ju vendosni.
Avni Bytyqi-Jep sqarime ligjore rreth kësaj.
Nexhat Ramdani-Ështe mire më thën se ne për interes publik këkrojm nga ju që ta shkelim ligjin dhe ta marrim një vendim të till pastaj ne vendosim a e votojm apo jo , por mos thuani se nuk kemi me ndryshu.
Sanie Kuci-Jep sqarime shtesë rreth kësaj kërkese nga drejtoria e Urbanzimit .
Jeton Rrakaqi-Pyet Avni Bytyqin , apo mbetet në kundërshtim me ligjin apo jo ?
Avni Bytyqi-Gjatë hartimeve te planeve rregulluse , je i obliguar me mbajt debat publik.
Leonard Shala-Kryetar apo rrezikojmë më shumë nëse është interes i përgjithshem , sot  marrim një vendim të cilin pas një muaji Ministria e Administrimit te Pushteti Lokal me e kthy që nuk ështe i ligjshëm , në anën tjetër nuk keni qenë në gjendje me i fillu procedurat që mendoj që shumë ma shpejt ishin kry procedurat dhe nuk kishim bo shkelje ligjore.
Dugagjin Palushi-Nëse mbeten 40ari , nëse 2 janë në shfrytëzim të shkollës pjesën tjetër me dhënë në shfrytëzim  për këtë që po e kërkoni dhe mendoj që së pari në qoft se kërkohet me u ndryshu plani rregullativ athër analizojeni mirë dhe e sjellni në Asamble mbledhjen tjetëer.
Jeton Rrakaqi-Ne kërkojmë më e shty këtë pikë për seancën tjetër në mënyrë që mos të kemi probleme me të mëdha pastaj.
Kryesuesi-E hedh në votim këtë pikë.
                                                                                                   7 për 13kundër dhe 3 Abstenime Nuk kalon pika e katërt.
Pik Shtesë-Shqyrtimi i projket-vendimit për dhënien e pelqimit për të zhvilluar procedurat e konkurrimit të hapur për dhënen në shfrytëzim të pronës komunale
Kryetari-Elaboron më gjerësisht këtë pikë është një Shkollë që po kërkohet me u ndërtu Në Komunën  tonë kemi vendos me dhanë në shfrytëzim në Shirok në një pjesë të oborrit të shkollës profesionale, pasi që edhe kjo shkoll që kërkohet të ndertohet është shkoll profesionale.
Dugagjin Palushi-Pyetje për Kryetarin a ka me qenë Shkoll private apo  publike?
Kryetari- Ka me qenë shkollës profesionale me kuadër të kualifikuar me nivelin e shkalles së 5, (pestë) drejtimi”Mekatronik”.
Kryesuesi-Hedh në votim .

                                                                                                                                                             Unanimisht Miratohët
Pika e Gjashtë- Shqyrtimi i raportit të auditimit për miratimin e raportit për vitin 2018 , të komisionit komunal të akisonareve të   NPL  “stacioni i autobusave “ sh.a. në suharekë;
Kryesuesi-Prezanton pikën e gjashtë.
Reshat Selimaj-Raporton më gjerësisht për zhvillimin e punëve se si kan shkuar në vitin 2018 në Stacionin e Autbusave ,
Kemi dhënë kshilla dhe rekomandine për qështjen zhvillimore në ndërmarrje , jemi njoftuar nga Bordi Drejtorëve për planin e Biznesit , përgaditja e draft-raporitt të punës së Komisionit Komunal të aksinorëve , për përiudhën 01.012018-31.12.2018 kërkon zgjidhjen e problemit të pronës ta zgjidhin statusin e ndërmarrje dhe kërkon që lokalet në Stacion të merren nën menaxhimin e Stacionit të Autobusave.
Bashkim Ndrecaj-Sa hër në muajt po mbani takime ?
Reshat Selimaj- E kemi 2her në muaj përgjat ni viti ,
Leonard Shala-Është dasht në raport me u përfshij dhe sa takime keni majt gjat vitit dhe cilat janë pikat e rendit të ditës që i keni diskutu dhe vendimet që i keni marrë.
Ka disa vite që na raportohen raporte të rregullta për ndërmarrjen dhe në vazhdimësi keni pas një përformancë ku paraqiten kryesisht të hyrat dhe të dalurat  nga e kaluara është thënë se deri në vitin 2014 ndërmarrja ska mujt me mbajt as vetveten mirëpo ka disa vitë shihet që ka një menaxhim më të mirë , mendoj që tash e tutje më e pas nje planifikim afatmesem  se si duhet me u zhvillu kjo ndërmarrje në të ardhmën dhe është dasht në raport me prezantu kontratat e qirave të lokaleve.
Reshat Selimaj-Ne kemi bë investime emerëgjente , për me marrë investime më serioze nuk na lejohet sepse jemi pa status prone kurse investimet emergjente i ke në raport , kemi renozvuar zyrat është investuar për rregullimin e ujrave të zeza , janë renovuar nyjet santiare etj.
Jemi ndërmarrja në nivel të Kosoves pa asnjë obligim . 
Rilind Karasniqi-Replik Leonardit i cili tha se duhet me pas nje plan afatmesem per ndërmajren .
NPL është njëra prej ndërmarjeve më të suskeseshme jo vetëm në rrethin por në nivel të kosoves merret edhe shembull , përveq që është likuide nuk ka borgje ajo pothuajse gjdo vit përafërsisht 3mijë deri në 4mijë euro është në bilanc pozitiv, nuk mundet me pas më shumë bilanc pozitiv sepse të hyrat dhe shpenzimet janë pothuajse ekuilibre për shkak që shpenzimet janë shumtë mdhaja dhe të hyrat janë shumë të vogla.
Për her të par ndërmarja ka arrit që me pas 4124euro , për shkak të bashkupunimit të mirë me stafin e ndërmarjes dhe drejtorin e Inspeskionit .
Prej viti 2010-2019 sipas raportit vetëm 5 hër kan dal inspektorat në teren , ndërsa prej vitit 2018 kemi pothuajse gjdo dit inspektora në teren.
Kërkon zgjdihjen e prones se ndërmarjes.
Leonard Shala-Unë mendoj që keni pas përformanc të mirë në vazhdimësi në vite ,une  isha desht me pas nje plan afatmesem se ka do me shku ndërmarja 5vitet e ardhshme  dhe mendoj  se Komuna duhet me punu për zgjidhjen e qështjes pronësore nëse nuk zgjidhet kemi parcella tjera mundemi me zhvendos diku tjetër stacionin.
Shqipe Ramaj-Pyetje per Reshatin , a ka mundësi me më tregu se cfar trajnime profesionale kryhen ne stacion te autobusave me kod 5300 te pasqyrat financiare .
Reshat Selimaj-Neve ligji na obligon  që një her në vit të kemi trajnim për gjith stafin , dmth trajnim për përformance?
Shqipe Ramaj –Pse e ka vlerën e rritur 500euro më shume ?
Rilind Krasniqi-Ka qenë numri më i madh i pjesmarrësve.
Alban Berisha-Te stacioni i autobusave te shkolla 7Marsi ato ministacione që jane , a janë nën menaxhim të stacionit apo si? Dhe Pyejte për drejtorin e Inspeksionit , qështja e ndalimit të  shpesht të autobusave në rrugën kryesore në Suharek është shumë shqetësuese  , a keni ndërmarrë diqka në këtë drejtim ?
Avni Bytyqi- Ato janë nën menaxhimine  DSHP.
Dardan Berisha-Pyetje për Reshatin , sa punëtor numron Stacioni i Autobusave ?
Reshat Selimaj-Stacioni i Autobusave numëron 14 punëtor .
Nexhat Ramdani-Ai që e keni marrë tash në punë a përfshihet në këtë numnër të punëtorve apo me qfar procedure e  keni marrë atë ?
Rilind Krasniqi-Për shkak se dy punëtor kanë marrë pushim pa pages , është obligu që stacioni i Austobusave me marrë një punëtor shtesë , me kontrat për pun specifike .
Kryesuesi-Hedh në votim .
                                                                                                                                                         Unanimisht Miratohet 
  
Pika Shtatë- Shqyrtimi i projekt vendimit për miratimin e llogaris përfundimtare të të ardhurave dhe të shpenzimeve të buxhetit të komunës së suharekës për periudhën janar-dhjetor 2019.
Kryesuesi-Prezanton këtë pikë dhe hab debatin .
Fadil Hoxha-Raporton më gjerësisht për këtë pikë.
Rilind Krasniqi-Sa është subficiti i të hyrave vetanake dhe projekteve kapitale i përgjithshëm për vitin 2019 ?
 Fadil Hoxha-Jep përgjigjje .
Jeton Rrakaqi-Nëse ka mundësi me u përgjigj Drejtorat, kamë disa pyetje për secilin ,
Blerja dhe Montimi i kamerave në qytet 13,500euro -DA      
Fasadimi i objektve dhe renovimi i Pullzave 18.000 euro DUP
Rregullimi i Ambienteve kulturore festive 27.000euro-DSK
Furnizim me pije 618euro 
Projekti “Brigada 123 “ Drejtorit të shërbimeve Publike 
Shpenzimet e vendimeve të Gjykatave 10mijë euro 
Furnizim me pije 618euro 
Ndërtimi i Autorrugëve 28mijë euro 
Kisha desht me më dhën sqarim secili për këto projekte .
Kryetari-Secili Drejtor le të jep përgjigjje 
Driton Maliqaj-I kemi pas 13500 për kamerat e sigurisë në qytet , kemi nda dy kontrata , e para mbulon rrugën “brigada123”, pjesa tjetër nga shkolla derin te Autostrada , të gjitha kontratat i keni në ëeb faqet e Komunës.
Sanie Kuci-Te fasadimi i objekteve dhe pullazeve , janë renovu një pjes te objekttet te Ballkani , dhe ka fillu renovimi i pullavit te banesa e kaltert.
Sa i perket punëeve, ato janë mbikqyr , janë pranu teknikisht.
Beqir Berisha-Per këtë vit jau sjelli mbledhjen e ardhshme.
Rilind Krasniqi- Cilat janë pagesat e Muajit dhjetor që janë bë kaq shumë , cfarë punë janë kry ?
Sepse nëse e bjëm krahasimin e asaj se qka ka thën drejtori në nëntor kur dihët që alokimi i mjeteve dhe subficiti janë diku 600mijë euro ?a ka pas ndonjë projekt kapital që janë kry pagesat në dhjetor apo qfar ?
Ështe edhe në porces verbal përgjigjjen ma ka dhënën Drejtopri i Financave në muajin Nëntor.
Pyetja ime është se qka keni investu 300mijë euro në muajin dhjetor ?
Fadil Hoxha-Jep sqarime shtesë në lidhje me pyetjeet e parafolësit.
Jeton Rrakaqi-Kjo jep me kuptu drejtor dhe shef i financave që tendenca është me i shpenzu parët për mos me mbet subficit për atë arsye punët po kryhen në këtë formë , mbas një jave po prishën asfallti e punët tjera , ëshët tendenca që ti ofertuesit mja bo pagesën e Komuna mos me dal subficit , ska problem edhe me mbet ,asnjë vit punë më të dobëta se vitin e kaluar nuk janë kry .
Ardian Shala-Sa i përket diskutimeve paraprake drejtorat po thojnë që pyetjet me i bo me kohë , une fillimisht deshta me tregu që e kemi bë një kërkes në emër të grupit per zyren e Kryetarit drejtorit të Arsimit , të DSHP dhe drejtoreshës së Shëndetësis me na ardh me disa raporte ne prezentimin e 9mujorit të shpenzimeve deri tash skemi marrë asnjë përgjigjje.
Sic po shihet te raporti , është një raport final apo përfundimtar i të ardhurave dhe shpenzimeeve të buxhetit të Komunës së Suharekës për periudhën janar-dhjetor 2018 me shumë të përgjigthshme 16miliron e 670mijë euro ku nga këto për shpenzime kapitale janë shpënzuar diku 27.54% apo 5milion euro e jo sic deklaronte Kryetari i tanishëm që qysh në vitin  e parë ka me investu dikun 24 milion euro shpenzime kapitale ,ke thënë që sa keni bo ju për 4 vite une kamë me i bo për ni vit .
Në mbetje paraqiten 515mijë euro që është një shumë jashtzakonisht e madhe dmth te subficiti është fjala, nëse llogaritim dhe mjetet e mbetura te projektet kapitale të realizuar ne pjesen e parë të vitit me vler 430mijë euro të opërfshira në projekte për sanimine dëmeve të vërshimeve i bie një fat fatkeqësi për këtë qeverisje , për mos me mbet ato mjete sepse mbetja tani do të ishte 1milion euro  subficit.
Prioritet i Komunës në këtë raport theksohet të jet përformanca e tëë hyrave vetanake ku vlen të përgëzohet një drejtori e caktuar për ngritje të të hyrave në pronë por shqetësues është fakti që Komuna nuk përbëhet vetëm nga drejtori por në të bëjn pjes dhe drejtori tjera , ku drejtoria e urbanzimit realizzimin e ka vetem 37% krahasim me vitin paraprak , nuk është e sakt që ka ngritje të të hyrave për 4.9% në krahasim me vitin e kaluar sic e keni paraqitur e vërteta është se janë rritur vetëm 3.2% apo mos realizimit të planit të vitit 2018 keni minus 13 % apo të realizauar vetëm 87%të planit e jo sic e keni paraqitur 90% sepse dhe nga auditori keni verejtje te të hyrat nga denimet e trafikut dhe gjykatav nuk duhët pararqitur si të hyra vetanake në raport por ato duhët të paraqitën të ndara .
Ajo qka është shqetësuese si ks mundësi që për një vit dmth 15 mijë euro për telefoni mobile dhe 15 mijë euro për telefoni fikse , kamë bërë disa statistika dhe nuk më del që ka mundësi me u shpenzu aq shumë për telefoni .
Më skandaloze e quaj kur në listen e projekteve të realizuara figurojnë rrugëtr e  përfunduara e në fakt nuk janë të realzuauara sic është brigada 123 , rruga të varrezat në Studenqan , rruga Ali V Bytyqi dhe Lagjija e re në Mushtisht etj në realitet aty nuk është punuar , si ka mundësi që asambleja të anashkalohet në këtë mënyrë sikur ska ndodhë asgje.
Ne ju bëjm me dijë që për këto shkelje të ligjit tëm Kryetarit për të cilat ka qenë i informuar edhe më hëret që mos të bëj këto gabime sepse do të marrim masa.
Kamë disa pyetje dhe vërejtje.
Te DSHP –është një rrugë Breshanc-Kastërrc që disa hër është duke u përsërit ky projekt pse nuk është zhvillu ky projekt ?
Drejtoreshes se Shendteësis-Ne cilën kategori e keni fut ndertimin e garazhës së Automjeteve në QKMF Dhe qfar mjete keni përdor ?dhe 
te Qeverisja Zvicrrane Demos 83mijë euro e dimë që ka investu një projekt me bashkfinancim nuk pe di Komuna sa ka participu në këtë projekt kisha dasht me ditë nga Drejtori ?
Faleminderit .
Kryetari-Po filloj prej rrugës së Kascterrcit , ju e dini mirë që buxhetin kur e kemi aporvu bashkë ka ndryshu diku për 10% të gjitha kan qenë projekte të kaluara .
Pse spo pyet për rrugën “Dardhisht “ qysh e keni lënë në Krushic .
Për rrugën në Studenqan , ajo rrugë është ndryshu me miratimin , ka kërku asambleisti i Studneqanit me u kry ajo rrugë.
Pse nuk pyet sa investime janë bë vitin e kaluar dhe ka kanë ardhë .
Rruga për Grejqevc që është lidh ka kanë ardhe ato pare ?ose Rruga e Samadraxhës 
A ke pyt ndonjëhër për shtratin e Lumit që për 4vite qeverisje te juaj nuk e keni realziu , shtratin e Lumit në Mushtisht 600mijë euro ka kanë ardhe ato pare ? 
Unë në mnëyre publike kamë thënë 40milion euro ka me investu.
Ardian Shala –Ti ke thënë që për gjatë mandati kam me investuar 40 milion euro .
Kryetari-Sa keni bë ju për 4vite kamë bë unë për ni vit , kemi fillu zonën indsutriale ,shtrati i lumit Sopijë , Suharek , ka kanë ardhë këto mjete .
400mijë euro për ni vit keni pas donacion .	
Ardian SHala- Rrugët në Mushtisht , Ali v.Gashi dhe lagjija e re nuk i ke përfundu , edhe pse janë kanë per vitin 2018.
Kryetari-Rrugës pa kanalzim në madantin time nuk kanë mundësi me u rregullu.
Leonard Shala-Unë dua të qasem te qështja e të hyrave vetanake krahasuar me 2017 kan një përformancë dhe një rritje të dukshmne , për mua është shume shqetësuese ulja e të hyrave tek drejoria e Urbanizmit nga taksa e lejeve ndërtimore dhe menoj që në të ardhmën do të duhej me përformu pak ma mirë në këtë drejtim sepse qindra mndërtime pa leje ndërtohet gjdo ditë , po flas për ndërtime individuale e jo ato kolektive ,po ndërtohen dhe në zonat ku nuk është e lejuar me ligj me ndërtu , mendoj që duhët me e fut në funksion Inspektoriatin , në këtë drejtim unë kamë shumë verejtje sepse ata nuk e kryejn punën sic duhët ose e kryjnë përveti për interesa të vet.
Mendoj që kur të inkasojmë mjete te lejet ndërtimore pastaj do të duhej me mendu si me i hek taksat e bizneseve në të ardhmën si shumë Komuna tjera. 
Po filloj te raporti , dmth te Grandet Qeveritare , subvencione e transfere 1milion euro , a na i ka nda qeveria 1milion euro apo 1.1. milion euro ?sepse e di që publikisht janë nda 1.1milion e pse sjanë të prezentuara ato.
Zyra e Kryetarit-për mua janë shqetësusese kategorizimet e shpenzimeve që i keni nda në disa kategori , prsh shpenzimet e udhtimit mbrenda vendit 435 , shpenzimet e udhtimeve zyrtare jashtë vendit 457, meditja e udhëtimeve 2253, akomodimi dhe disa kategori tjera që në total janë 15mijë euro , mendoj që është një shume e madhe dhe është shumë e rëndësishme me i ul këto shpenzime .
DAP-Shpenzimet Kontraktuese tjera 10900 euro cfar janë këto shërbime ?Mobilje 7960 euro qka keni furnizu?4105euro paisje tjera cilat janë ato paisje tjera ? 180euro veshmbathja 19184 euro karburant për vetura sa vetura i ka ndizpozicion kjo drejtori me bo shpenzime kaq të larta ?
DI- kanë shpenzime solide mendoj që janë për shëmbull sa i përket shpenzimeve.
DBEF-Shp. E udhëtimit jashtë vendit 1500euro , meditjet 1600euro , akomodimi 750euro , shp. e telefonis mobile 1000euro , shërbime të ndryshme intelegjente dhe këshilldhënse 550 euroqfar janë këto shërbime?
DSHP-Fondin prej  1.1milion euro që na ka nda qeveriaa dhe 400mijë i kemi nda prej projekteve ku total ka qenë 1.5milion , prej tyre 530mijë kemi vendos me i bë në shtretërit e lumejneve , te prooni dybiqakut  kan mbet 1milion euro , Kryetar ku na ke ftu pqrfaqësuesit e subjekteve politike jemi dakordu që me u subvencionu dëmtuesit nga vërshimet në masën 80% që i ka ra 800mijë  euro dhe me kërkes tënde ke thën që këto 200mijë euro po du me intervenu në objektin e zjarfiksave , ne objektin e drejtoris së financave dhe me i ndihmu disa familje që kanë nevoj emergjente me i riparu , ndërsa këtu janë prezantu 9660mijë euro si subenvcione .
DB-Dhe  DUP këto drejtori skan bo  shpenzime të larta në krahasim me drejtori tjera .
DKP-Mirëmbajtja riparimi i automjeteve 19500eruo , sa autmojete i keni në dispozicion ,kërkon sqarim ?
DK-Keni subvencionu etnitete jopublike 75mijë euro ,a keni kërku raportë pre atyre që keni subvencionu 
DA-Mobilje 12500euro qka nënkuptojnë këto 
Sa i pëkret angazhimit po Kryetar keni ba angazhim , pun po jotransparenc , i keni pa edhe disa rangime nga organizata,
Punësime partiake –po Kyetar,
Tendere po –për militanta partiak , mendoj që po ka ndëryhrje edhe në zyrën e prokurimit ,
Emërtime  politike nëpër shkolla-po Kryetar , mendoj që duhët me i lënë këto strategji si nga ju si nga qeverisja kaluar po vazhdon i njejti ritëm.Faleminderit.
Kryetari-Fondi emergjent ka ardh 1.1milion euro 430mijë i kemi nda pre Asambles Komunale bashkë , kemi formu komisione , kemi vendos me i subvencionu me 80%, ki të drejt me kërku llogari përr secilen kemi përgjigjje.
Te shpenzimet , e di që shp.për grande kemi më pak se vitin e kaluar , udhëtime zyrtare kamë qenë në Slloveni në Austri dhe Gjermani, pijet nëse doni mudnem me i ndal ska problem, sa i përket drekave asnjëhër skamë hangër drek vetë gjdo herë kamë pas zyrtarë musafirë që kanë qenë.
Sale Bytyqi-Përgjigjjet në pytjen e parafolësve, keni kërku kujdestarit në qkmf i kamë sjell në mbledhje e Asambles se Dhjetorit , nuk keni qenë prezent,shpenzimet e rrymës për 2018 janë 25mijë , në vitin 2017 kanë qenë mbi 30mijë që do të thot se të gjitha institucionet shëndetësore i kemi funksionalizu , janë në shërbim të qytetarëve janë edhe 4 ambullanta që janë funksionalizu kanë shpenzime edhe ato 35mijë kanë qenë janë shpenzu 25mijë , krahasu me vitin 2017 janë shumë pak,
Te ndërtimet e garazhdave janë të projekti i parkingjeve dhe troturave.
Te riparimi i automjeteve, janë 10automjete te kujdesit primar ku përfhsihen edhe 2 autoveturat te qendra për punë sociale. 
Ardian Shala-Replikon Drejtoreshën , kamë kërku në emer të grupit dhe nëse un skam qenë ke mujt me ia dhënë anëtareve tjer të grupit dhe pse me sa e di unë nuk kamë munguar në atë mbledhje , nese skam qenë athër ke mujt me sjell sot .Te projekti i ndërtimit të garazhdave , une e di që Kompania që i bënë shtrimin ekubëzave është tjeter kompani ,ajo që bën ndertimin e tyrë është tjetër , kërkon sqarim si ka shku ky proces i tenderimit ?
Kryetari-Kërkoje të zyra e Prokurimit zyrtarisht te japin informacione .
Bashkim Ndrecaj-Kërkon sqarim nga Drejtori i DSHP , lidhur me tenderin instalimi dhe sanimi i ndriqimeve publike dmth janë shpenzu 134mijë euro ,a bëhët fjal për tenderin që janë vendos drita në LESHAN dhe fshatra tjera?
Dugagjin Palushi-Shpenzimet te zyra e Kryetarit e kamë krahasu me Kuvendin , ku zyra e Kryetarit ka shpenzime totale 155mijë paga meditje ndërsa Kuvendi i ka 112mijë , sa e di stafi është me i madh te Kuvendi se sa te Zyra Kreytarit , dhe të hyrat te Administrata te hyrat , ceritifikatat e lindjes në vitin 2017 kanë qenë 54841euo ndërsa gjat mandatit tuaj veq 3186 ?
Agim Bylykbashi-Jep sqarime ,Disa të hyra vetanke ne mkundemi me i parashiku por smundemi me i dit sakt sa kemi kërkesa , të hyrat vetanake të denimet e trafikave dhe gjykatave ne i planifikojmë në buxhet , ndahën të hyra indirekte por duhët me i parashiku.Mirëpo sa i përket të hyrave vetnakae krahasur me vitin 2017 kemi rritje , është bërë regjistrimi i objekteve në tern në tër Komunën që nuk ka ndodhë asnjëher,dhe është për me u përshendet ky proces.
Kryesuesi-Hedh në Votim.

                                                                                                                      Aprovohet me 10për 0kundër dhe 8abstenim 
Pyetje dhe Përgjigjje-
Dardan Berisha-Përshendetje , kamë pyetje konkrete për Kryetarin dhe Drejorin e Arsimit , siguria brenda dhe jashtë shkollave , besoj që në rastin në shkollen e mesme që ju kanë sekuestru 2pistoleta një nxënësi është desht me reagu ti Kryetar sepse e pashë që Klan Kosova kish regu me vendimin që morem për subvencionim të grave , mendoj që duhët me reagu dhe kur kemi këesi raste ,e kam ngrit shqetësimin e Arsimit , pengesat para insitucioneve shkollore i kamë kërku disa herë , pytje është siguria mrenda dhe jashtë institucioneve shkollore , policët e vdekur ke thën se nuk i vendos sepse po shkatrrohën formën mënyrën duhët me zgjidh ju.
Kur do te vendosen kamerat e sigurisë nëpër gjitha shkollat e Komunës së Suharekës?sepse është një qështje shumë e reëndësishme.
Trajnime për dukurit negative që po ndodhin nuk edi pse po mshefen këto gjera , edhe rrethoja nëpër të gjitha shkollat .
Qfar do të ndërmerrni ju si Dretjori e Arsimit me nxënësin Drejtor?
Kryetari-Të gjith e dini që Sigurin  nuk e kam unë , unë kamë qenë i njoftun për këtë ngjarje , jan eksperta të komunikacionit ata duhët me i bo planet për me i vendos ato , për sa i përket reagimit të këtij rasti nuk mundem me dal em bo publike unë për gjdo gjë mundem me pas reagime nga ana e familjarëve, sa i përket policeve të vdekur pa na  dhënë pëlqimin ekspertat nuk mundem un me marr vendim, kamerat me i vendos duhet me shiku a kem drejt ligjore me i vendos dhe ku kemi të drejt.
Shefket Kuci-Deshta me pyt për memorialin e Berishëve , nuk pe shoh që ka me përfundu ajo deri me 26mars fatikisht gjdo herë po i lihët faji mandej kompanis per mos kryerjen e punëve.
Rilind Krasniqi-Pyetje për drejtorin e Kultures Rinis dhe Sportit , Ju e dini që në vitin e kaluar është kriju një Komision ku pjes e tijë  kamë qenë edhe une, Dugagjini dhe Albana Bytyqi ndersa jemi thirrur vetëm një herë për festën e Pamvarsis së Kosovës dhe asnjëher tjetër nuk jemi thirrë dhe kur është formu komisioni është thënë se ky komision do të thirret ne organizimin e të gjitha festave në nivel vendi .
Pyetja tjetër është për drejtorin e shërbimeve publike, I nderuar Drejtor sa ingjinier i keni në Drejtorin e juaj.
Po ashtu për një qështje që është i informuar edhe Kryetari Komunës për një kanalizim që është në fshatin Javor dhe që kanë probleme me fshatin Ngucat të Komunës së Malishevës, një qytetar na ka kontaktu dhe ka thënë se gjendja është shum e te nsionuar në mes dy shatrave nëse ka këtu organe  të siguris  i bëj apel të merren me këtë qështje sepse shumë është e tensionuar , se besoj që është mirë më ardh puna deri diku më keq.
Besoj që Komuna ka mundësi financiare për rregullimin e atij kanalizimi.
Sa i përket rrugës Kosova , ne e dim që e kemi votu buxhetin me ndryshim për rregullimin e rrugës Kosova për fitin 2018 mirëpo ajo rrug vazhdon mos me qenë e rregulluar ende dhe mënyra se si po kryhet ajo rrugë dmth pa kanalizimin e ujrave atmosferik gjë që nuk është e mirë sepse e din formën e asaj rruge ku të gjitha ujrat atmosferik mblidhen aty , është mirë ose me i rregullu mirë ose mos me i fillu.
Po ashtu kam një pyetje për Leonard Shalën  Zotri Kuci në cilësin e qkahit është i ftuar në Gjykatën Speciale ?
Dugagjin Palushi-Si preventiv e këtyre rasteve që po ndodhin në vendet e punës është mirë ne si Komunë me ndërmarrë diqka , pasi Kryetari ka arrit nme 4fishu Buxhetin mrenda këtij viti nuk besoj që është problem me dal me një kërkes që ta kemi të paktën edhe një inspektor të punës sepse kem nevoj sepse punëtorët janë duke u shfrytëzu su Skllevër.
Tek zjarrfikësit Komuna e Prizrenit ka arit me rrit numrin për 30 zjarfikës ështtë mirë me gjet formën se si edhe ne si Komunë me arrit numrin e zjarfiksave duke pas parasysh shumë rasteve që jan duke ndodh.
Objekti që është ndërtu me parët e tatimpagesve që është ndërtu në Shirokë është shpronësu mirëpo kujt i shërben tash aj objekt që është ndërtu për Zjarfikësit.
Për  Kualitetin e Projekteve që janë përfundu në teren asnjëher sështë punu më dobët , kisha një pytje ky 10% që kompanit detyrohen te një kompani e sigurimit për garancion 1vjeqar a ka raste që ata të ftohen dhe at 10%me e kompenzu me punet shtes që janë kry disa rrug jokualitet, apo duhet me prit 1 vit e pastaj me hap tender të ri .
Pe  përmendi edhe njëher transparenca në Kuvend është zero , është një rregullore që thot bile seanca duhët të trasnmetohen edhe online , kemi nevoj qytetarëtrët me dit se qka po flasim ne këtu.
Edhe Kryetar the më heret se nuk ndërtoj rrug pa e përfundu kanalizimin ,kjo ka ndodhë në 2018 në shumicën e projektve , sju kanë përmabjt as paramasave që kanë qenë mrenda tenderit dhe kishte me qenë mirë planifikimin tjeter me bo më shumë sa i përket ujësjellësit dhe kanalizimit.
Kryetari-Jep Përgjigjje parafolësit.
Leonard Shala-Kam një shqetësim për trotuaret,premtimet kane qenë se ka një kompani e cila ka një vazhdimësi pozicione për me i rregullu troturaret dhe që ka mundësi me i vendos disa polic te vdekur , ka shqetësime nga banoret e lagjes fidanishte ku pe shfrytëzojn at rrug per gara me bicikleta femijet e lagjes , emergjente është vendosja e policve të vdekur.
Kryetari-Ti e dinë qe nuk kemi mundësi me marrë vendime e me fillum pun pa i përfundu procedurat , kemi thënë me u ndreq ndriqimi me ndreq pastaj edhe problemet tjera .
Bulëza Kuci-Shoqata e të shurdhëve ata kanë një antarësi , ata gjdo vit janë mbështet dhe këtë vit kanë bë një kërkes për me i  mbështet disa aktivitete të tyre  dhe ju i keni kthyn përgjigje se nuk keni buxhet , këtu po shihët që 4mijë euro vetëm rroba keni ble dhe nuk ka mjete me mbështet një kategori të till, kjo është absurde .
Kryetari-Së pari duhet me shiku bazën e kërkeses ,ajo kur tvje te na duhet me i kthy përgjigje pozitive ose negative deri sa skemi pas buxhet skemi mujt mos me ia kthy kërkesen , athër ska pas buxhet .
Kryesuesi-Ata kanë bë këres te drejtoria e Kultures dje, dhe tash mbetet me u shqyrtu.
Bashkim Ndrecaj-Sa i përket transparencës , Kryesusi është obligativ që zëri jonë qka do që të flasim me shku te qytetarët ,sa mbledhje jemi duke i mbajt dhe nuk na ndëgjon askush,rregulloni këto punë mos të flasim kot në ketu.
Kryesuesi-E shpalli mbledhjen e Mbyllur.
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