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                                                                                                                Faqe 9 për  9

PROCESVERBAL 7/2019

I mbajtur  me rastin e mbledhjes së 7 (shtatë) të rregullt për vitin 2019  të  Kuvendit të Komunës së Suharekës 


Vendi:		 Suharekë
Zyra:		 Salla e Kuvendit të Komunës
Data:		 23.07.2019
Ora :                  13.00



Prezentë në takim:

z. Nexhat Ramadani
 z.Bashkim Ndrecaj 
z. Ardian Shala
z. Alban Berisha
z. Shefket Kolgeci
z. Xhemajl Kabashaj
znj. Elmaze Bytyqi
znj. Bulëza Kuçi
znj. Shqipe Ramaj 
z.Lirim Qatani
z. Reshat Selimaj
z. Shefket Kuçi
z. Bexhet Kuçi
z. Aziz Bytyqi
z Gazmend Gashi
znj. Besa Kuçi 
znj. Mirlinda Muqa 

znj. Vlora Neziri
z. Rilind Krasniqi
z. Jeton Rrakaqi
z. Arbërim Basha 
z. Dardan Berisha
znj. Marigona Gashi
znj.Florie Bytyçi
z. Sami Hajdari -
znj.Albana Bytyqi
z. Osman Selimaj 
z.Leonard Shala
z. Dugagjin Palushi
znj.Laureta Tafaj
z.Gëzim Kryeziu

      



Të pranishëm  të tjerë
Kryetari Komunës
 Media dhe qytetarë
 OSCE, LMT, KDI
Habibe Bytyqi
Xheladin Sadikaj
 
Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi  Kryesuesi i Kuvendit  z. Bexhet Kuçi  i cili propozoi këtë:
                                                              
                                                           Rend dite


1 .	Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar;
 
2.	 Raporti i Auditimit për Komunën e Suharekës për vitin financiar të përfunduar me 31 dhjetor 2018; 

3.	Raporti i Vlerësimit të përformancës për vitin 2018 ;

4.	Informatë për aktivitetet e KKSB-së

5.	 Pyetje dhe përgjigjeje.  

Kryesuesi – I përshëndet të pranishmit dhe i njoftoi me rendin e ditës.
Kryesuesi-Mos ka dikush ndonjë pikë shtesë për sot?
Kryetari-Të nderuar Asamblistë , në seancën e fundit kemi kaluar një pikë për këmbimin e një prone , lënda ka shkua në Ministrin e Administrimit të pushtetit lokal , ka ardh me vonës nuk kemi mundure mbërri ne KPF	, behët fjalë për të njëjtën pronë , duhet te kaloj edhe një herë , nëse ka mundësi me fut ne rend ditës .
Dardan Berisha-Përshëndetje , vetëm deshtë me dit për cilën pronë bëhet fjale ,a është prona përball stacionit të policisë.
Kryesuesi-Po ajo pronë është , e hedh në votim rendin e ditës.

                                                                                                                                                    Aprovohet rendi i  ditës
Pika e parë - Miratimi i procesverbalit nga takimi i kaluar.
Kryesuesi- A keni ndonjë vërejtjeje në procesverbal , nëse jo e hedhim në votim .
                                                                                                                                                      Unanimisht Miratohet 
                                                                                                                                          
Pika e dytë:Raporti i Auditimit për Komunën e Suharekës për vitin financiar të përfunduar me 31 dhjetor 2018

Kryesuesi-Prezanton pikën e dytë dhe hap Debatin.
Ardian Shala-Përshëndetje , nga shumë rekomandimeve që kamë vërejt këtu nga viti paraprak të cilat nuk janë zbatuar nga ekzekutivi siç ceket ne raport duke filluar nga vërejtët që nuk lejohet të paracaktohet marka tregtare apo firma e caktuar në tenderim në fushën e prokurimit,pastaj klasifikimin adekuat të shpenzimeve nëpër kategori përkatëse ekonomike azhurnimin e sistemit për tatim në pronë , mospagesë të faturave në kohën e paraparë ligjore , mos planifikim të projekteve sipas ligjit dhe si pasoj zvarritjen e punimeve me mundësi dështimi dhe shumë të gjetura të rekomandimeve tjera nga ana e auditorit , dy çështje që janë vërejtjet më kryesore dhe nuk janë zbatua dhe që nuk duhet të përsëriten janë këto dyja: në fushën r prokurimit ku kërkohet të respektohen aspektet ligjore gjatë prokurimit , ne e dimë që auditori jep vazhdimisht vërejtje dhe normal disa merren parasysh mirëpo këto konsiderohen të natyrës pak më të rëndësishme , dhe kisha deshtë që në të ardhmen të kemi përmisim nga ana e Kryetarit apo ekzekutivit në këtë drejtim .
Po ashtu është dhe moszbatimi që në të ardhëmn duhet të zbatohen për rregulloret dhe ligjet në fuqi sa i përket arkëtimit të qirasë se pronës publike , kisha kërkua të ardhmen ta merr parasysh megjithëse ka disa përparime , por kjo rrugë rrit të hyrat vetanake dhe duhet të jemi më solid në të ardhmen.
Kryetari-Kritikat janë me vend , mirëpo e kemi pas këtë raport për vitin 2017 ju kam thënë që vitin e ardhshëm do të ketë rekomandime për 50%më pak , ju e dini se cfar note ka pas raporti dhe cfar e ka këtë vit , sikur mos të ishte me theksim të çështjet kishte me qenë raporti më i mirë , nga 14 rekomandimeve 7janë përfundua dhe 5 janë tu vazhdua me i përfundua me punë .Do të mundohemi në të ardhmen me i zbrit më shumë numrin e rekomandimeve .
Leonard Shala-Përshëndetje , në raport janë disa gjëra janë duke u përmisu kjo nuk ka të bëj me qeverisje por po flasim për vazhdimësinë që është krijua dhe mendoj që të gjeturat nuk do të duhej me qenë vetëm si lloj rekomandimi por do të kishte me qenë mirë qe me i trajtua këto gjera edhe prokuroria nëse ka shkelje në një proces ose procedurë qoftë tenderuese ose kudo coftë që ka bë gjetje me i trajtua disa gjëra edhe është mirë me i trajtua edhe prokuroria në mënyre që me  e marrë një lloj përgjegjësie dhe një lloj dënimi të merituar .
Në anën tjetër e ceki dhe Ardiani , për mu është  shqetësuese pak pjesa e pagesave te mallrat dhe shërbimet ku nuk prezantohen markat , furnizimet , dhe mendoj që këtë urgjent duhet me përmisua sepse kemi shumë pagesa që behën në vlera të vogla dhe ku nuk prezantohen qartë se çka kemi pranua d.m.th.
Shqetësim tjt që kamë paraqit edhe në KPF ka qenë , pse ky raport nuk e trajton pronat Komunale të Komunës së Suharekës , dhe le që nuk e trajton as auditori , por kurrë nuk kemi pas seriozitet as ne këtu si Asamble , ku dihet që janë qindra prona Komunale ku nuk dihet fati i tyre , të kujt janë , kush e shfrytëzon , cilët kanë kontrata a paguajnë apo jo , mendoj që është problem shumë serioz dhe do të duhej që të paktën ky raport i auditorit me i thënë disa fjalë për këtë çështje. Faleminderit.
Kryetari-Ke të drejt ,sa i përket auditorit , kjo është ligj në veti nuk mundemi ne me ndryshua dhe me rregullua qysh të duam , sa i përket të pronat ke plotësisht të drejt , e kemi formua një komision , kemi fillua me zonën Industriale në rend të parë, janë marrë 20prona që janë në kontest , por ndoshta nuk janë asgjë pronat në zonë industriale sa kanë me dal prona tjera prona , duhet me pas ekip profesional me dal teren me i analizua , jemi duke punua në këtë aspekt.
Shumë shpejt ka me fillua legalizimi i pronave , unë ka me fillua i pari me legalizua shtëpinë në Gjinoc , sepse e dimë që përpara nuk ka pas nëpër fshatra plan Urbanistik.
Jeton Rrakaqi-Përshëndetje , Kryetar e përmendi edhe Leonardi , tha që është mirë që kur të jepen këto rekomandime edhe me u ndëshkua dikush , më ka bë përshtypje , ndërtimi dhe renovimi i objekteve kulturore në vlerë prej 7mijë euro gjatë realizmit të punëve , ka pas ndryshime te pozicioneve në projekt , dhen e dyta si rekomandim që të kanë dhënë në kontratën instalimi dhe sanimi i Ndriçimeve publike Shirok , Sopijë , Mushtisht ,Bllace dhe Samadraxhë në vlerë prej 29mijë euro e nënshkruar në shtator 2017, ku citohet se punët do të përfundojnë brenda 30ditë , ndërsa punët kanë përfundua në qershor te vitit 2018 , ku i bien që 6mujori i mandatit Kryetarit të kaluar dhe 6mujori i mandatit tuaj si Kryetar , du të them që realizimi ka zgjat për 8muaj far masa janë marrë për këtë çështje dhe te 
Konkluzioni i përgjithshëm të qeverisjes , të gjitha komunat janë të obliguara të pregadisin dhe të përcjellin planet strategjike në nivel të vendit , si plane urbanistike hapësinore , mu çka më ka interesua është plani operativ emergjent , pse nuk ka plan operativ emergjent KS, kur dihet që ne rrezikohemi vazhdimisht nga katastrofat natyrore , e di që kemi ekspert te mire në Suharekë dhe kanë qenë të gatshëm edhe në mënyrë vullnetare me punua në këtë drejtim , po mungon vullneti yt apo çka është në pyetje.
Kryetari-Sa i përket kontratës se parë 2017,k ajo kontratë me sa e di unë është kane përfunduar , ka qenë një kompani që ka kryer sanimin por me kontrata të reja ne kemi fillua në gusht-shtator , d.m.th kontrata ka pas mundësi me u kry në fund të vitit 2017 mirëpo është një pjesë ku lihet për sanimet ose riparimet ku ka nevojë me marrë masa ,ndërsa sa i përket planit është e vërtet që është mirë më pas një plan sepse Komuna jon vazhdimisht është rreziku prej ujërave por ndoshta mos koordinimi i punimeve e ka bë që mos me pas një plan të tillë.
Besoj që në të ardhmen do të bëjmë diçka në këtë drejtim. 
Jeton Rrakaqi-Kryetar nuk është e thënë me ju drejtua policisë dhe prokurisë , si Kryetar Komunë ke mandat për me bo transferimin e  punëtorëve prej një dikasteri në tjetrin nëse vëren që ka nevojë.
Kryetari-Je Përgjigje Jetonit.
Bashkim Ndrecaj-Te kontrata instalimi dhe sanimi i Ndriçimit Publik ka qenë vitin e kaluar në 4-5lloto , kjo ka përfundua vitin e  kaluar mendoj që është bërë gabim.

Pika e tretë-Raporti i Vlerësimit të përformancës për vitin 2018 

Kryesuesi-Prezanton Pikën  e tretë dhe hap Debatin .
Nexhat Ramadani-Vitin e kaluar kam dhënë vërejtje  për raportin e përformancës dhe po më duket është sjell e ngjashme , ne këtu përpara e kemi një raport të performancës për të gjitha Komunat , në fakt ky Raport  përformancës përpos aspektit të Komunave ka edhe raporte për secilën Komunë dhe rekomandimet për secilën komunë  kështu që për neve ka qenë më e rëndësishme Raportit ku flitet vetëm për rekomandimet e Komunës se  Suharekës.
të ketë vlerësim të veçante vetëm për Komunën tonë e jo me ardh në formë të përgjithësuar.
Kryetari-Pretendimet janë që çdo vit me pas një përformancë më të mirë ,por në këtë raport e keni në tabelë që ka ngritje të përformancës , të gjitha lëndët kanë ndryshim dhe për këtë arsye është marrë dhe një  Grand për përformancë
Nexhat Ramadani-Nuk thash që ka vlerësim as te keqas të mirë , vetëm thash që është dashtë me sjell raportin e përformancës vetëm për Komunën e Suharekës e jo të përgjithshëm.
Kryesuesi-Nëse ka dikush me diskutua, nëse jo vazhdojmë sepse nuk votohet kjo pikë.

Pika e katërt- Informatë për aktivitetet e KKSB-së

Kryesuesi-Prezanton pikën e  katërt dhe hap Debatin .
Jeton Rrakaqi-Këto raporte po na vijnë zakonisht të shkruar në letër mirë vetëm po jepen rekomandime ndërsa në praktik nuk po bëhet asgjë , monitorimi dhe raportimi mbi nivelin e sigurisë nëpër shkolla , Kryetar me sigurimin fizik që e ke bë absolut nuk ke bë asgjë vetëm e ke shpenzua buxhetin.
Indetifikimi i hapësirave publike ku cenohet lëvizja e lirë , nëse del në gramje në qytet frikohesh me shkua me fëmijë në vende të caktuar ku ndodh gjithçka ,duke fillua nga Ura pastaj te Stadiumi etj.
Lëmosh kërkuesit është bë vështir me ul me hanger ose me pi diçka prej tyre , është vendimi më i lehtë që mundeni me marrë mundeni me izolua shumë lehtë vetëm me pas vullnet , Suhareka është duke u rreziku dhe prej trafikut, 
Dardan Berisha-Përveç asaj që i tha Jetoni , çdo takim po vie si informatë kjo pikë për KKSB-në , mendoj që duhet me ia bashkëngjit kësaj dhe raportin për aktivitetet e juaja që po i ndërmerrni që po  përfundoni , p,sh te trajtimi i qeneve endacak përveç tjerash e kemi pas diskutim dhe disa herë këtu nuk është ndërmarrë asgjë , është një temë që është diskutua gjatë këtu 
Kryetari-Jeton kur e keni bë raportin me të vërtet nuk ka pas njerëz që kërkojnë lëmosh në Suharekë , kohën e fundit është rrit numri i tyre por sa kamë informata ata njerëz nuk janë të Komunës sonë .
Dardan Sa i përket qeneve endacak , ne kemi marrë masa janë duke u trajtua por nuk mendoj që kemi bë diçka sepse pas 5muajve përsëri ka me vazhdua nyejt, jemi duke e zbatua ligjin , kompania  e ka bë një strehimore është duke i trajtua në bazë te të drejtave të tyre.
Te Shkolla vitin e kaluar ka qenë një donacion ku kemi filluar dhe prej 1 shtator e ka marrë detyrë drejtori i Arsimit me e sigurua , do të startojmë së pari te Gjimnazi.
Ardian Shala-Sa i përket kësaj pike , materiali është mjaft i shkurtër e dimë që për këtë material është bërë për shumë vite zhurmë pse kaq i shkurtër .
Vërehet  që konkluzionet apo vendimet që  keni marrë neve na sillet vetëm informatë ,mendoj që duhet ne shumë të sillen veprimet apo konkretizimet se çka është bë , atë që po e thua në mënyrë verbale kishte me qenë mirë me sjell një raport se çka keni arrit me realizua me qenë dhe ne më të informuar dhe me të saktë në ato që ju keni punua e jo çka keni majtë në takim vetëm atë se çka keni punua.
Kryetari-Kemi dal me një apel kundër zjarreve që kemi shumë sidomos në sezonin e verës ku kemi ftua edhe qytetaret dhe organet e zjarrfikëseve me dal bë ndihmë , kemi marrë vendim për rregullimin e parkingjeve sa më shumë për shkak të diasporës që e kemi prezent me ju krijua kushte sa më të mira.
Kem me fillua me dënime sepse ndryshe nuk po bën.
Florije Bytyqi-Përshëndetje , kërkoj të bëhet sigurimi i QKMF-së sidomos emergjencës sepse dhe ajo është mjaft e rrezikuar prej njerëzve dhe  QKMF duhet patjetër me pas një sigurim sepse  aty mbizotëron  gjinia femërore ,thjesht shumë është më mirë deri sa punojmë deri në ora 20:00 rrezikohemi dhe prej njerëzve që janë  të sëmur me diagnoza me çrregullime mendore.
Leonard Shala-Te identifikimi i hapësirave publike ku cenohet liria e lëvizjes se qytetareve  e kam cek dhe në KPF ,Kryetar shume mirë që janë rrënua  disa Garazhda dhe u lirua një hapësire publike mirëpo mendoj që ato garazhdat nuk kanë cenuar lëvizjen e qytetarëve , meqenëse keni vullnet me i rrënua garzhdat do të duhej që me i trajtua ma mirë dhe vendet tjera.
Unë pa u keqkuptua e mirëpres çdo investitor sidomos kur vie nga jashtë mirëpo jo me i bë dëm qytetarëve tjerë të cilëve ja u pamundëson lëvizjen e lirë konkretisht po flas për lokalin ‘Misini ” që është hap unë kamë pyetjen për drejtoreshën e Inspeksionit , mora vesh që ka leje ky lokal mirëpo a është duke respektua atë leje me gjendjen ekzistuese që ka lokali , d.m.th po e shfrytëzon komplet hapësirën para banesave dhe a ka ankesa zyrtare nga ata banor aty , kërkoj nga inspektorati me dit ajo teras a ashtë konformë lejes e dhënë nga drejtoria e urbanizmit .
Jehona Lumi-Përshëndetje, sa i përket kësaj çështje , pjesa e hapësirës përpara është një leje nga urbanizmi që është në shfrytëzim të pronës , ndërsa sa i përket mbrapa ati lokali është një pjesë si depo është marrë vendim dhe jemi në procedurë  kështu që shumë shpejt ajo pjesë mbrapa do të lirohet  , d.m.th pjesa përpara është me leje nga urbanizmi .
Jeton Rrakaqi-Nëse ka asi leje , unë asi shfrytëzimi të hapësirave publike nuk kam pa askund  as në qytete më të mëdha , është skandalozë nëse është dhënë asi leje.
Jehona Lumi-Këto leje merren nga Drejtoria e Urbanizmit ,
Jeton Rrakaqi- Terasa përpara me leje por hapësira edhe 3 renda me tavolina që janë shtua  përpara  a kanë leje ?
Jehona Lumi-Në po flas për pjesën përpara , për ato 3 rena tjerë që janë shtua nuk kanë leje .
Rilind Krasniqi-Përshëndetje, Drejtoresha tha që nuk kanë leje mirëpo a keni marrë ndonjë hap nëse s’ka leje sepse ju jeni për këtë çështje  si inspektorat.
Jehona Lumi-Unë tregova që pjesa që  nuk është leja është bërë procesi dhe kemi marrë një aktvendim, d.m.th lënda është në procedurë për momentin  do të merren masa.
Rilind Krasniqi-Sa kohë duhet për me ndërmarrë masa , p.sh qytetarët nuk po lëvizin lirshëm në atë pjesë , aj thjesht po e arrin qëllimin e vetë.
Jehona Lumi-Ka procedura , është procesverbali , konkluzioni dhe merret vendimi nuk mundesh për një dit me i marrë të gjiths.
Rilind Krasniqi-Sa e  di unë nëse nuk ka leje është në proces  dhe për atë kohë duhet me iu ndërpre veprimtaria aty , ju si drejtori përkatëse  jeni të detyruar me ndërpre veprimtarinë e asaj kompanie.
Jehona Lumi-Veprimtaria nuk ndërpritet  ku ka leje  .
Rilind Krasniqi-Nuk po them për pjesën që ka leje për pjesën ku nuk ka leje.
Kryetari-Unë  e di që ka pas leje dhe mbrapa ka fillua me zhvillu diçka i kemi thënë me largu sepse nuk i lejojmë  sepse ajo pjes nuk është pronë Komunale ,Rilind nëse nuk ka leje ajo pjesë nesër Inspektorati në mëngjes shkon i mbledh kërrigat , ajo qka është me leje vazhdojmë .
Rilind Krasniqi-Nuk është dashtë me prit këtë reagim prej Asamblesë 
Nexhat Ramadani-Për këtë pikë shqetësimi imi është ngjashëm  siç tha Ardiani , ky Këshill Komunal un  e di që e ka rolin e diskutimit të çështjes por është edhe rekomandues për Kryetarin dhe për Qeverinë por megjithatë mendoj që në çdo mbledhje që e mban në mbledhjen tjetër a diskuton ky Këshill Komunal se çka është bërë për pikat që i diskutuam me parë , a është marrë ndonjë hap apo vetëm diskuton për çështje dhe rekomandon  nuk ndërmerr asgjë , unë mendoj që do të duhej çdo herë me diskutua dhe pjesë e këtij raporti me qenë dhe një sqarim se çka keni bë lidhur me këto rekomandime që kanë dal nga ky Këshill, mendoj që ky raport pasi që bëhet çdo 6 muaj , a është e  mundur me sjell në formë të përgjithësuar se çka keni ndërmarrë lidhur me rekomandimet.
Xhemajl Kabashaj-Apo zgjidhet problemi i qeneve endacak , unë mendoj që është mirë me bo përpjekje me shfuqizua ligjin sa i përket trajtimit të tyre.
Kryetari-Nuk jam i interesuar me u kthye mbrapa , e ka marrë një kompani me strehimore , është duke i trajtua sipas ligjit , më shumë s’mundem të them asgjë.
Xhevxhet Gashi-Kemi filluar  me ndërmarrë masa, me i trajtua me çipa d.m.th kanë fillua me u marrë me këtë problem.
Alban Berisha – Kryetar pasi ky dokument është nga zyra e juaj , tu kisha lut që herën tjetër mos me na pru një kësi lloj dokumenti sepse është vetëm sa me i thënë dokument , sepse ju këtu e keni sjell për propozim një dokument me disa pika , p.sh pika e parë ;Vlerësimi i sigurisë në territorin e Komunës së Suharekës , këtu po shkruan si pikë , ne përveç qe jemi asamblesitë dhe si qytetarë të këtij vendi  nuk ka asnjë raport se cila është gjendja e sigurisë , ti kë drejt me kërkua informatë nga policia se sa ka pas raste rë vjedhjes , të vrasjeve etj,ne nuk kem asnjë informatë përveç që na e ke sjell një raport që r thotë ligji çdo 6muaj me raportua, mundesh me lexua edhe vet nëse mundesh me nxjerr diçka nga ky dokument, të kërkoj falje , p.sh po shkruan qe e keni nxjerr një pikë për trajtimin e qeneve endacak , çka keni bë me këtë çështje ? sepse sa herë që po sjellin raport gjithmonë është kjo pikë, duhet me pas me të detajuan secilën pikë sepse vetëm  po shkoni me konkluzione e nuk po ndërmerrni asgjë.
Gjithashtu desha me të pyet se a e keni bë ndonjë strategji si me zgjidh problemin e parkingjeve që qytetaret me lëviz më lirë , mendoj që ka mundësime bë shenjëzime të përkohshme për parking të përkohshëm. 
Kryetari-Kryetari i Komunës nuk e ka në menaxhim sigurinë , n po mundohemi me ndikua  me disa vendime për këtë drejtim ,ka raste që dhe policia nuk na dëgjojnë , ne nuk kemi mundësi me bë më shumë , ndërsa sa i përket qeneve endacak jeni Asambleista  mundeni me shkua në Dubravë me pa strehimoren dhe sa i përket parkingjeve i keni 450 parkingje , askush spo donë më i lënë veturat larg , p.sh te parku i dëshmoreve  janë të lira , te Shkëndija etj , nuk po shfrytëzohen .
Alban Berisha-Kryetar po me vie shumë mirë që është një strehimore në Dubravë , unë vetëm kërkova që me pas në raport të cekur si informatë çdo iniciativë tuaj.

Pika shtesë- Shqyrtimi i projket-vendimit për këmbimin e pronës komunale me pronën private

Kryesuesi-Prezanton këtë pike dhe hap debatin , nëse nuk ka dikush diçka e hedhim në votim .
                                                                                                                                                             Miratohet Unanmisht 
                                                                                                                                                
Pyetje dhe Përgjigjeje:
1.Jeton Rrakaqi-Kryetar , memoriali  Berisheve i cili është duke u ndërtua ka kohë që ka fillua ,a është duke përmbush afati kohr për rregullimin e tij , me sa e di unë , Jo ,punët nuk janë as 505 të përfunduara ,
2 .Për Drejtorin e  DSHP , a keni mendua për kanalizimin në Lagjen e Kelmendeve (pjesa te vreshtat),
3. Një rrugë që është shtruar tash në Gelancë “Ramadan Podrimja “, Drejtor me pas lut Kompaninë jam shumë i sigurt që kish pranua për humanizëm me mbyll atë gropën afër Urës që është shumë e rrezikshme , është dashtë me rregullua edhe atë gropë.
4. Kryetar po ndërlidhem përsëri te Kafiteria “ Misini” se si duket drejtoresha i iku përgjegjësisë , Drejtoreshë ajo kafiteri është hap mbi 1muaj , në momentin që pjesa ku nuk ka leje ndërpritet veprimtaria e punës , nuk priten vendimet e gjykatës , unë nuk edi si mundet me dhen dikush asi lloj leje ,sinqerisht është për me u habit. 
Kryetari- Edhe një herë po them në mënyrë publike , nesër në mëngjes ka me u shikua ajo leje si është dhënë , ska me u prit Gjykatë as askënd , inspektoriati e ka obligim  me i tërheq ato karrige me tavolina , 
Te Kompleksi i Berishëve e ka fitua tenderin një kompani tjetër , kam bisedua me agjensionin ku kanë kërkua me rrit numrin e punëtorëve dhe janë duke punua disa punë specifike , nuk kemi çka me ba sepse ka numër të vogël të punëtorëve,afatin e kanë shpall ata jo ne.
Enver Shabani-Faleminderit për pyetjet Jeton , rruga që ka përfundua “Ramadan Podrimja ‘”, ka me u fillua me u rregullua si shtesë ajo pjesa ku është shemë nga Vërshimet e fundit , kurse për lagjen e Kelmendeve e kemi një kontratë kornizë që do ta lidhim me një kompani cila do qoftë ajo që ka me pas ndërtimin e tij , çdo kërkesë që na vjen në drejtori do të mundohemi me ju ndejt karshi tyre , deri tash nuk kemi pas ndodhje kërkesë nga ajo lagje . 
Bashkim Ndrecaj-Kryetar kërkoj rregullimin  trotuarit në rrugën “Besim Ndreca “ në Shirokë , me të vërtet kemi rrezik, e ke premtu rregullimin e atij trotuari dhe është shumë i nevojshëm , dhe gjithashtu në po të njëjtën rrugë kanë qenë pengesat , ato janë prish krejt dhe kërkoj edhe një herë vendosjen e tyre , si dhe pengesat që janë vendos te rrethi i zonës industriale është punë e mirë mirëpo  kisha kërkua që ngjyra e tyre të ndryshohet .
Gjithashtu dhe te rruga e Dollocit me ju pyt se a ka fillua ndonjë procedurë e shpronësimit të pronave private apo do të ndërtohet rruga njëherë sepse me sa kam indo. Aty janë  ndërpre punimet shkaku i shpronësimit si dhe për deponin në Shirokë , nga kush menaxhohet ajo deponi?
Kryetari-Këtë vit besoj që shumë shpejt fillojmë për hapjen e tenderit rruga Sopi-Leshan  ,mirëpo deri sa nuk bëhet jo rrugë është problem sepse është rrugë shumë e ngarkuar , mirëpo duhet me kuptua që ajo rrugë është pjesë e Ministrisë se Infrastrukturës ,dhe nuk mundemi ne me vendos pengesa aty , zyrtari në drejtori të urbanizmit ka marrë obligim me dal me i vizitua të gjitha rrugët ku kemi ne përgjegjësi ,
Te rrethi ne Shirokë,rrethojat ato janë vendos dhe gabim në anën djathtë kemi bisedua me i  rregullua ato , e sa përket nuk kemi mbet për këtë vit e shikojmë vitin e ardhshëm.
Deponin e menaxhon një firmë që  e ka fitua tenderin .
Për shpronësim ,është në menaxhim ë Ministrisë.
Dardan Berisha-1. Unë Do ta shtrojë në problem që e kemi marrë këtu në Asamble  një vendim , me 29mars për pastrimin e Komunës së Suharekës duke përfshirë edhe fshatrat që çdo e shtune e javës së fundit të muajit të merret aksion vullnetarë për pastrimin e territorit të Komunës së Suharekës gjeq ë ju jeni të obliguar t’i zbatoni vendimet e Asamblesë sepse edhe vet e keni propozua , nëse nuk keni mundësitë ta  zbatoni silleni në Kuvend ta shfuqizojmë atë vendim me qëllim që te ju largojmë edhe juve nga përgjegjësia ne raport me këtë vendim.
2 .Për Drejtorinë e Arsimit , sinqerisht nuk po di as nga me ia fillua aq shume është krijua tollovi sa i përket asaj drejtorie , duke përfshirë edhe emërimin e drejtoreve të fundit  ia kanë qit kapakun në Samadraxhë dhe në Semetisht , është shkëput nga puna Drejtori me 12 vjet përvoja pune , j ose nuk i doni fëmijët ose Arsimin përndryshe nuk e di si i keni emërua , tjetra e vetmja mundësi që  e keni bë mediatike punën e  garave nacionale , mua më se paku më intereson i cilës parti është koordinatori i këtyre garave por unë as në zyre se kisha lënë me hy sepse e keni cenua të drejtën e fëmijës plotësisht me ato gara , asnjë raport asnjë gjë në rregull nuk ka shkua , i takoj ati sektori e di formën e menaxhimit , por mbi të gjitha këto vërejtje kanë qenë edhe nga Drejtorët e Shkollave sepse aj test s’është dashtë me u mbajte , është mbajte , forma mënyra se kush i ka përcaktua mbikqyrësat , vlerësimin qysh e kanë bë , nuk e di nga ka ardhë aj vlerësim ajo ma e keqja në gara  nacionale ka qenë se kanë marrë pjesë afër 60nxënës së Komunë sonë që kanë pas me shkua në  Prishtinë me iu nënshtrua testit aty kanë qenë të autorizuar dhe prindërit me shkua fëmijët 8,9,10vjet , 3 nga fëmijët kanë humb në Prishtinë sepse është mos përgjegjësi e DKA-së , punën menaxheriale që e kanë bë për mbajtjen e këtij testi sepse prindërit kanë qenë në gjendje dhe vet me pagua  autobusin vetëm me i përcjell fëmijët e tyre , por drejtori i DKA-së se bashku me stafin aty në drejtori nuk e duan  as fëmijën e tyre përderisa kanë lejua një gjë të tillë,kjo është shqetësim i prindërve Kryetar dhe Drejtor.
Kryetari-Sa i përket vendimit që e kemi marrë , nuk është obligativ është vullnetar , ti nuk e di sa je në ngjarje që na jemi vazhdimisht në aksion për pastrimin e mbeturinave , sa i përket Arsimit Drejtori mundet me të dhen përgjigjeje.
Remzi Bytyqi-Përshëndetje , Dardan vërejtjet juaja që i dhatë ,një marrëveshje që është bërë në mes të Kryetarit dhe koordinatorit dhe me Ministrinë e Arsimit , ku kjo ministri e ka dhen një informatë krejt diçka tjetër , ne kemi qenë të obliguar që me iu nënshtrua testit dhe në këtë aktivitet ka qenë gjithë përfshirja e nxënësve , ku pjesa e parë Sport Kulturë dhe Kreativitet dhe pjesa e dytë ka qenë në njohurit për lendet mësimore që kanë nxënësit , në pjesën  e parë si Komunë kemi arrit 17vende , në pjesën e dytë ne kemi arrit me qenë në mesin  e 4komunave më të mira.
Ka pasur dhe disa probleme gjatë këtij aktiviteti , ka qenë i pa planifikuar , ne kemi bë Atë që ka qenë e mundur .
Dardan Berisha-Replikë ,Drejtor 1autobus kushton 100euro me i lejua edhe prindërit me shkua me ata fëmije , janë anaku edhe drejtorët e shkollave ,nuk u përgjigje për drejtorët që i ke emërua tash ,unë thash për formën e menaxheriale ka enë një dështim  total , ka qenë dashtë e para Komunë ju mos me lej me u mbajte ato teste , unë jam ankesa te forma dhe menaxhimi këtij aktiviteti , testet di që janë nda në 3 shkalla , shkalla e par ka qenë në nivel Shkolle , kemi vazhdua në nivel Komune , testet janë mbajt në shkollë , nuk po më intereson si e gjen ti formën dhe menaxhimin  testit sepse ata 3 nxënës nuk kanë shkua të merituar sepse komisioni që ke hartua ti nuk ka qenë komision adekuat për me i kontrollua testet , ka pas teste me shumë gabime , testet në nivel Komune janë mbajt gabim,ke 6 shkolla në Suharekë shpërndaj nëpër shkolla ,ose pasi ke pas hapësirë 1muaj , shkolla fillore ‘’Migjeni “ afër 6arsimtarë kishin shkua në vende tjerë ishin kombinua në mes vete e jo me i ik përgjegjësisë , kjo ka qenë vetëm sa për sy e faqe duhet me pranua.
Remzi Bytyqi-Sa për pregaditjen e testit nuk mundem te hy në atë pjesë , sepse edhe ekspertet bëjnë gabime , nuk ka qenë çështja e drejtorit të arsimit me pranua atë projekt por ka qenë një marrëveshje me MASHT që e ka bë ai zotëria,se bashku me Kryetarin e Komunës, unë vetëm kam qenë i obliguar ta zbatoj , vërejtje ka pas por jemi mundu më të mirën me bë ,çështja pse nuk i kemi sjell të gjithë nxënësit në shkolla të qytetit s’kemi mundur me u përgatit sepse vetëm 3 dit përpara kemi qenë  të informuar për atë test dhe ka qenë e pamundur, ne i kemi besua drejtorëve të shkollave me krye punën në mënyrë më të mirë.
Dardan Berisha-Sipas juve dhe me dështua nuk ka problem vetëm më përfundua si proces apo ?
Dardan Berisha-E ki pranua drejtorin në Gjimnazi Jeta e Re qe 1 vit është ushtrues detyre , është duke e shkel ligjin me dy kamë si drejtor  nëse nuk ka kundër kandidatë le të tërhiqet .
Remzi Bytyqi-është fakt që në gjimnaz është vonuar ky proces , ne vazhdimisht sipas procedurave që kërkohen kemi veprua dhe ne nuk mundemi me i shti me zor njerëzit me kandidua.
Jeton Rrakaqi-Drejtor ti po thua konkurset i kemi qit me afate ligjore , shumë në rregull , a e ke shkel ligjin apo nuk e ke shkel me këtë proces ku mbi 1 vit ka qenë ushtrues detyre aj person në Gjimnaz , kjo na intereson?
Pse nuk po thua nuk kemi  mundur  me gjet njerëz tonë më të mirë me  e pru në Shkollë ku  di shumë mirë që keni hulumtua shumë për me gjet një Kandidat me sjell në Semetisht , ka njerëz adekuat në atë shkollë , po thuaj që keni deshtë njeriun e juaj me dërgua në atë pozitë , e di që nuk ka qenë vullneti yt sepse  e di që i ke do parime të njoh. Faleminderit 
Remzi Bytyqi-Jeton nuk është detyre imja me shkund kolektiv dhe me iu thënë konkurroni ju , detyrë e imja si Drejtor është me shpall konkursin  dhe me shikua a ka kandidatë të mjaftueshëm , vazhdojmë pastaj me procedura , pajtohem me juve sepse është vonua.
Jeton Rrakaqi-Pse nuk e keni qit dikë tjetër ushtrues detyre?
Remzi Bytyqi-Sipas teje me i nderu çdo 6muaj kandidatë ushtrues detyre, me bë eksperimente.
Ardian Shala-Sa i përket testit të Arsimit edhe ne i kemi vërejtjet tona  , përveç atyre të Dardanit , deshtë me specifiku dhe dicka tjetër , p.sh ka pas polenizim ku e kanë tejkalua testin dhe e kanë vlerësua diçka më shumë se që është parapa , po ashtu testi i Kimisë për klasat e nënta ju ka mungua , e keni shpall nxënësin fitues hiq pa e mbajt testin ,mundesh me pyt Komisionin të tregon pse i kanë bë këto gabime sepse kemi indo , të sigurta , nuk bën me ndodhë kjo sepse është një degradim i Arsimit.
Ka shumë nxënës që kanë dal të zhgënjyer.
Remzi Bytyqi-Unë nuk po i besoj kësaj që ka një nxënës që nuk iu ka fut garës dhe me vazhdua lart , nuk e kam këtë informacion do ta shoh dhe do tu jap përgjigjeje.
Bulëza Kuci-E vërtet është që në shkollën “Destan Bajaraktari “ nuk është mbajt testi ne lenden e Kimisë .
Ardian Shaka-Nëse një nxënës nuk ka hy me ni test si është vlerësua si i fituar , komisionin e ka bë Drejtoria e Arsimit.
Rilind Krasniqi-Drejtoria e Arsimit një të mirë e ka që sa herë del në foltore e pranon që është gabim.
Ndoshta është mirë me pranua drejtor për në Gjimnaz që deri sa të merret Vesh Kryetari me Blerimin bëhet dhe drejtori apo jo 
Pyetje për drejtorin e Kulturës , salla e sportit në Studencan qka po ndodhë me punimet e asaj Salle pse nuk po vazhdon drejtor 
Pyetja tjetër për Kryetarin , pse keni hezituar me nënshkrua projektin për stadiumin e Studencanit me Ministrin e Kulturës ?
[bookmark: _GoBack]Po ashtu Kryetar jeni duke u mundu që me anë të medieve me iu gju hi syve qytetarëve , jeni bo njëfarë Erdogani i moderuar , vetëm ai me forcë ndërsa ju me forma moderne qysh dini ju me i përdor .
Renovimet që po ndodhin në rrugë më shumë që janë duke  e përkeqësua gjendjen që ka qenë para renovimit se sa që po bëhet renovim .po ua jap2 shembuj Drejtor DSHP, e keni rrugën ‘Mrizi i Zanave “që për 3 javë është bë në gjendjen me të keqe se sa ka qenë , për atë rrugë që gjendet në mes fshatit Studencan dhe Reshtan (te vrella e Reshtait ) aty kane thënë që duhet me u rregullua shkaku dhe pasoja , shkaku është që peshat e rënda po e  dëmtojnë rrugën , ka mundësi alternativë që vetëm 50m m më larg që rrugë opsionale ku munden me kalua kamionët , krejt çka duhet është me vendos tabela dhe s’ka nevojë çdo muaj me u rinovua ajo rrugë .
Kryetari-Te rruga te ‘’Mrizi i Zanave “, është e vërtet që ajo rrugë është rinovua , mirëpo mandej ka pas reshje dhe e ka shkatërrua ,tjetra asnjëherë nuk më kanë thënë që duhet ti me ardh me nënshkrua memorandumin për fillimin e stadiumit , aty që ka qenë edhe deputetja gjithashtu dhe Kryetari i PDKS-së në Suharekë , Ministri ka kërkua dy projekte të Suharekës , Shtëpia Muze e Fadil Vatës dhe Shtëpia e Ram Bllacës me i marrë përsipër , çështjen e stadiumit s’është diskutua asnjëherë.
Rilind Krasniqi-Kemi informacione të sakta për atë thashë.
Kryetari-Po e çka kam thënë unë ?	
Rilind Krasniqi-Ju keni hezituar me nënshkrua. 
Kryetari-Atëherë kemi me u bë bashkë dhe me vërtetua që nuk është e vërtet kjo informatë.
Rilind Krasniqi-Trotuari në fshatin Leshan , çka po ndodhë ?a do të vazhdoj apo çka do të bëhet?
Kryetari-Jo nuk do të vazhdoj .
Rilind Krasniqi-Si keni fillua kur nuk keni pas të drejt, e keni dit që ka pas kontest ?
Kryetari-Ato çka kemi pas mundësi e kemi krye , aty ku ka konteste nuk ka me fillua punë.
Xhemajl Kabashaj-Nuk e di a ka mirëmbajtje verore , a ka kompani që është e kontraktuar për mirëmbajtjen e rrugëve në stinën e verës, dua ta ngriti një shqetësim që e kam vërejt , rruga Savrovë-Bukosh-Vraniq ish shumë e nxane prej drunjve , pjesa tjetër është në mes të Reqanit dhe Krushicës së Ulët , ku një pjesë është pastrua ndërsa pjesa nga Reqani është e nxane nga bagrremat, nëse ka kompani për mirëmbajtje verore , kisha kërkua me i pastrua këto sepse tash edhe  kemi me pas shumë fluks të madh të automjeteve.
Kryetari-E kemi pa , ajo ka nevojë  me u pastrua , e ka marrë përsipër Ministria e Infrastrukturës për mirëmbajtjen e tyre me kopanit , ta shohim tash.
Xhemajl Kabashaj-Nëse ka mirëmbajtje qoft nga Komuna çoftë nga Ministria , tek e fundit me ia tërheq vërejtjen atij përsosni që pe pengon qarkullimin publik të njerëzve.
Kryetari-Po , qysh e kemi marrë një vendim për firma kemi me marrë dhe për të gjithë pronarët e pronave nëpër Komunë për mirëmbajtje të ambientit.
Beqir Berisha-Përshëndetje , pyetja e Rilindit për Sallën e Edukatës fizike e cila është duke u ndërtua në Studencan , është e vërtet që është ngec puna për shkak që është e porositur paneli e cila është mbulua ajo sallë , unë me qellim e kam lënë inxhinierin e Studencanit , për shkak që është më afër dhe i përcjell punët , por edhe vet kam shkua e kam vizatu të gjitha punët që janë krye nuk kanë vërejtje , besoj që në bazë të fjalëve të punë kryesit të këtij projekti në shtator ka me u leshu ajo.
Florije Bytyqi-Në emër të disa banorëve te Kulla , është nda një shumë e parave për rregullimin e ashensorit , por nuk është rregulla  , çka është bë me atë punë pasi që janë nda mjetet ?
Kryetari-Nuk ka pas mjete në buxhet të planifikuara për atë , planifikojmë për vitin e  ardhshëm për rregullimin e tij.
Sami Hajdaraj-Pyetje për drejtorin e financave , kamë kërkua një raport nga Drejtori dhe Avokati i Komunës të lendeve që i ka humb Komuna për me dit se ku është dëmtua Buxheti Komuna.
Pyetje për drejtorin e DSHP, Ndriçimi në Doberdelan e kanë leshu dhe  e kanë Ndërpre pse?
Pyetje për Kryetarin-A ka organe mbikëqyrëse që monitorojnë punimet që ndodhin në Komunë  , kisha deshtë me dit që nëse është një organ i tillë a do të ndëshkohen ata për mosrealizimin e punëve.
Kryetari-I ndëshkon ligji të gjitha punimet që janë noteren janë duke u përcjell dhe janë tu u kontrollua , sa i përket Ndriçimit në Doberdelan është krye vetëm faza e parë ,e sa i përket lëndëve të humbura e merrni një raport nga Avokati i Komunës për të gjitha lëndët që kanë humb deri tash.
Sami Hajdaraj-Nuk kamë asgjë kundër askujt vetëm po dua me dit ku është dëmtua Buxheti Komunal , që te mos përsëriten gabimet në të ardhëm ,
Ardian Shala-Pyetje rreth vendimit që ndarjen e parcelës te Shkolla e Mesme në Zonën industriale , ku ka ngec çështja pse s’po na vjen ë Asamble , një raport ose informatë ku ka ngec  pasi keni marrë vendimin?
Kryetari-Ka qenë i destinuar për Shkollë private , ka qenë e interesuar Shkolla ‘Loyla “ me bë një shkollë të lartë në Suharekë , ne kemi vazhdua procedurat , por mas 10 dite ka ra bordi i asaj shkolle dhe momentalisht nuk kemi informata shtesë.
Ardian Shala-A mbetet ajo pronë e veçante apo i bashkëngjitet Shkollës?
Kryetari-Ajo është vetëm për shkollë nuk ndryshohet.
Leonard Shala-Kryetar ,po me intereson për kontratën e papërmbushur rreth investimeve te stadiumi qytetit , ku ka mbet puna , drejtori na ka dhen disa sqarime por po më intereson cilat janë hapat që i ka ndërmarrë Komuna për me u implementua në tersi ajo kontratë, njëjtë si me shtëpinë e Kulturës.
Kryetari-Deri tash s’kemi mundur me marrë atë vendim pasi fjalën kryesore e ka pas mbikëqyrësi i Ministrisë e jo i Komunës , unë po besoj që shumë shpejt ka me fillua stadiumi janë dakordu mbikqyresat ne mes veti janë marrë vesh për planin dinamik, janë të planifikuara për vitin e  ardhshëm mjetet.
Kryesuesi-Lajmëron për një organizatë që janë të pranishëm në seancë që kanë me prezantua.
dhe e përmbyll seancën për ditën e sotme.
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 Proces mbajtësja:
 Dorarta Shabani
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