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PROCESVERBAL 9/2019
I mbajtur  me rastin e mbledhjes së 9 (nëntë) të rregullt për vitin 2019  të  Kuvendit të Komunës së Suharekës 
Vendi:

 Suharekë
Zyra:

 Salla e Kuvendit të Komunës
Data:

 20.09.2019
Ora :                  13.00
Prezentë në takim:
z. Nexhat Ramadani
 z.Bashkim Ndrecaj 
z. Ardian Shala
z. Alban Berisha
z. Shefket Kolgeci
z. Xhemajl Kabashaj
znj. Elmaze Bytyqi
znj. Bulëza Kuçi
znj. Shqipe Ramaj 
z.Lirim Qatani
z. Reshat Selimaj
z. Shefket Kuçi
z. Bexhet Kuçi
z. Aziz Bytyqi
z Gazmend Gashi
znj. Besa Kuçi 
znj. Mirlinda Muqa 
znj. Vlora Neziri
z. Rilind Krasniqi
z. Jeton Rrakaqi
z. Arbërim Basha 
z. Dardan Berisha
znj. Marigona Gashi
znj.Florie Bytyçi
z. Sami Hajdari -
znj.Albana Bytyqi
z. Osman Selimaj 
z.Leonard Shala
z. Dugagjin Palushi
znj.Laureta Tafaj
z.Gëzim Kryeziu
Të pranishëm  të tjerë
Kryetari Komunës
 Media dhe qytetarë
 OSCE, LMT, KDI
Habibe Bytyqi
Xheladin Sadikaj
Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi  Kryesuesi i Kuvendit  z. Bexhet Kuçi  i cili propozoi këtë:
                                                           Rend dite
1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar;
2. Shqyrtim i Projekt-vendimit për miratimin e planit për vendosjen e objekteve të përkohshme për periudhën  2019-2024;
3. Shqyrtimi i projekt-vendimit për miratimin e të hyrave dhe të dalurave të buxhetit të Komunës së Suharekës për vitin 2020.
        4. Pyetje dhe përgjigjeje.  
Kryesuesi – I përshëndet të pranishmit dhe i njoftoi me rendin e ditës.
Kryesuesi-Mos ka dikush ndonjë pikë shtesë për sot?
                                                                                                                                                    Aprovohet rendi i  ditës
Pika e parë -Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar;
 Kryesuesi- A keni ndonjë vërejtjeje në procesverbal , nëse jo e hedhim në votim .
                                                                                                                                                      Unanimisht Miratohet 
Pika e dytë: Shqyrtim i Projekt-vendimit per miratimin e planit për vendosjen e objekteve të përkohshme pë periudhen 2019-2024;
Kryesuesi-Prezanton pikën e dytë dhe hap Debatin.
Sanie Kuci-Lexon kronologjinë e punës deri në fazen ku kan arrit , tregon se anëtaret e komisionit e kanë hartuar planin e punës,elaboron më gjerêsisht për të gjitha kategorit .
Ardian Shala-Përshendetje per te gjithë , sa i perket këtij plani ne e kemi elaboru  ne pika të shkurta në momentin kur na e kan dërgu draft planin e parë ,  dhe kemi dhënë vërejtjet tona , disa jane inkopuru disa ndoshta nuk e kan pa të arsyeshme , ne shfrytëzojmë rastin me uru ekipin për një punë kaq të mire , do  ta votojmë këtë draft,  suksese për punën.
Kryesuesi-Hedh në votim këtë pikë.
                                                                                                                                                     Unanimisht Miratohet 
Pika e tretë- Shqyrtimi i Projekt-vendimit për miratimin e të hyrave dhe te dalurave të buxhetit të Komunës se Suharekës për vitin 2020;
Kryesuesi- Prezanto këtë pikë,ne kemi mbajtë 4 takime për qarkoren buxhetore dhe listen e investimeve , takimi i par ka qenë me 2 shtator ,ku kan qenë prezent te gjitha subjektet politike dhe nga egzekutivi , takimi i dytë ështe mbaht me 3 shtator ka qene debat publik ku është bë prezentimi i buxhetit dhe lista e investimeve buxhetore para qytetarëve , takimi i tretë është mbajt me OSCEN , ka qenë një debat që kemi diskutu për buxhetin , dhe takimi i katërt ka qenë mbjedhja e KPF, të gjiha kërkesat që kan dal nga këto takime janë marre parasysh nga egzekutivi , shpresoj që buxheti për vitin 2020 të realizohet dhe të shpenzohet  sipas planit që është parapa ,  e hap debatin .
Ardian Shala-Sa i përket projekt vendimit për miratimin e të hyrave dhe të dalave të Komunës së Suharekës për vitin 2020 konsiderojmë që është nder pikat më të rendesishme , ne pak a shumë jemi ndal në pikat më kyqe kemi dhe verejtje tjera por ne do të fokusohemi në vërejtjet pak më kryesore që janë, është e vërtet që keni thir je takim dhe sipas përfaqësuesit tonë në takim janë dhënë disa vërejtje tona : prsh në gjdo projekt po ia shtoni edhe rrugët tjera lokale,Nuk do të ishte mirë me ndodh kjo sepse është kërkuar specifikim i gjdo rruge ,per neve kjo ështe e papranueshme .
Pastaj kërkon sqarim nga drejtori i Bujqësis per ndarjen e serave , kerkon detajisht me u informu se si ka shku forma e shperndarjes , dhe per  je projekt për turizem rural nuk e kuptoj se ka shkojnë mjetet 20mijë euro , kerkoj specifikim.
Qendra e qytetit , kjo është kry vitin e kaluar , pse e keni fut përsëri  në projekt për votim, rruga Ali V.Bytyqi është përfundu na e kenj sjell përsëri , rruga “Nehat Jupaj “ në Stduenqan është përfundu në viti  2015 dhe e keni sjell përseri në projekt ,
Rruga te varrezat e reja nuk e keni rregullu e keni shënu të përfunduar, ka edhe shumë rugë tjera me këto probleme , dhe këto na bëjn që te kemi kujdes dhe konsideroj që asht antiligjore dhe une nuk e votoj personalisht , dhe bëj thirje edhe asamistet tjer mos me e votua në këtë form.
Kryesuesi-Perfaqësuesi juaj ka dhenë vërejtjet e tij dhe ne i kemi marrë parasysh.
Jeton Rrakaqi-Përshendetje , edhe ne kemi disa vërejtje ne këtë projekt buxhet prsh: Rruga pusi i atit ka qenë e parapar me u rregullu nuk është rregullu , rrethojat e shkolles fillore”Migjeni” , trotuari Topliqan-Gjinoc ,asnjera nuk është realizu dhe ne nuk e votojmë , jemi kunder ketij projekt buxheti.                                               
 Nexhat Ramadani-Ne kemi qen të thirur në kpf dhe prezent në të dy takimet , kemi dhënë disa vërejtje. Ne si qeveri e mëparshme Kemi pas subficit dhe na keni sulmuar ndërsa ju si qeveri nuk po leni subficit e perdorni buxhetin si armë dhe nuk e di se ka i qoni atomjete. Nuk keni bë planifikim të mirë të projektve m në listen e investimeve i Keni shënuar rrugët që nuk i keni përfunduar 10 projekte vetëm 3 i keni perfunduar. Ka pasur rrugë të vitit të kaluar të projekteve të njejtat rrugë janë shënuar edhe ne ketë projekt buxhet. E keni përmisuar rrugën ‘’Syl Mehmeti’’ dhe përsëri e keni fut ne projekt buxhet si dhe rrug tjera te ngjajshme me ketë rast.
Leonard Shala-Jemi intersuar dhe kemi dhenë vërejtjet tona , i gjith kapitali po shkon nëpër investime rrugore , po shtrohen rruget vend e pa vend , në QKMF gjendja është katastrof. Kamë vërejtje për Nexhatin , ke qenë vet drejtor dhe ke sjell proejkt me rrug 70% të paspecifikuara. Unë e mbështes proejktin sepse është per qytetaret por jap verejtje serioze.
Rilind Krasniqi-Ndalem në 2aspekte :Profesional dhe Ekonomik. Kryetar kemi premtuar shume per bizneset e vogla të reja , a don me nda buxhet pet këto biznese? RRuga Samadraxh-Studenaqan, e pa përfunduar  për 200m. Në fshatin Tërrnje , drejtori e ka fut ne buxhet rrethojen e varrezave ndërsa fshatrat tjera skan as rrugë për varreza.
Kryetari-Rruga Samadraxhë-Studenqan përfundon vitin e ardhshem .
Te bizneset nuk mundemi me i ndihmu me para kesh por mundemi me i ndihmu në rregullime infrastrukturore...
Ardian Shala-Nuk jam asambleist i Mushtishtit por i te gjithë qytetarëve sic thot Kryetari. Nuk pajtohem me këtë buxhet , të ofrohen kushte në QKMF e jo të shtrohen oborre ,
Kryetari-Nuk tu drejtova ty që je i Mushtishtit por që e njeh fshatin tand ,
Arberim Basha-Keni përzi projektet, të kemi votu ne balotazh por je bë Kryetar i militantëve tu , ky buxhet nuk kalohet.
Nexhat Ramadani-Ne japim kritikat dhe Kryetari  kunderpergjigjet me qka ka realizu.
Ne kemi qasje te sinqert në këte buxhet , rrugë te panevojshme po rregullohen , shikoni në gjeoportal, ka futur 10 Rrugë ke nda 26 mijë euro gjë qe nuk kan shanc me u rregullu ,rastet i ke në Bukosh ,Gelancë , Grejkoc rruga e asambelistit Reshat Selimaj e shumica e rrugëve në fshatra pa asnjë specifikim.
Dugagjin Palushi-Qytetari jonë ma nevojë për ujë pijë e kanalizime. Projektet të jen më të specifikuara , ka proejkte që janë heqë ,duam të dijmë ku janë mjetet?
Leonard Shala-Replikon Nexhatin , në qeverisjen e kaluar gjdo her kam dhënë verejtje asnjëher në interesin tim e me këtë qeversiej kam gjet mirëkuptim.
Nexhat Ramadani-Ke dhënë sugjerime e propozime ti kemi pranu.
Leonard Shala-Nuk kam sugjeru në projekt buxhet por në diskutime me qytetarë.
Dardan Berisha-Kryetari nuk i perfill kërkesat tona si PDK , cilësi e dobet e votimeve  inestime pa vend . Në javor nuk kanë vija udhëtimi e vija te rregullta  Drejtoria për Kultur Rini e Sport asnjë subvencion për klubet e vogla , Të gjitha rrugët në Gjinoc janë rregullu në lagjen e Kryetarit.
Kryetari-Asnjë rruge nuk është e jonja dhe specifikon rruget ku jane , rrugët ne lagjen Muharremaj kanë përfundu në vitin 2007.
Aziz Bytyqi-Këtu po shoh politizim të buxhetit , po shoh shume kundërshtime , gjdo kundershtar le ta sjell një list e jo vetëm blanko . Ae votoni nëse i heqim e dalim subficit?
Reshat Selimaj-Replikon Nexhatin, ta kom votu buxhetin me dy kushte publike , oborri i shkollës dhe rruga e xhamies e jam pendu shumë me atë që po e bëni ju sot.
Florije Bytyqi-Projekti Caritas Kosova , jemi mirënjohes për këtë projekt por mjaft  me kontrata 1vjeqare ,por bëni 3vjeq sepse po shkaktoni dhunë psiqike. Nëna me fëmijet më nevoja të veqanta për qëndrim ditor . Kërkoj nga asambelsitet me më mbështet .
Jeton Rrakaqi-Asnjë vërejtje sma ke përfill Kryetar , si ka mundesi me 26mijë euro 9 rruge me u shtru. E ke keqperdor votën tonë dhe na me dëshpru .Kemi votu rrugë me u rregullu e i ke heqë.
Kryetari-Edhe rruga Koshare Ska qenë në projekt , është fut.
Jeton Rrakaqi-S’është projekt i Komunës .
Xhemajl Kabashaj-Fshati im ka nevoje për rrugë e kanalizime , e për këtë vit 0euro investime në Krushicë . Keni dhënë edhe sera 1 ari , ke bërë investime të gabushem në Bujqësi , 50%të buxhetit rruge fushore.
Dugagjin Palushi-Vet si asambleist keni propozu rruge ne buxhet dhe nuk po e votoni , un kisha propozu që 50mijë euro me u nda për QKMF dhe Ambulanta , le të hiqën prej infrastruktures rrugore ju lutem.
Rilind Krasniqi-Rruga “Kosova” nuk ështe ne buxhet ,
Nuk po i ndihmoni ne themeleimin e KompaniVe.
Kryetari-Interesoju e pyt per bizneset sa i kamë ndihmu , 30mijë euro kalojne në shëndetësi sipas Dugagjinit.
Alban Berisha-Te fusha kultures rinis sportit , nuk pajttohem, me ato mjete ....
Kryetari-E di që 30mijë euro janë pak por aq e ka parapa korniza buxhetore.
Bashkim Ndrecaj-Do të jem i pamvarur në Asamble ,e mbështes propozimin e Dugagjinit dhe nëse realizohet do ta votoj buxhetin.
Nexhat Ramadani-A do ta votonit ju një ptojekt si ky të paspecifikuar ?me rruge te pararpara në vitin e kaluar e me i fut prap  në projekt?
Ardian Shala-Falenderon Bashkim Ndrecen per bashkpunimin e deritanishëm.
Sale Bytyqi-76mijë euro prej buxhetit nga kategoria e mallrave dhe 124 mijë komplet që janë plamifiku .
Kryesuesi-Hedh në votim.
                                                                                                                  15 kunder 14 pro nuk kalon projekt buxheti .
Ardian Shala-E pa pranusheme 100% sidomos per praktikantet ne ambullant.
Kryetari-I kanë nga 18vjet vet vendosin .
Pyetje dhe Përgjigjeje:
 Përfundoi:14:37
 Proces mbajtësja:
 Dorarta Shabani
                                                                                                                Faqe 4 për 4

