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                                                                                                                Faqe 7 për  9

PROCESVERBAL ll /2020

I mbajtur me rastin e mbledhjes së 2 (dytë) të rregullt për vitin 2020  të  Kuvendit të Komunës së Suharekës 


Vendi:		 Suharekë
Zyra:		 Salla e Kuvendit të Komunës
Data:		 25.02.2020
Ora:                  13.00



Prezentë në takim:

z. Nexhat Ramadani
 Z.Bashkim Ndrecaj 
z. Ardian Shala
z. Alban Berisha
z. Shefket Kolgeci
z. Xhemajl Kabashaj
znj. Elmaze Bytyqi
znj. Bulëza Kuçi
znj. Shqipe Ramaj 
z.Lirim Qatani
z. Reshat Selimaj
z. Shefket Kuçi
z. Bexhet Kuçi
z. Aziz Bytyqi
z Gazmend Gashi
znj. Besa Kuçi 
znj. Mirlinda Muqa 
znj. Vlora Neziri
z. Rilind Krasniqi
z. Jeton Rrakaqi


z. Arbërim Basha 
z. Dardan Berisha
znj. Marigona Gashi
znj.Florie Bytyçi
z. Sami Hajdari -
znj.Albana Bytyqi
z. Osman Selimaj 
z.Leonard Shala
z. Dugagjin Palushi
znj.Laureta Tafaj
z.Gëzim Kryeziu

      











Të pranishëm  të tjerë
Kryetari Komunës
 Media dhe qytetarë
 OSCE, LMT, KDI
Habibe Bytyqi
Xheladin Sadikaj
 
Mbledhje e hapi dhe e kryesoi, Kryesuesi i Asamblesë Komunale z.Bexhet Kuçi dhe e prezantoi këtë:

REND DITE

1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar;

2. Shqyrtimi i projekt-Vendimit për ndryshim-plotësimin e vendimit 01-Nr-463-18645, tё datës 28.04.2017; 

3. Shqyrtimi i projekt-Vendimit për bartjen e mjeteve vetanake tё realizuara në 2018 dhe vitin 2019 për shfrytëzim në vitin 2020;

4. Njoftimi i planit te prokurimit për vitin 2020;

5. Raport pune për zyrën e prokurimit për vitin 2019;

6. Raport i punës së Kryetarit të Komunës për vitin 2019;

7. Raportimi financiar i administrimit të buxhetit të Komunës së Suharekës për periudhën janar-dhjetor 2019;


8. Pyetje dhe përgjigjje;

Kryesuesi i përshëndet të pranishmit dhe e hedh në votim Rendin e Ditës

                                                                                                              Unanimisht Miratohet
Pika 1 Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar

Unanimisht miratohet

Pika 2 Shqyrtimi i projekt-Vendimit për ndryshim-plotësimin e vendimit 01-Nr-463-18645, tё datës 28.04.2017; 

Kryesuesi- e laboron këtë pike dhe e hap debatin
Jeton Rrakaqi- kërkoj sqarime më konkrete, pse ka ardhur deri të kjo vonesë. Çshtë vendim qç është marr para 3 vjete.
Gëzim Kryeziu- prsh. Për të gjithë, sa po e kuptoj është parcelë tek “AGI”, në atë kohë janë ngrit procedurat për me u ritenderu por për shkakë zgjedhjeve nuk ka shkuar sepse nuk ka pas kohë. Aty qenka një rrugë. Ka qenë mire nga Drejtoria e Kadastrës të na skicoj atë parcelë.
Dardan Berisha- prsh për të gjithë, kam një pyetje, ky gabim a është i trashëguar prej më herët apo nga viti 2017?
Kryetari- përshëndetje për të gjithë, ashtu si thane jetoni dhe Gëzimi është një vendim që është marr diku në vitin 2017 në bazë të informative që I kemi marr nga Komisioni i Dhënies së Pronave në Shfrytëzim, e kemi pa që është një gabim diku 82m-2, kjo shpallet ankand public. Është pjesë e pa përshtatshme për Komunën sepse kanë mbetë vetem pjesët anësore, mesi i parcelës nuk është, ne po kërkojmë ta kryejmë aspektin ligjor. Kjo shkon në interes të qytetarëve dhe nuk ka aspekt politik. Për këtë ka vendos Komisioni i Pronave.
Bashkim Ndrecaj- prsh. për të gjithë, për këtë parcelë është I qëlluar ky vendim, vetëm mos të ketë shkelje të ligjit.
Nexhat Ramadani- prsh. për të gjithë, në mbledhjen e KPF-së, kjo pike na ka ardhur si e jashtëzakonshme, ne nuk kemi pas material dhe atë ditë Kryetari nuk ka qenë dhe i kam kërkuar skjarime Kryesuesit dhe Nënkryetares, cila ka qenë arsyeja që një vendim i marr në 2017 që paska pas një gabim të prêt kaq vite dhe të vij e jashtëzakonshme dhe tash kasha dëshitr të jepni sqarim ju Kryetar për këtë. Ne e kemi votuar dhe jemi për këtë vendim po duam sqarime nga ju.
Kryetari- për mua nuk është e jashtëzakonshme, ka kaluar ne Asamble . kjo dë të shpallet në mënyrë publike, ka me vendos Komisioni i Pronave, ku bëjnë pjesë antarët e të gjitha partive politike.
Nexhat Ramadani- kryetar, me gjithë respektin, ju nuk u përgjigjet, në atë që kërkova unë, shumë e thjeshtë ishte pyetja, a ka pas presion a cka ka pas që ka ardh në KPF si e jashtëzakonshme?
Kryetari- presion nuk kemi nga askush por e kemi vetëm që ta zëm kohën.
Jeton Rrakaqi- nuk u dha arsyeja pse ka ndodhur ky gabim,
Kryesuesi- gabimi ka qenë i Komisionit të kaluar, Komisioni actual kur e ka pare që me nr. Të parcelës po del të jetë rrugë, dhe për të qenë vendim i pastër Komisioni aktual po merret me këtë.
Kryesuesi- e hedh në votim 
                                                                                                             Unanimisht miratohet pika 2

Pika 3 Shqyrtimi i projekt-Vendimit për bartjen e mjeteve vetanake tё realizuara në 2018 dhe vitin 2019 për shfrytëzim në vitin 2020;

Kryesuesi- e elaboron këtë pike për bartjen e mjeteve vetanake.
Dardan Berisha- kam disa paqartësi te projektet kapitale të bartura nga 2018 dhe 2019 dhe tash në 2020, te ndërtimi i urave në Vraniq, a bëhet fjalë për disa ura apo për 1 urë, ndërtimi rrugëve lokale në Budakovë me i specifiku cilat rrugë dhe te ndërtimi i shtëpisë muze të Fadil Vata në Sallagrazhdë.
Kryetari- janë të hyra vetanake, nuk janë në pyetje 4000 euro, është një kontratë për këtë, ndërsa te rrugët në Budakovë, buxheti është I përcaktuar për këtë vit I cili ka kaluar në Asamble, tek shtëpia muze ne kemi Memorandum të Mirëkuptimit me Ministrinë e Kulturës.
Kryesuesi- e hedh në votim
                                                                               Miratohet pika 3 me 1 votë kundër nga Bashkim Ndrecaj

Pika 4 Njoftimi i planit te prokurimit për vitin 2020;

Kryesuesi- e elaboron këtë pike dhe e hap debatin për Planin e Prokurimit 2020
Kryetari- plani i punës së Zyrës së Prokurimit është punuar por deri sa nuk kalon buxheti I Kosovës pastaj bëhet publik.
Jeton Rrakaqi- mos të preken projektet që janë votuar këtu kërkësë për DSHP si janë prekur në vitin e kaluar për interesa të njerzve politikë sepse për ndryshe nuk kemi cka bisedojmë dhe do ti drejtohemi vetëm Prokurorive. Keni bërë selektime të rrugëve nëpër fshatra.
Laureta Tafaj- pak sis humë shpenzime, letër 25.000 euro, ngjyrë 50.000euro, derivate 100.000euro etj…furnizim me paisje të ndryshme 30.000euro.
Driton Maliqaj- prsh. Për të gjithë, e nderuar asambleiste, kontratat të cilat e cekët janë paraparë në listen e Prokurimit për vitin 2020, shumica prej tyre udhëhiqen nga AQP-ja, janë kontrata 3 vejçare. Paisje të ndryshme nënkuptojnë inventarin si tavolina, karrige etj.
Dardan Berisha- desha një sqarim për transportin e nxënësve dhe mësimdhënësve, si është menduar të bëhet, formën dhe mënyrën e cila ka qenë apo do të ndryshoj dhe transporti I nxënësve 90.000euro, për cilin transport është fjala? Ndërtimi dhe meremetimi i shkollave, cilat shkolla? Ndërtimi i rrugëve lokale në lagjen e Gashëve, a është fjala për rugën “Sali Tahiri” në Krushicë, në Gjinoc te rrugët fushore, a është fjala për rrugën “Shpëtimi” dhe rrugën “Tuma Ilire”, ndërsa më pelqeu trotuari në Topliqan, të falënderoj.
Kryetari- Dardan, është mirë me ditë që në shumë vende po ndërtojmë rrugë pork anë filluar të na padisin.
Remzi Bytyqi- Dardan, e ke një specifik aty në relacionet e transportit në lagjen e Kicajve, pastaj te Lubovcët, në Papaz, Stravuqinë, Delloc, lagjja e Brahajve, Breshanci që bëhet transporti i nxënësve dhe gjithsej janë 7 llot perms zyrës së Prokurimit. Nërsa tek transporti i mësimdhënësve, kemi ngecur sepse janë procedura që po kemi problem. Ndërsa tek ndërtimi dhe riparimi i shkollave, dihet cila shkolla janë ndërtuar dhe cilat janë riparuar dhe kemi shpenzuar diku 120.000euro. ndërtimi i shkollës në Terrnje dhe meremetimi i shkollave Gjimnaz, Semetisht, Shkëndijë, Bllacë etj…
Xhemajl Kabashi- tek shkolla e Mohlanit është një klasë në gjendje të rendë I duhet lyerja sepse është e mykur.
Remzim Bytyqi- e di gjendjen në shkollën e Mohlanit dhe këtë vit është në projekt për ta lyer shkollën komplet.

Pika 5 Raport pune për zyrën e prokurimit për vitin 2019;

Kryesuesi-  e elaboron këtë pike për Raportin e Punës së Zyrës së Prokurimit për vitin 2020
Jeton Rrakaqi- po pres përgjigjje nga drejotri i Shërbimeve Publike sepse këtë diskutova.
Kryetari- Jeton, po ju garantoj se cka është e future në projekt nuk do të tejkalohet.

Pika 6 Raport i punës së Kryetarit të Komunës për vitin 2019;

Kryesuesi- e hap debatin për këtë pike për Raportin e Punës së Kryetarit për vitin 2019
Kryetari- është punuar një raport prej të gjitha drejtorive, materialin e keni marr me kohë, cka keni pyetje do të përgjigjemi.
Arbrim Basha- prsh. Për të gjithë, asnjë projekt nuk është përfunduar si duhet dhe mu kujtuar shprehja e napoleon Bonapartës: “dhjetë njerëz që flasin bëjnë më shumë zhurmë se 10.000 që nuk flasin”, për dy vite qeverisje, në aspektin politik po flas, 10 drejtorët kanë bërë vetëm zhurmë. Asnjë projekt nuk është përfunduar si duhet edhe nga qeverisja e kaluar eedhe nga kjo e tashmja. Për programin e vitit 2017, po flas për drejtorinë e Shëndetësisë, kur keni qenë kandidat për kryetar ku edhe fituat si program për DSH keni thenë se do të kemi program të vacant për trajtimin e dhunës në familje. I nderuar kryetar, qe dy vite që jeni duke udhëhequr kemi raste me dhunë në familjet, psh në Samadraxhë, ku ajo familjet ka kërkaur ndihme edhe perms TV, ju kryetar a keni shkuar në atë familje epsetë njohim si kryetar të rrjeteve sociale dhe është dashur së paku ta shkruani një status për atë familjet sepse ka kërkuar ndihme përmes  mediave nëse jo unë si asaleist ju kërkoj që të shkoni ta vizitoni sepsedhuna në familjet nuk është vetëm në Samadrexhë p ka edhe n fshatrat tjera. Dmth në këtë aspect keni dështuar. Si pike tjetër, gjatë vitit 2018-2019, tek drejra e Arsimit, si pike e keni pas sigurinë në shkolla. I nderuar drejtor, kur ka qenë Matura në shkollën e teknikës, jo gjysma por shumica e maturantëve nuk kanë hipur në autobus dhe kam argument dhe kam video që nxënësit kanë bërë ndeshje me makina. Pasi po ndodhin rastet po mblidhemi të gjtihë së bashku dhe po e tregojmë atë dhembshurinë që e kemi për ata. Kështu që gjatë vitit 2020, pa marr parasysh a do të ketë mbrëmje të matures apo aktivitete tjera me nxënës, të jeni më serioz dhe nxënësit të kenë discipline më të madhe sepses a I përket sigurisi në shkolla jeni 0 me 0 aktivitet. Rrahje e nxënësve nëpër shkolla, keni mbyllur lokalet për nxënësit po rrihen Brenda në shkolla dhe duhet të krijoni dispilinë. Tek drejtoria e Kulturës, ata student që e kanë përfundaur fakultetin e arteve me djersë të ballit në programin e vitit e keni pasur, përkrahje e vazhdueshme të projekteve te teatrit dhe nuk e di si keni mundur ta shkruani kështu kur Suhareka nuk ka teatër , pastaj për dy vjet cilin artist e keni përkrahur, cilin talent të ri e keni përkrahur, jo nuk I keni përkrahur. Pastaj për sportet luftarake keni thenë se do tua ndrtojmë infrastrukturën, nuk e keni bërë, kemi pa vetëm gara, nuk keni bërë asgjë për sportet luftarake. Pastaj për sportin e shigjetarisë për prof nga Javori, nuk e keni lënë të stërvitet në oborrin e Gjimnazit. Dhe e fundit Drejtoria e Shërbimeve Publike, e kam një foto me punët tuaja që pot a shohim mediat e huaja e bëjnë lajm të ditës, muri i prishur I shkatërruar dhe këtu janë lojrat e fëmijëve  dhe nuk e di si mund të nërtohet një park për fëmijë afër një muri.
Kryetari- tek rasti i fshatit Samadrexhë jemi marr me atë problem, janë marr institucionet QPS-ja e ka vizituar ate familjet, jemi duke u munduar ti bëjmë zgjidhje rastitnë fjalë. Ndërsa tek rasti i Klubit të Shigjetarisë, e ka sallën tek shkolla profesionale, sepse tek Gjimnazi punohet me dy ndrrime mesimi, jashtë nuk lejohet sepse ka mundësi me e lendu ndonjë fëmij. Lejen e ka për shfrytëzim. Për murin, ne nuk kemi vendosur vetë, nuk kemi mundur të gjejmë prona tjera, atë mur kemi kërkuar ta heqim më herët , kemi bërë kërkesë për largim dhe nuk na kanë lejuar dhe tani është larguar.
Arbrim Basha- sipas informacioneve që I kam, parku I lojrave ka pas të ndërtohet në anën tjetër. Për rastin e Samadrexhës, I nderuar kryetar, e keni pasur në program, së paku ka qenë dasht ta shkruani një status në facebook dh eta vizitoni me ekipin tuaj.
Kryetari- e kemi vizitu atë familjet, ka bisedu edhe drejtori i QPS-së, unë si kryetar kam bisedu me familjen e tij.
Sale Bytyqi- përshëndetje për të gjithë, me rastin në fjalë po merren institucionet relevante, ndërsa sa I përket publikimit të statuseve, personat zyrtarë nuk kanë të drejtë viktimat e dhunës me i bë publike në media, rreptësisht ndalohet sepse rezikohet jeta dhe privatësia dhe siguria I dëmtohet.
Arbrim Basha- çfarë ndihme I keni ofruar asaj familje?
Kryetari- Arbrim, është duke u mar me rastin QPS-ja, 
Beqir Berisha- prsh për të gjithë, sa I përket parkut të lagja “Kuçi- Hoda”, ose tash “Agron Berisha”, ajo është prone e Kuvendit Komunal dhe sa i përket murit, ne kemi biseduar me ata, me të vërtet ka qenë I dëmtuar muri, nuk kanë pranuar me rregullu dhe pastaj u rrëzu kur ka qenë ajo fryma e madhe. Ne kemi marr iniciativë por nuk kemi mujtë pa proceduara zyrtare të veprojmë. Sa I përket subvencionimit për klubet sportive ne I kemi përkrahur edhe në infrastructure. Sa i përket të rinjve çdo i ri që ka ardhur në drejtorinë tonë e kemi përkrahur me aq sa kemi buxhet dhe mundësi po flasim për sport I kemi përkrahur. Dhe grupin e artistëve të teatrit i kemi subvencionuar. Teatrin munta formoj vetem Ministria e Kultures dhe Asamblea Komunale.
Remzi Bytyqi- e kemi një diciplinë  më të mire nëpër shkolla krahasuar me më herët që e kemi pas, kanë qenë dy eksese te Gjimnazi dhe atë jashtë oborrit shkollor, Brenda shkollave nuk kemi pas eksese. Sa i përket nr të mungesave ka rënë shumë.
Arbrim Basha- si replikë, kjo vlenë për të gjithë drejtorët, mos u mundoni të jepni përgjigje politike, vitin e kaluar shumica e nxënësve të shkollës teknike nuk kanë hipur në autobus për të shkuar në Mbrëmje të Maturës dhe kanë bërë ndeshje me makina. Realizimin e projekteve nuk e keni bërë. 
Remzi Bytyqi- çështja e shkuarjes së maturantëve në Mbrëmje të Maturës është problem në veti nëse prindi ia jep fëmijës së tij makinën, nuk është keqmenagjim ky sepse ne nuk jemi në dijeni që prindi ia jep makinën.
Leonard Shala- prsh për të gjithë, po filloj prej Drejtorisë së Pronës për piketimin e rrugëve fushore kanë pas një punë bukur të madhe vitin e kaluar, janë marr edhe me aktvendime të ndryshme të cilat janë prezantu veç e veç , ka pas tendencyë positive sa I përket lirimit të hapsirave publike sikur nç rastin në lagjen tone vitin e kaluar, por pse nuk po e prezantoni me shifra nr e parcelave që janë pronë e Kuvendit Komunal të Suharekës ku janë 1294  parcela, afërsisht 1000 prej tyre nuk I menagjon Komuna e Suharekës. Drejtoria e kadastrës duhet urgjentisht dhe nese nuk e kanë vullnetin ata, ne si Asamble duhet ta formojmë një komision që me u marr me identifikimin e dhe vlerësimin e gjendjes faktike dhe kjo mendoj është emergjente. Tash po filloj për inspektoriatin , mendoj që inspektoriati i ndërtimit është më problematiku në Komunën tonë, shifrat këtu janë veç si numra, por gjendja faktike në terren është tjetër, ka qindra ndërtime pa leje, ndërtime në toka bujqësore, në zona të gjelbërta etj…e kam një pyetje për këtë rrënimi i objekteve 36, drejtoreshë ku janë ato objekte, kjo ka ndodhur ndër vite por po flas për sot për gjendjen faktike, porn jë shtet I së drejtës do të merret me këtë punë dhe dikush ka me dhënë përgjegjësi sepse është degraduar ambient dhe është shëmtuar qyteti. Tek Bujqësia, drejtor e keni te tabela trajtimi i qenve endacak 15.000 euro kurse vaksinimi i qenve shtëpiak thuhet se janë vaksinuar 1000 qenë, nuk është prezantu sa ka qenë vlera. Pastaj e keni të prezantuar një visitë studimore në Ulqin, ku thuhet janë shpenzuar rreth 2000 euro, cka keni vizituar dhe përvojat e juaja cilat janë që I keni marr gjatë kësaj vizite studimore. Tek drejtoria e Kulturës, e kam një pyetje e di që keni sponzorizu ekipe dhe persona që merren me art, kulturë e sport, mire po për mua janë të panjohura OJQ “Sociabiliteti”, kush është dhe me cka merret, OJQ “Kosovo” dhe “Sky Group SHPK”. Tek Shëndetësia, drejtoreshë në njërën pikë keni thenë përmirësimi i furnizimit me barna esenciale, kam qenë shpesh në Ambulant dhe kam dëgju edhe prej të tjerëve që ka mungesë të theksuar të barnave esenciale në QKMF. Tek drejtoria e Shërbimeve Publike, drejtor, thuhet ka kontratë për mirëmbajtjen dhe pastrimin e qytetit me Eko Regjionin, sa është vlera dhe cilat proceduara ndiqen, tek infrastruktuar, a keni bërë ndonjë penallti për ndonjë kompani e cila nuk i ka kryer punët si duhet po flas për vitin 2019. Tek Urbanizmi, renovimi i pullazeve te banesat kolektive te cilat kanë qenë të dëmtuara, dua ta dij cila është korniza ligjore që ju obligon te merreni me projekte të tilla.
Jehona Rrafshi- te nr 36 i rrënimeve, është objekti montazh te rruga “Fidanishte”, objekti afarist banesor kati 5 që nuk ka pas leje ndërtimore, objekti banesor te ndërtesa e Ballkanit, objekti montazh te “Brigada 123” dhe objekti shtesë te Parku i Qytetit, ndërsa sasia 36 këtu përfshihen edhe garazhat që janë rrënuar.
Leonard Shala- drejtoreshë, nuk tu drejtova ty si fajtore për gjendjen se kjo është prej 20 vite, por për inspectorët që I ke aty. 
Kryetari- pasi nuk është present drejtori i Bujqësisë, po përgjigjem unë, sa i përket vaksinimit që qenve e ka përgjegjësinë agjencioni nga Ministria. Ndësa për strehimore të qenëve, ka qenë në Dubravë, ka funksionuar por kemi pas problem me procedura dhe nr I qenëve cdo ditë po rritet. Ndërsa sa i përket visitës në Ulqin, ka qenë në bashkëpunim me LDF. 
Emrush Bytyqi- prsh. I ndruar asambleist faleminderit për pyetjen,  drejtoria jonë është duke e përgatitur listen me prona të përgjithshme të Komunës, pronat në qytet dhe në fshatra, listen e pronave që janë në shfrytëzim,, listen e përfituesve afatgjatë të pronave, listen afatshkurt të përfituesve, banesat komunale që janë dhënë në shfrytëzim për familjet e dëshmorëve, të gjitha do ti publikojmë në web faqe të Komunës. 
Kryetari- diku 1300 prona janë publike, ka prona publike edhe nëpër fshatra si psh në Gjinoc, por ndoshta ka edhe në fshatra tjera dhe është mire ta formojmë një komision dhe të ulemi bashkë këtu ta marrim një vendim por duhet ta shohim bazën ligjore, pork to duhet të rregullohen në Parlamentin e Kosovës me ligj, por ne duhet ti pyesim juristat nese kemi mundësi me vepru.
Leonard Shala- e dia atë problematikë pak, por unë nuk po them që ne ta marim ligjin në dorë, po them që drejtoria e Pronës e ka për obligim me e bo evidentimin e tyre.
Enver Shabani- përshëndetje për të gjthë, z.Shala për Ekoregjionin, ata e kanë një kontratë me Komunën, atë e mbikqyrë Drejtoria e Shërbimeve Publike, vlera e kontratës është 145.000. euro. Kurse për pyetjen për rrugët ne i kemi në mbikqyrje, psh, kemi pasur vrejtje të rruga te tregu javor, është formu komisioni dhe nuk e ka pranuar punën dhe kompania ka thenë se kur të fillon sezoni veror do ta rregullojnë.
Beqir Berisha- për 3 OJQ-të, e para “Sociabiliteti” është e një individi që është marr me tranjnimin e të rinjve, ku është përkrahur me 1300 euro, prsoni është prof. Rifat Berisha, kurse OJQ “Kosovo Hope”, me 1900 euro për rregullimin e infrastructures së garave me makina në bjeshkë.
Sanie Kuçi – prsh për të gjithë, për renovimin e objekteve kolektive të banimit, aty renovohen vetëm pjesët e përbashkëta si pullazet ose fasadimet e objekteve, nuk renovohen njësitë e veçanta të objektit.
Jeton Rrakaqi- kryetar, dua t’ju jap vërejtje lidhur me këtë raport për shpenzimet e Komunës që kanë qenë më të mëdha se sa të hyrat, po flas për të hyrat vetanake dhe jo për grantet qeveritare. E kasha pyet drejtorin e Pronës, tek të hyrat vetanake a I keni përfshi edhe detyrimet e më parshme të vitit të kaluar dhe cka keni ndërmarrë. Po aashtu edhe për drejtorin e Financave, në bazë të ligjit ju duhet që në mënyrë të detyruar ti mblidhni borxht nese nuk janë paguar, çfarë veprimi keni ndërmarr deri më tani. Po ashtu kryetar gjatë vitit 2019 keni dhënë premtime pompoze dhe megalomane me miliona euro, ndërtimi i dy unazave të qytetit që kan pas të ndërtohen në vitin 2019, fillimi i punës në fabrikën e riciklimit, ndërtimi i rrugës Mushtisht- Shtërpc, rrugët lokale etj…drejtor i DSHP nuk me jeni përgjigjur as në mbledhjen e kaluar për projektet tuaja si drejtori, ndërtimi i rrugës Bllacë-Ngucat. Keni thenë po ankohen firmat, normal që ankohen sepse nuk po e respektoni ligjin me dhënien e tenderëve, sa I përket planit urbanistik Suhareka sikur në Bangladesh, rrënimi pa leje I objekteve, i keni numru edhe garazhat, nuk bënë. Tek Shëndetësia, barnat esenciale, drejtoreshë nuk lejohet blerja e barnave esenciale sepse nuk e lejon ligji. A e lejon ligji që Komuna të bjel barna esenciale, ju duhet të bleni ndonjë sistem e ndonji kanill që i keni mangu. Po ashtu kryetar dhe drejtor, a nuk po ju pengojnë gropat nëpër Shirokë, është një kompani e kontraktuar për rregullimin e tyre, njejt e keni në Sopi. Po ashtu të Urbanizmi për meremetimin e banesave, a dini cka keni bërë te banesat e Ballkanit, hajgare, keni vendos llamperi të vjetër, skandaloze, me piku kulmi brenda dy javëve. Kryetar është mire ti mbani premtimet sepse edhe GAP ti ka mat premtimet, vetem 7 i keni realizuar nga 20.
Kryetari- po pergjigjem vetëm tek pyetjet që janë për mua, në demokracia, prej kritikave mësojmë, tek GAP janë realize 10 projekte dhe I shihni pas 10 dite, po 20 janë premtu por 10 janë realize për 2 vite dmth gjysma dhe gjysma në gjysmen e mandatit për dy vitet që po vijnë dmth 100% po realizohen. Po fillojmë me rend, rruga për Brezovicë është duke vazhduar, kontrata është 3 vjeçare. Unaza që shkonë tek Autostrada dhe që del rreth Zonës Industriale ështu duke u punuar, kjo tjetra së shpejti fillon. Tek fabrika e riciklimit, 5 firma kanë konkuru shqiptare dhe të shteteve të tjera dhe nga OSHP ka ardhur që edhe njëherë të shpallet vendimi. Tek objekti i Komunës, nuk kemi mënshkruar kontratë, është memorandum i mirëkuptimit mes Ministrisë së Pushtetit Lokal, paratë kanë pasur të vijnë nga BERZH, ish-ministri I Financave vitin e kaluar nuk i ka lështu, por unë në fund do ti padisë në bazë të memorandumit që e kemi nënshkru.
Jeton Rrakaqi- si kryetr Komune, a keni marr masa ndonjëherë për Zyrën e Prokurimit?
Kryetari- po, kam dhënë vërejtje me shkrim, po ju them që të gjitha projektet që I kemi maps me buxhet, asnjë problem nuk e kemi pas, por me ato mjete që kanë ardhë nga Prishtina, me ato kemi pas pak problem.
Agim Bylygbashi- faleminderit për pyetjen Jeton Rrakani, ishte pyetja për të hyrat vetanake dhe nga renta dhe qiraja, realisht planifikimi behet nga Drejtoria e Financave, por planifikimin qe e kemi pas nga Qirjaja kanë qenë 120.000euro të planifikuara dhe janë realize 134.000 euro I realizuar mbi 100% edhe me Tatimin në Pronë është e njejta gjë 715.000 eu kanqenë të planifikuara dhe janë realize 762.259 euro, po ashtu edhe të hyrat nga bizneset po ashtu është e tejkaluar. Kemi derguar vërejtje për borxhet e më hershme.
[bookmark: _GoBack]Gëzim Kryeziu- a është rregullu rruga “  ….” ( nuk dëgjohet për cilën rrugë), na keni thenë që po është rregulluar, por nuk është rregulluar dhe nuk kalohet tek ajo rrugë aq katastrof që është. Dhe një koment për drejtorin e Financave që është drejtori më I mire, por nësë I qonë qytetarët në përmbarim, jeni duke bërë gabim, secili qytetar po të ketë mundësi e bënë pagesën, unë njoh njeri që I ka 20.000 euro borxh, por nuk kanë mundësi dhe unë nuk isha pajtu që qytetarin tonë ta qojmë te Përmbaruesi. 
Enver Shabai- I nderuar asambleist, me përmirësimin e motit, kjo rrugë do të rregullohet.
Sale Bytyqi- I nderuar z.Rrakaqi, nëse ju e keni gjetë dikund në ligj që është e ndaluar me ble barna esenciale, të lutem ma trego, ku në cilin dokument edhe nuk e di cili ligj ma ndalon me ble Paracetamolin.
Jeton Rrakaqi- ta ndalon ligji sepse me Paracetamol të gjitha I furnizon Ministria e Shëndetësisë dhe nuk guxon të blehet përveq materialit shpenzues sepse nuk ta lejon ligji.
Dardan Berisha – në parim, Raportet që sillen këtu janë shumë të mira, por për ta bërë një konkluzion të saktë duhet ta kemi edhe Raportin e vitit 2018, sepse nuk mund të bëjmë krahasime. Psh. Tek Drejtoria e Inspeioi kam një pyetje, a ka inspektor të ushqimit. Po ashtu mbikqyrja e ambientit, po ashtu ka shumë deponi ilegale, e fshatin tim ka te tilla, nertimet pa leje, duhet të dilni me shmë në terren. Po ashtu tek arsimi po dal, ngritja profesionale e mësimdhënësve, 70% e tyre e kanë kryer me vetëfinancim trajnimet, pastaj rregullimi i ambientit në shkolla, në cilat shkolla, bashkëpunimet me donatorë të jashtëm, përveç teknikës nuk di ndonjë shkollë tjetër që ka pas bashkëpunim, pastaj mësimi plotësues dhe shtues si dhe konkurset që kohëve të fundit keni filluar të merreni veç me subjektet e juaja.
Jehona Rrafshi- po ka inspector për ushqim, është i veterans dhe agronom. Plus jemi në bashkëpunim me Agjencinë e Veterinës në Prizren, kemi pasur aksione të përbashkëta.
Remzi Bytyqi- te donacionet Dardan, e kam një listë se cialt shkolla kanë pasur bashkëpunime dhe donacione nga jashtë, nuk është e vërtetë që vetëm shkolla teknike psh “Kongresi i Manastirit” diku 3000 euro nga GIZ, “Vëllezrit Frashëri” diku 1500 euro nga LMT pastaj “Skënder Luarasi” ka përfituar diku 57.000 euro nga motra Johana, 2000 euro për shkollën “Shkëndija” nga komuniteti i fshatit Reqan, 17.000 euro për SHMP në Shirokë, ndërsa  nga fondacioni “Valon Vata” 100.000euro për çerdhe, nga USAID 18.000 euro për Gjimnaz pastaj 10.414 euro për shkollën e Sallagrazhdës nga fakulteti teknik, paastaj nga KFOR Italian 9.000 euro, po aahtu ka edhe të tjera dhe në përgjithësi vlera totale e donacioneve për vitin 2019 ka qenë 277.470euro ndërsa për vitin 2018, donacione kemi pasur 210.000euro ndërsa tek çështja e Administratës, ne për cdo vit bëjmë raporte të punes për planet zhvillimore që i kanë shkollat, për realizimin e plan-programeve, me ispektorët e punës i kemi 172 procedura dhe nuk kemi problem.
Dardan Berisha- keto që i thash mos i merr si vërejtje, psh te donacionet mire ka qenë ti kishit sjell me material fizik dhe te njoftohemi cilat shkolla kanë marr donacione.
Kryetari –dardan, ndoshta raporti ka qenë shumë i gjatë dhe nuk keni mundur ta gjeni, dhe për ate e kemi dërguar në kopje elektronike sepse ka qenë I gjatë diku 130 faqe.
Nexhat Ramadani- raporti veërtet ishte i gjatë dhe me siguri jo të gjithë e kanë lexuar. E vërteta është që ky është raport i kryetarit por shumë pak punë ka raporti që I ka bërë kryetari por drejtoritë qenkan këtu. Kryetari ka qenë dashtë të raportoj. Tjetra, në këtë raport ka gjëra të pa nevojshme, ka përshkrim të detyrave, nuk ka pas nevojë të vendosen takimet në raport. Ka qenë dashtë ti jepet formë këtij raporti. Kryetari nuk është në dijeni për këtë, pastaj marrëveshjet që I ka realizuar kryetari, pse nuk janë të vendosura këtu, ato janë të mira.
Arbrim Basha – kam pyetje për Nexhat Ramadanin. Ju keni qenë drejtor i Shërbimeve Publike për 4 vite, a më tregon një projekt që e keni përfundu 100%, nëse ka ndonjë më trego cili? Pyetja tjetër për AAK tash, keni thenë ngritja e Zonës Ekonomike në Duhël, a e keni përfundu apo do ta përfundoni? Tjetër, për D.Bujqësisë, keni thenë për Formunim e Përhershëm të Bujqësisë në Komunën e Suharekës, çfarë Forumi deri tash keni bërë? Po ashtu ne si grup I PDK-së, kemi kërkuar që bizneset ditën e diel të kenë pushim, a keni marr ndonjë masë? Po ashtu e kam dhe një pyetje, për fshatin Sllapuzhan për ndriqimin në këtë fshat, I nderuar drejtor i SH.Publike, a do të vij ndriqimi në fhstin Sllapuzhan apo jo? Falemindrit.
Kryesuesi- Arbrim, 3 minuta I keni pas koh dhe i keni kaluar 5 minuta, por ne do të mundohemi t’ju japim përgjigjje ehde për këto pyetje shtesë që i bëre.
Nexhat Ramadani- e mora fjalën që Arbrimi ma përmendi emrin, ne jemi college është në rregull çdo gjë, por i ke të gjitha punët në drejtori dhe atje mundesh ti marrësh të gjitha raportet, kemi përfundu projekte, tip o e shfrytëzon foltoren për “me një te rame, dy të vrame” edhe AAK-në edhe LDK-në po i sulmon, dhe kjo nuk është logjikë dhe me vie keq, por u ktheve shumë large por merr informacione atje në drejtori. 
Xhemajl Kabashi- po më intereson numri i projekteve që janë në procedurë në OSHP.
Kryesuesi – kërkon nga drejtori i Sh.Publike që në séanceën e rradhës të jep përgjigjje për këtë pyetje.

Pika 7 Raportimi financiar i administrimit të buxhetit të Komunës së Suharekës për periudhën janar-dhjetor 2019;

Kryesuesi- e elaboron këtë pike dhe e hap debatin 
Nexhat Ramadani- do ti paraqes disa mangësi që I kam gjetur këtu për mjetet e pa shfrytëzuara që nuk i keni menagjuar mire. Pozicionin e shërbimeve të veçanta 113.949euro, zyra e kryetarit. Administrate, kuvendi I komunës, sherbimet publike, bujqësa urbanizmi pa shëndetësi dhe arsimin dhe ky buxhet është shpenzu për interesa politike.  Në drejtorinë e Bujqësisë përpara janë kryer punë ma ata punëtorë që kanë qenë eventualisht me 1 ose dy të angazhuar dhe tani me 6 që nuk besoj që kanë pasur aq shumë punë. Tek Kuvendi i Komunës i kemi të shpenzuara 14.644euro dhe kam marr informacione që një pjesë e tyre është e shpenzuar për KKSB-në, pastaj për komisinoe tjera, si të ankesave etj mirëpo këto bpjnë diku 5.000, nga janë 14.000 euro dhe nga na dolën 14.000 shpenzime të Kuvendit. 
Avni Bytyqi- këtu hyjnë edhe pagesat e komisionit të bursave, komisioni për shqyrtimin e ankesave të bursave.
Nexhat Ramadani- këto shifra të mëdha janë bërë për kontrata mbi vepër dhe është vlerë e madhe siq janë punësimet politike tek drejtoria e Bujqësisë 5 eksperta. Tek qështja e shpenzimeve kapitale shihet që shpenzimi ka qenë I mië me disa vërejtje të vogla tek drejtoria e bujqësisë ku 6.000 kanë humbë te materiali fidanorë, pastaj Shëndetësia ka pas një humbje prej 5980 euro suficit i kanë shkuar për paisje. Edhe tek bartja e mjeteve 2018-2020 kam vërejte.
Xhevxhet Gashi- I kemi pasur 5 ingjinierë për bujqësi që I kanë shërbyer bujqve që teër kohën kanë qenë në terren për ti ardhur në ndihmë fermerëve. Nexhat, 6.000 euro na kanë mbetur por ka shkuar në OSHP lënda. Tek 5 ingjinierët 1000 vizita I kanë bërë tek fermerët. Kanë punuar shkëlqyeshëm për ti ardhur në ndihmë fermerëve të Komunës sonë.
Xhemajl Kabashi- drejtoria e Bujqësisë ka të angazhuar 4 ingjinierë dhe jo 2. Në kohën kur unë kam qenë drejtor I kemi marr me kontratë mbi vepër vetëm në kohën e subvencioneve kur është afati 45 ditë ose 2 muaj 60 ditë, kemi amrr njerëz që e kan njoftur kompjuterin dhe jo njerëz të vjetër. Por AAK e ka pas premtim electoral për punësimin e 5 ingjinierëve të bujqësisë dhe për përfitime politike.
Xhevxhet Gashi- 500 kërkesa I kemi tani, te secili fermer duhet të shjojmë dhe ti vizitojmë.
Enver Shabani- për ndriqimin në fshatin Sllapuzhan, Arbrim, nuk po me kujtohet që na ka ardh kërkesë me shkrim. Ne me KFOR- in Italian do ta bëjmë ndriqimin në Sllapuzhan nga qendra deri tek shkolla. 
Sanie Kuqi- për Zonën Ekonomike në Duhël, fillimisht duhet të përfundohet PZHK pastaj Hartat Zonale derei në fund të këtij viti këto do të aprovohen dhe pastaj Zona Ekonomike e 3 në Duhel.
Kryesuesi – e hedh në votim pikën e 7.     
                                            
                                                                                                                                  Unanimisht miratohet pika7
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Nuk ka pyetje sepse kjo pike u prfshi tek pika 7
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