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                                                                                                                Faqe 4 për  5

PROCESVERBAL IV /2020

I mbajtur me rastin e mbledhjes së 4 (katërt) të rregullt për vitin 2020  të  Kuvendit të Komunës së Suharekës 


Vendi:		 Suharekë
Zyra:		 Salla e Kuvendit të Komunës
Data:		 29.05.2020
Ora:                  13.00



Prezentë në takim:

z. Nexhat Ramadani
 Z.Bashkim Ndrecaj 
z. Brahim Curri
z. Alban Berisha
z. Shefket Kolgeci
z. Xhemajl Kabashaj
znj. Elmaze Bytyqi
znj. Bulëza Kuçi
znj. Shqipe Ramaj 
z.Lirim Qatani
z. Reshat Selimaj
z. Shefket Kuçi
z. Bexhet Kuçi
z. Aziz Bytyqi
z Gazmend Gashi
znj. Ardian Kotorri
znj. Mirlinda Muqa 
znj. Aferdita Morina
z. Rilind Krasniqi
z. Jeton Rrakaqi


z. Arbërim Basha 
z. Dardan Berisha
znj. Marigona Gashi
znj.Florie Bytyçi
z. Sami Hajdari -
znj.Albana Bytyqi
z. Osman Selimaj 
z.Leonard Shala
z. Dugagjin Palushi
znj.Laureta Tafaj
z.Gëzim Kryeziu

      











Të pranishëm  të tjerë
Kryetari Komunës
 Media dhe qytetarë
 OSCE, LMT, KDI
Habibe Bytyqi
Xheladin Sadikaj
 
Mbledhje e hapi dhe e kryesoi, Kryesuesi i Asamblesë Komunale z.Bexhet Kuçi dhe e prezantoi këtë:

REND DITE

1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar;

2. Shqyrtimi i projekt-vendimit për ndryshim plotësimin e vendimit 01-Nr-020-8571, të datës 26.02.2018;

3. Informatë për administrimin e buxhetit të Komunës të Suharekës për periudhën Janar-Mars 2020;

4. Informatë për dhunën në familjet; 

5. Pyetje dhe Përgjigjje

Kryesuesi- përshëndetje për të gjithë, a jeni për këtë rend dite.
                                                                                                 Unanimisht miratohet rendi i ditës


Pika 1 	Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar;

Kryesuesi- e hedh në votim këtë pike
Rilind Krasniqi- zërimi ka probleme dhe është mirë të shqyrtohet.
                                  
  Unanimisht miratohet me një vërejtje për zërim të dobët

Pika 2 Shqyrtimi i projekt-vendimit për ndryshim plotësimin e vendimit 01-Nr-020-8571, të datës 26.02.2018

Kryesuesi- e elaboron këtë pikë dhe e hap debatin.
Nuk ka debat
                                                                         Miratohet unanimisht

Pika 3 	Informatë për administrimin e buxhetit të Komunës të Suharekës për periudhën Janar-Mars 2020;

Kryesuesi- e elaboron këtë pike për vitin fiskal 2020 Janar-Mars dhe e hap debatin.
Jeton Rrakaqi-përshëndetje për të gjithë. Lidhur me administrimin e buxhetit për periudhën e parë 2020, nga tatimi në prone thuhet se është mirë por disa herë e kemi ngrit si çështje  për të hyrta nga renta dhe qiraja për shfrytëzimin e pronës komunale. Kryetar, cka keni ndërmarrë deri tash për të hyrat që burojnë nga shfrytëzimi i pronës publike për 3 mujorin e parë te vitit pa e përfshirë periudhën e pandemisë. Është jo logjike të vazhdohet të keqpërdoret prona publike nga qytetarët që i shfrytëzojnë ato prona. Ndërsa tek shpenzimet gjejmë se zyra e kryetarit ka shpenzuar gati 1000Euro për telefon, janë edhe 1500 euro për ushqim dhe pije të cilat për 1 ministri janë shumë e lëre më për 1 zyre të kryetarit. 
Kryetari- sa i përket shpenzimeve të telefonit nuk janë vetëm të kryetarit por komplet safit që e përbën zyrën e kryetarithe jë për 3 muaj.
Agim Bylygbashi- të hyrat vetanake nga renta dhe qiraja, kemi mjete të pa-arkëtueshme është e vërtetë pr sa iërke planifikimit jemi shumë mire. 150.000 kanë qenë me planifikim dërsa janë mbledhur 157.000. 
Nexhat Ramadani- përshëndetje për të gjithë. Kam një pyetje për shpenzimet e zyrës së kryetarit . ka në vlerë dkshëm më të madhe sesa në përiudhën e njejtë të vitit të kaluar e subvencionet dhe transferet. 3395 euro në 2019 ndërsa tani ka 14.620 euro? Për cka bëhet fjalë?
Kryetari- mund ti kërkoni të gjitha dokumentat. Këto mjete janë lëshuar për njerëz me sëmundje të ndryshme, kërkone regjstrin për 3 muaj me emra dhe me mbiemra.
Leonard Shala- përshëndetje për të gjithë. Evindetimin e pronave komunale e kam ngritur edhe më herët sepse kjo I kontribuon shumë rritjes së buxhetit. Ideja ime ka qenë për të gjitha pronat komunale të evidentohen.

Pika 4 	Informatë për dhunën në familjet; 

Kryesuesi- e elaboron këtë pikë për dhunën në familjet.
Mirlinda Muqa- raportton për dhunën në familjet për periudhën Janar- Maj 2020. Dhuna në familjet është një dukuri e shëmtuar. Ne si Grup i Grave kemi ngritur zërin duke trajtuar tema perms aktiviteteve për përmirësimin e dhunës ndaj gruas. Grupi i grave ka bashkëpunim me institucionet e përkatëse lidhur me këtë drejtim. Në Kosovë gjatë kohës së pandemicë ka pasur rritje të rasteve të dhunës në familjet për 36%. Ndërsa në Komunën e Suharekës dhuna në familjet nuk ka pësuar rritje por ka ngelur në nivel të njejtë. Dhe ka vazhduar me leximin e raportit për dhunën në familje…
Elmaze Bytyqi- dhuna në familje konsiderohet sin jë plagë e  vjetër e shoqërisë. Dhe ka vazhduar me mbajtjen e fjalimit për këtë temë duke e përmendur edhe rastin e Zejnepes në Suharekë.
Dardan Berisha- përshëndetje për të gjithë. Në seqancën e kaluar ne e kemi dhënë një propozim tek Bonus Banimi, që përfitues të kësaj nisme të jenë edhe 2 apo 3 familje që kanë përjetuar dhunë në familjet e tyre. 
Arbrim Basha- përshëndetje për të gjithë. Së pari faleminderit të gjithë atyre që kanë kontribourat për raportin e dhunës në familjet. Dua ta dij se cilët janë faktorët  që e sjellin dhunën në familjet.?
Habibe Bytyqi- faktorët që e sjellin dhunën në familje janë kryesisht gjendja ekonomiko-sociale etj…


Pika 5 	Pyetje Përgjigjje

Jeton Rrakaqi- keni hapur keto ditëonkurs për Shërbime të Veçanta, 16 pozita apo 18 pozita  nuk e di çfarë punë do të kryejn ata r nuk kam pa në konkurs që kërkohet përvoja e punës . në DPSH 450euro paga me fakultet ndërsa me shkollë të mesme 400 euro, pastaj konkursi te Muzeu për asistent, mendoj që e ekeni bërë për militantët tuaj. Koj e ka koston 41.100 euro duke I përjashtuar zjarrfikësit.
Agim Bylygbashi- kemi bërë kërkesë për punterë shtesë dhe mund ti shikoni procedurat zyrtare te secila drejtori.
Jeton Rrakaqi- e keni bllokuar rrugën tek sheshi, bizneset janë bllokuar. Kryetar, jeni duke e pritur të ndodh ndonjë revoltë e qytetarëve të ndodh këto ditë. Ne nuk jemi kurdër sheshit po jo të bëhet hajgare me punën aty, a keni date të caktuar kur do të lëshohet sheshi, a do ti përmbaheni planit dinamik? 
Kryetari- dua të përgjigjem tek pijet që I përmendet, aty nuk qenka vetëm kryetari po e të gjithë takimet që mbahen si KKSB, dreka për 17 shkurt etj, ndërsa për telefona qenkan 17 persona nga 10 euro 170 euro dhetë gjitha janë brenda ligjit. Tek DSHP na duhet staf shtesë për ti mbikqyryr punët në terren dhe për zjarrfikësa shtesë kemi nevojë po ashtu edhe tek Muzeu sepse do të mundphemi ta ndyshojmë pak. Ndërsa për Sheshin, aq sa keni deshirë ju aq kam dëshirë edhe unë të përfundohet. Pa mjete nuk kryhet puna, janë hequr 850.000 euroemi duke u munduar të gjejmë mjete shtesë për ta përfunduar sa më shpjet sheshin  di që ka vështirësi për bizneset aty sepse po duhet të futen gypat e kanalizimit e të ujësjellësit, ndriqimit paskëtij takimi do të dalim tek sheshi për a parë zgjidhjen. 
Jeton Rrakaqi- që nga fillimi aty kanë shkaur punët mbrapshtë. Faza e pare e punës ka marr shumë kohë, nuk është duke u punuar ashtu si duhet. Të gjithë i kemi sytë nga diaspora dhe nese muajt Korrik dhe Gushtë është e bllokuar ajo rrugë, ato biznese do të mbyllen.
Kryetari- formojeni  një komision dhe ejani së bashku me mbikqyrësit dhe bisedojmë në aspektin professional. 
Dardan Berisha- kam dy pyetje e cilat vijnë nga qytetarët për Drejtorinë e Bujqësisë si Kosheret e Bletëve, hapja e Puseve dhe ngritja e Serave, kjo është vonuar për shkakë të pandemisë, a do të vazhdojnë këto projekte apo do të lihen në gjysmë?  Dhe pyetja tjetër: Hapja e rrugëve fushore a do të bëhen me kanalizime apo vetëm do të shtrohen me zhavor?
Xhevxhet Gashi- përshëndetje për të gjithë. Të gjitha projektet janë shpallur me afat të caktuar dhe të gjithë fermerët kanë aplikuar. Tek serrat brenda javes do te shapllen emrat, rruget fushore do të fillojnë së shpejti në Gjinoc, Reqan dhe Sllapuzhan, keto rrugë janë fushore për kalimin e mjeteve teknike për punë bujqësore. Të gjitha projektet e parapara janë duke shkuar mire dhe së shpejti përfundojnë të gjitha. 
Dardan Berisha- në Gjinoc tek një lagje është i nevojshëm kanalizimi edhe pse është rrugë fushore ajo lagje është e banueshme tek rruga “Tuma Ilire”.
Kryetari- kanalizimi në gjinoc ka përfunduar në vitin 2000-2001 me paticipim të banorëve të fshatit, por komplet fshati ka shkuar me një vijë të kanalizimit dhe tash fshati është rritur dhe normal nuk e përballon por ajo duhet të ndahet në dy pjesë tash ta planifikojmë rregullimin e asaj gjendje.
Florije Bytyqi- përshëndetje për të gjithë. I kam dy kërkesa: Objekti Muze ka nevojë tek konstrukti metalik të mirëmbahet dhe kërkesa tjetër: në rrugën “Skëndereu” afër furrës “Theranda”. 3 puseta janë të dëmtuara, kërkjo që të rregullohen sepse paraqesin rrezik.
Kryetari- për Muzeun, do ti pastrojmë ato shtylla, por duhet të parashikojmë buxhet për këtë sepse ka kosto. 
Leonard Shala- po nderlidhem edhe unë te sheshi, thatë që 850.000euro i kemi buxhet më pak, tenderi ka qenë 1.700.000 euro dhe ne e dijmë që paramasa ka qene deri edhe në drunjë dekorativ të përfundoj dhe tash nuk po di se cka ka ndryshuar?
Kryetari- Leonard, ashtu sip o thua ti ashtu është, por ashtu si po them edhe unë ashtu është. Në vitin e kaluar kanë qenë 1.8 milion nga Ministria e infrastructures, ka qenë kornizë por me aprovimin e buxhetit të ri I kanë hequr dhe na I kanë lënë vetëm 150.000euro. 1 miloin euro ka qene memorandum nes neve dhe ministriesë por  janë  hequr 850.000 dhe i ka lënë vetëm 150.000.
Arbrim Basha- I nderuar kryetar, a do të investoni në qendrën e fshatit Sllapuzhan, pasi që nuk është në gjendje të mirë? 
Kryetari- Arbrim, e kemi një marrëveshje me KFOR-in Italian për rregullimin e ndriqimit në Sllapuzhan dhe nese ju kanë mbetur mjete atyre sepse edhe ata kanë shpenzuar mjete të paparashikuara për pandemic, ata do ta rregullojnë ndriqimin në Sllapuzhan, por nëse jo, ne e kemi buxhetin tone dhe do ta regullojmë ne. është I paraparë të rregullohet edhe sheshi në Sllapuzhan dhe disa rrugë.
Rilind Krasniqi- kryetar, thatë që mund ta formoni një komision dhe për mbikqyrje të punës së sheshit. Mbikqyrja e punës bëhet nga ekzekutivi dhe jo nga legjislativi dhe e keni menagjerin e kontratës dhe e dyta, shteti para se të ndërmarr projekte kapitale i bënë disa analiza, pyetja është a keni bërë edhe ju analiza se si mund të ndikoj sheshi dhe kur mund të përfundoj puna. Faji nuk është i yni që janë tërhequr mjetet ju duhet të bartni përgjegjësinë. Kryetar, nësë rruga e Shirokës ia ka shkurtuar rrrugëtimin politik Sali Asllanajt, ndërsa ju ato gropa që i keni hapur në shesh, I keni hapur, për juve politikisht. Dhe e kam një pyetje për drejtorin e Kulturës, në këtë Asamble u votu për stadiumin e Studençanit dhe e kemi marr vednim që probna të kaloj në pronësi të fshatit Studençan, ndërsa një vendim që unë e kam pa jo zyrtarisht aty shkruan që prona i takon Komunës së Suharekës, cila është e sakta? 
Kryetari- Rilind, nuk thash që komisioni që formohet nga ju të merret me mbikqyrje por thash që të vini dhe të bisedojmë me ekspertët, ashtu si më kanë bisdur mua të ju bindin edhe juve në aspektin professional. Ndërsa e dyta kryetarët shkojnë e vijnë, kjo është normale. Po them që punën e sheshit e kami bërë  me ligj por qëc ka ardhur një Qeveri e re dhe e ka hequr kjo është qështje e Parlamentit por jam duke u interesuar edhe më tutje që të gjej fonde për ta përfunduar sheshin. Nuk janë hequr të gjitha projektet por disa po. 
Beqir Berisha- stadium ka me qenë i fshatit Studençan dhe shumë shpejtë do të filloj puna. 
Kryetari- prona edhe në Gjinoc janë 100 por nuk janë të Gjinocit por janë pronë komunale por i shfrytëzon fshati dhe Stadiumi po bëhet për fshatin Studençan. 
Dugagjin Palushi- kam një pyetje për tek zyra e tenderimit, ka ndyshuar aty emri i zyrtarit kryesor të zyrës, dua ta di ku qëndron puna kush e emron atë dhe cka ka ndodhur aty?
Kryetari- personi i cili ka punuar në zyrën e Prokurimit ka kërkuar lirim për 1 vit pa pagesë për të shkuar tek USAID për të punuar dhe zyrtarin tjetër kryetari e ka caktuar si ushtrues detyre.
Avni Bytyqi- është ekskluzivisht e drejtë e kryetarit ta caktoj si UD.
Xhemajl Kabashi- dua të diskutoj për Bujqësinë për shiun dhe breshërin që i ka dëmtuar fermerët. A e ka bërë verifikimin e dëmit komisioni. Përpara ka qenë shërbimi anti-breshër, edhe une si drejtor kam pas iniciativa për këtë dhe ju lus eedhe juve që ta inicioni shërbimin anti-breshër sepse është e vetmja mënyrë për ti shpëtuar kulturat bujqësore. 
Kryetari- kryeministri dhe Ministri i Bujqësisë kanë ardhur dhe I kanë vizituar dëmet në bujqësi e kemi bërë komisionin e përbashkët Komuna dhe Ministria dhe ekipet janë në terren por kemi probleme ehde me kulme dhe me vetura nga breshëri.


Procesmbajtës Rinor Zyrapi
                                                                            					  Përfundoi: 13:58
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