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                                                                                                                Faqe 6 për  6

PROCESVERBAL V /2020

I mbajtur me rastin e mbledhjes së 5 (pestë) të rregullt për vitin 2020 të  Kuvendit të Komunës së Suharekës 


Vendi:		 Suharekë
Zyra:		 Salla e Kuvendit të Komunës
Data:		 30.06.2020
Ora:                  	 10.00



Prezentë në takim:

Z. Nexhat Ramadani
 Z.Bashkim Ndrecaj 
Z. Brahim Curri
z. Alban Berisha
Z. Shefket Kolgeci
Z. Xhemajl Kabashaj
Znj. Elmaze Bytyqi
Znj. Bulëza Kuçi
Znj. Shqipe Ramaj 
Z.Lirim Qatani
z. Reshat Selimaj
Z. Ardian Kotorri
Z. Bexhet Kuçi
Z. Aziz Bytyqi
[bookmark: _GoBack]Z Gazmend Gashi
Znj. Bardha Gashi
Znj. Mirlinda Muqa 
Znj Aferdita Morina



Z. Rilind Krasniqi
Z. Jeton Rrakaqi
Z. Arbërim Basha 
Z. Dardan Berisha
Znj. Marigona Gashi
Znj.Florie Bytyçi
Z. Sami Hajdari -
Znj.Albana Bytyqi
Z. Osman Selimaj 
Z.Leonard Shala
Z. Dugagjin Palushi
Znj.Laureta Tafaj
Z.Gëzim Kryeziu

      








Të pranishëm të tjerë
Kryetari Komunës
 Media dhe qytetarë
 OSCE, LMT, KDI
Habibe Bytyqi
Xheladin Sadikaj
 
Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi, Kryesuesi i Asamblesë Komunale z.Bexhet Kuçi dhe e prezantoi këtë:

REND DITE


1. Dhënia e deklaratës së betimit e anëtares që është zëvendësuar;
2. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar;
3. Shqyrtimi i projekt-vendimit për dhenien e pëlqimit për të zhvilluar procedurat e ankandit publik për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluejtshme të Komunës;
4. Shqyrtimi i projekt-vendimit për dhënien e pëlqimit për të zhvilluar procedurat e konkurimit të hapur për dhënien në shfrytëzim afatgjatë të pronës së paluajtshme të Komunës;
5. Shqyrtimi i projekt-vendimit për ndryshim-plotësimin e vendimit 01-Nr-016-7819,të datës 31.01.2019;
6. Shqyrtimi  projekt-vendimit për miratimin e kornizës afatmesme buxhetore për Komunën e Suharekës për vitin 2021-2023;
7. Pyetje dhe përgjigje; 


Kryesuesi dhe asambleistja e re Bardha Gashi- lexojnë deklaratën e dhënies së betimit.

Jeton Rrakaqi- përshëndetje për të gjithë. E kam një kërkesë për padrejtësinë ndaj Presidentit Hashim Thaçi dhe kryetarit të PDK-së, Kadri Veseli nga Gjykata Speciale, për ngritjen e pa drejtë të akt-akuzës.

Pika 2 Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar;

Kryesuesi- e hedh në votim. 

                                                                              Unanimisht miratohet 

Pika 3 Shqyrtimi i projekt-vendimit për dhenien e pëlqimit për të zhvilluar procedurat e ankandit publik për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluejtshme të Komunës;

Kryesuesi- e elaboron këtë pikë
Shefket Kolgeci-përshendetje për të gjithë.Ne jemi pro ketji projekt-vendimi, por dua nje sqarim .Sa operatorë operojne atje, ç’farë kushtesh kane dhe si kanë qenë kushtet e mëparshme?
Dardan Berisha-pershëndetje për të gjithë të pranishmit.Ne në parim jemi për shtyerje të kësaj pike,duke u bazuar nga disa të dhëna,sepse ata gurëthyes operojnë afër zones së banimit.Duhet të organizohet debat publik dhe të merren opinionet e asaj zone.Realisht nuk e kemi asnjë procesverbal  që e merr pëlqimin e fshatit.Aty janë disa shtëpi që janë të dëmtuara prej pluhurit që shkaktojnë sëmundje të ndryshme.Ne si grup i asambleistëve të PDK-së jemi për shtyerje të kësaj pike.Të sqarohet mire opinioni i gjerë,sepse ne jemi të zgjedhur të qytetarëve e jo të partive politike e as të individëve të caktuar.Ne jemi pro,por pa pëlqimin e qytetarëve kjo nuk do të mdhodhë. 
Kryetari-të nderuar të pranishëm.Unë e kam obligim te ju sqaroj se këto gurëthyes punojnë me vite të tëra.Kontrata për prone ju ka përfunduar.Pronarët janë të fshatit Studenqan.Ne jemi të obliguar ta vëmë këtë pike në asamblenë komunale.
Ne mund ta shtyejmë për seancën tjetër mirpo ata i kanë licencat prej MInistrisë dhe planifikimit hapësinor.
Dardan Berisha-Komisioni nuk e cakton se kush e merr pronën.Ne si asambleist i drejtohemi ministriesë dhe ministria ia lejon komisionit, pastaj komisioni vendos per ketë.Ne jemi betuar që do ti mbrojme të gjitha interesat e qytetareve, dhe kjo nuk është interes i gjithë qytetarëve, është interes i disa personave të cilet e kanë abuzu atë pjesë.Te merret pëlqimi i     fshatit, kryesisë së fshatit dhe njerezve të asaj zone.Nëse ata vendosin, pse të mos vendosim edhe ne.
Kryetari-Nuk ka komision ministria, komisioni i dhënies së pronës është prej asamblesë komunale.Ata i kane licencat dhe ne do ti kryejmë procedurat si shkon me ligj.Pastaj vendos komisioni i pronave.
Bashkim Ndrecaj-përshendet të gjithë dhe uron kolegen e re.Sa i pëerket projekt-vendimit edhe une jam i të njejtit mendim sikurse antarët e PDK-së.Pyetja ime është kjo: nëse ai që e ka licencën, nëse komisioni nuk ia jep pronën, a do të vazhdoj prap punën.Duhet të mbahet debat me banorët e Studenqanit.
Rilind Krasniqi-përshëndet të gjithë dhe uron kolegën e re.Një pyetje për Bardhën e cila u betua. dhe tha se do të punoj në interes të qytetarëve për një jetë  sa më të qetë ;Nëse operojnë mbi një fshat dhjetë gurëthyes ata banorë a kanë jetë të qetë?nje pyetje edhe për kryetarin dhe kryesuesin:a do kishe mundur ta dergoje fëmiun tend  të jetojë në Studenqan?
Ai keni vizituar shtëpitë afër gurëthyesve?
Ai i ka prezantuar disa fotografi të shtëpive afër gurëthyesve, dhe thotë se fshati Studenqan është prej fshatrave më të rrezikuar në Kosovë.Ju lus të mendoni mire edhe një here para se të votoni.Është mire të shtyhet dhe të elaborohet edhe një here kjo pike,të shkojmë në Studenqan,te flasim me banorët e pastaj të vendosim.Ju kisha bëre lutje  ta shtyejm ë për séance tjetër.
Kryetari-unë e kam pas obligim ta sjelli këtë pike për votim,pastaj ju vendosni.
Jeton Rrakaqi-Unë pajtohem që ka qenë obligim i yti, mirëpo obligim i yti ka qen që të bisedohet me qytetarët e fshatit e pastaj të votohet.
Shefket Kolgeci-ne si LDK e kemi deklaruar se e përkrahim kërkesën e pronarëve të gurëthyesve, por nuk jemi për dëmtimin e shëndetit të qytetarëve.
Xhevdet Gashi-si kryetar fshati i Studenqanit.Licenca qe është lejuar për gurëthyes është lëshuar pas marrjes së 
Nënshkrimit të banorëve nga ajo anë.Aty ka investime millionëshe dhe ka shumë puntorë.Duhet tu bëhet ndonjë zgjidhje atyre kompanive në mënyre që të operojnë në ndonjë vend tjetër.Nuk kam marrë ankesa nga asnjë banor.
Rilind Krasniqi-i drejtohet kryetarit të fshatit; e di që ke pas telefonata nga banorët e atjeshëm, kam dhe fakte.
Leonard Shala-përshëndetje për të gjithë .Kemi diskutuar edhe me KPF-në për këtë, dhe disa sqarime i kam edhe unë.Për gjendjen atje jam i informuar edhe unë,por duhet ta kemi parasysh që ato kompani kanë licenca nga ministria.Diskutimet publike duhet të mbahen me banorët e asaj lagje,para se të vim në këtë pike.Ne duhet të jemi pro zhvendosjes të asaj zone afër shtëpive  pas një kohe.Edhe unë jam për një diskutim më të thellë për këtë pike,mirëpo duhet të dakordohemi disi sepse aty ka kompani ku operojne afer pesëmbëdhjetë vite,e gjithëashtu jeta e banorëve atje është e rrezikuar.
Shefket Kolgeci-Nuk ka mundësi që një asambleist ti dijë të gjitha brengat e qytetarëve të komunës.Unë jam i informuar për fshatrat përrreth ku jetoj, mirëpo nuk mund ti dijë brengat e gjithë fshatrave të Komunës së Suharekës.
Nexhat Ramadani-Përshëndetje për të gjithë!E uron kolegen e re.Ne në parim nuk jem kundër,sepse siq e tha edhe kolegu është diçka shqetësuese.Unë mendoj që qështjen e vazhdimit për dhënien në shfrytëzim të pronës,ështe mire që të kryhen të gjitha procedurat paraprake,gjithëashtu do ishte mire që një here të bëhej një debat publik,para vazhdimit të kontratës e pastaj të merret një vendim i tillë,duke pasur parasysh interesin e komunës,investimet e kompanive,punësimin etj,andaj edhe unë mendoj qe në mbledhjen tjetër të diskutojmë edhe një here.
Dardan Berisha-Ne e japim pëlqimin dhe jo shfrytëzimin e asaj prone.Nuk mund tia hedhim fajin drejtorit,kryetarit të fshatit,sepse ato biznese operojnë pothuaj nga pas lufta.Dhe ju LDK keni disa faje ku prap na kenu pru në këtë pike,ku ne po hasim në kundërshtim me vendimet tona.Nëse nuk shtyhet në séance tjetër ne jemi kundër.
Nexhat Ramadani-Ketë vendim e merr kuvendi, dhe atëherë e kanë marrë disa delegate të cilët kanë qene.Besoj qe atëherë kur është dhënë ka pas një debat publik dhe janë marrë parasysh kërkesat e qytetarëve.Ka pas edhe atëhere kundërshtime mirëpo është marrë një vendim.Të shikohet interesi i qytetarëve por dhe ojesa tjetër, andaj edhe ne jemi edhe për një shqyrtim në séance tjetër.
Arbrim Basha-Kemi pas një keq qeverisje afër njëzet vite.Është një ndër pluhurat më të këqijë.Pluhuri nuk shpërndahet një meter por shpërndahet në gjithë fshatin dhe ata njerëz që jetojnë aty mund të përballen me shumë sëmundjeJam për me u zhvillu biznesi dhe pro puntorëve, por së pari duhet të mendojmë për shëndetin e qytetarëve.Dhe pyetja është; pse gruëthyesit i është lejuar të operojë afër fshatit?
Nexhat Ramadani-mendoj që u keqkuptua me Rilindin, mirëpo unë pyta që këto a janë të dhaëna shkencore, të vërtetuara.Ndonjëherë duhet të merren vendime jo të lehta.Nuk jam për mosdiskutim mirëpo duhet të bëhet balancimi, interesi, të analizojme mire dhe pastaj të vim në ndonjë vendim.
Florije Bytyqi-përshëndetje për të gjithë! Nuk ka ndonjë statistikë që po kërkon Nexhati.Pluhuri mundet me qenë faktor favorizues për dëmtimin e shëndetit.Krkojmë të shtyhet ky vendim dhe të analizohet.
Kryesuesi-sipas diskutimeve tuaja do e tërhekim piken nga rendi ditës deri në seancën tjetër.

Kryesuesi e hedh në votim
                                                                                                                                1 votë kundër dhe
                                                                                                                         2 apstenim Shtyhet për seancën tjetër
                                                                                                                          
Pika 4 Shqyrtimi i projekt-vendimit për dhënien e pëlqimit për të zhvilluar procedurat e konkurimit të hapur për dhënien në shfrytëzim afatgjatë të pronës së paluajtshme të Komunës;

Kryesuesi-e elaboron këtë pike.

Arbrim Basha-para disa seancave kemi diskutu për prone që ti jepet komp.CIMA dhe është injoru në debate.Ç’do projekt që është propozu nga grupi parlamentar i PDK-së injorohet në séance.Pas disa seancave vjen si pike e rendit të ditës në seancën.
Jeton Rrakaqi-pas vitit të RI në janar Arbrimi ka propozu për një gjë të tillë.
Shefket Kolgeci-kisha pas dëshirë që drejtori i urbanizmit te na sqarojë në pika të shkurtra qështjen e stadionit.
Dardan Berisha-sa i përket realizimit të këtij projekti, unë besoj se pak do të realizohet.Para një kohe ne kësaj kompanie qe po pretendohet se do ta merr CIMA-konstration ia dhamë komplet klubin dhe stadionin me pretekst që kjo kompani te merret me terrenin dhe infrastrukturën e stadiumit.Pra azgjë ska vepru me rregullimin e hapsirave të stadiumit.
Kam dy pyetje.A kontest gjyqësor ajo prone dhe a është në harmoni të plotë me planin zhvillimor?
Kryetari-Nuk ka kontest gjyqësor .Nuk ështe e thenë qe do ta mer CIMA.Ne do ta shpallim për stadium me elementet përcjellëse .Sa i përket stadionit ku është nuk i plotëson kushtet, nese klubi do të ec përpara.
Emrush Bytyqi-Jep sqarime për pronën.Përshëndetje për të gjithë! Drejtoria e shërbimeve pronësore ka pranuar një kërkesë nga CIMA group për marrje në shfrytëzim të pronave komunale të cilat gjenden në zonën kadastrale Duhel.
SA i përket projektit dhe fletave poseduese te tokave bujqësore të gjitha gjenden në qertifikatën e pronës, ku thuhet se çfarë kulture ka prona.Bëhet fjalë për pesëmbëdhjetë parcella projekti.
Xhemail Kabashi-përshëndet të gjithe të pranishmit.Është e vërtetë që CIMA e ka marrë klubin e futbollit, mirëpo ka ec përpara me sukses, dhe e ka marrë fushën në mënyrë të rregullt.Ne duhet të jemi krenar që kemi një biznesmen të tillë që synon ta avancoj sportin dhe kulturën në komunën tone.Ai ka premtuar që do të investojë miliona.Nëse ai nuk e realizon premtimin ivestimin komuna ose asambleja luan rol që tia mohojë të drejtën e shfrytëzimit.
Dardan Berisha-ju dhe kryetari thatë që nuk do ta merr CIMA, kurse drejtori thotë që CIMa ka bëre kërkesë.A e dini se Kush do merr?
Xhemail Kabashi-Nëse ka një konkurent tjetër me investime më të mëdha, atëherë komisioni nuk do t’ ia jap CIMËS por atij që ka shumë më të madhe investimesh për një plan më të mire zhvillimi.
Jeton Rrakaqi-askush nuk është kundër, por ju si LDK e keni shtri për toke sportin.
Xhemail Kabashi-ky është mendimi yt, mirëpo ne sportit SA kemi pas mundësi i kemi ndihmu.
Alban Berisha-Keni qenë të legjistraturës së kaluar.Ti si asambleist, ky si drejtor.S’kemi ndërhy politikisht n’klub ,se u leju një I PDK-së me u bë kryetar, dhe e kemi përkrah.Kisha pas dëshirë që kur të bisedojmë për prona publike për shfrytëzim,mundësisht mos të përmendim emra,se kush do e merr sepse atëherë i bie që pse ta dërgojmë në komision dhe asamble për dhënie në shfrytëzim.atëherë çdo gjë eshtë fallc.Integriteti jonë si asambleista po nënqmohet..
Jeton Rrakaqi-drejtori i rinisë dhe kultures ka mbledh nënshkrime për me shkarku kryesin e klubit të ballkanit
Bashkim Ndrecaj-për ato nënshkrime nuk i ka mbledh drejtori.Kam qenë unë, si kryesues i klubit dhe njëri ndër themeluesit e ballkanit.Nuk ka pas qështje politike.
Florije BYtyqi-Mirë do të ishte që këtë projekt me pru këtu në monitor,ta shofim se çfarë projekti është.
Albana Bytyqi-përshëndetje për të gjithë Unë mendoj që duhet patjetër me dhanë pëlqimin e stadionit.Është për të mirën e vendit tone.Kur të bëhet kjo, rritet turizmi, rritet punësimi, bëhet shkolla e futbollit,rinia I ikën rrugëve të kqija.
Leonard Shala-kërkesa është e ligjshme, dhe pastaj shikohet kujt i jepet prona në shfrytëzim.Komisioni ti vendos kriteret.
Kryetari-sa i përket kontesteve, sipas avokatit të komunës dhe gjatë shikimit të gjitha shkresave,nuk ka kontest.Pompa e benzinës e cila është e ndërtuar, paramendo që pas njëzet viteve të kthehet në prone komunale.Restaorani që është i ndërtuar te rrethrrotullimi i pare për autostrad Duhël i kthehet prone komunës. Gjykata punon për këto komuna dhe ne vazhdojmë me procedura.Nuk mund ta japim në shfrytëzim pa qenë prone e komunës.
Nexhat Ramadani-shumicën i tha Leonardi që desha të them. Qeveria mund të ketë një kërkesë për një investitor.Në bazë të kërkesës mund të inicohet vetëm në interes të komunës.Për mua është e rendësishme Kryetar që the se në Komunitetin për Politikë dhe Financa nuk do të bije projekt-vendime para kohe.Nëse dëshiron të bësh diçka të mire për komunën është mire me i realizu.

Kryesuesi e hedh në votim                                                                                    1 abstenim, Miratohet kjo pike



Shqyrtimi i projekt-vendimit për ndryshim-plotësimin e vendimit 01-Nr-016-7819, të datës 31.01.2019;

Kryesues-i e elaboron këtë pikë 

Aiziz Bytyqi-përshëndetje për të gjithë! Në emër të AAK-së propozoj Ardian Kotorri që të zëvendësoj Gazmend Gashin.

Kryesuesi e hedh në votim                                                                      Unanimisht miratohet pika 5 e rendit të ditës

Pika 6 Shqyrtimi projekt-vendimit për miratimin e kornizës afatmesme buxhetore për Komunën e Suharekës për vitin 2021-2023

Kryesuesi e elaboron këtë pike

Jeton Rrakaqi-Unë kërkoj që këto rrugë dhe projekte që po ndërtohen mos të ndryshohen për interesa politike.Kemi rrugë që është votu në viti 2018-2019 por ende s’jan ndërtuar.E përkrahim vetëm në këtë formë.
Nexhat Ramadani-Po flas në emër të grupit meqë kemi të bëjmë me një kornizë afat-mesme buxhetore dhe duhet miratuar,dhe është afati i fundit e kemi parasysh.Mundësitë e diskutimit  kanë qenë të vogla për shkak të pandemisë.Edhe pse kemi vërejtje dhe kërkesa ,ne do ta votojmë me kërkesën që në shtator për miratimin e buxhetit të vitit 2021 të bëjmë më shumë debate dhe të kemi më tepër hapsira që të bëjmë ndryshime.
Sami Hajdari-pëshëndetje për të gjithë! Urime asambleistës së re! Ne si grup kemi shqyrtuar kornizën .Ka disa mangësi të vogla.Besoj që në vitin e ardhshëm, në shtator të bëjmë ndërhyrje dhe ti japim propozimet tona.Ne jemi për kalimin e kësaj pike.Besoj si qeveri komunale në shtator të bëjmë më të mirën e mundëshme për qytetarët e Therandës.
Xhemail Kabashi-pajtohem me parafolësit për kornizën afatmesme buxhetore.Kemi pas afatin ku kryesit e fshatrave i kanë pru projektet prioritare.N’këtë kontest dhe ne si Krushicë, kemi riparimin e lapidarit të dëshmorit Muhamet Kabashi ku është fut në kornizë afat-mesme buxhetore në shumë prej tridhjetëmijëeuro.Mendoj që ajo shumë eshtë e panevojshme ,sepse aty bëhet riparimi.Le të del ekipa e inxhinierëve të Komunës  ta vlerësoj,sepse besoj që ai projekt nuk kushton më shumë se 5-6 mijë euro.Kisha dasht që ky riparim të hyjë me një kod të përgjithshëm e jo si prioritet.
Kryetari-ndoshta është bërë ndonjë gabim teknik sepse janë afërsisht pesëdhjetë e pesë lapidar që kanë me u riparu, e disa janë në riparim.
Leonard Shala-Në mungesë të komisionit, unë, Gëzim Kryeziu, Aziz Bytyqi dhe Alban Berisha si asambleist të Suharekës kemi konsideru që është mire me u konsultu që kemi disa prioritete.Kemi kërkesa me shkrim për kanalizime, ujësjellë.Janë kërkesa që duhet të inkorpurohen për buxhetin e vitit 2021-2022.Është rrit buxheti për bujqësi.Janë ivestu shtalla ku unë jam nda tejet i kënaqur, dhe e përgëzoj drejtorin për bujqësi.
Rilind Krasniqi-Kisha kërku nga kryetari që vendimet që merren në asamble të respektohen.E kam dhënë një ide, që prej rrugës Kosova e deri tek Sallaukët që del perms livadheve  me u bë një shteg i ecjes për qytetarë.Të jeni më seriozë  për qështjet kur propozohen në asamble.
Kryetari-Ndoshta edhe këtë vit kemi mundur ta kryejmë këtë punë, pasi që kemi disa projekte qeveritare, dhe me pas projektin është mire të analizohet.
Dardan Berisha-brenda kësaj kornize ka qenë një shtrirje e mire gjeografike rreth fshatrave dhe qytetit të Suharekës.Por paralelisht duhet të kemi disa prioritete brenda kornizës, që janë rritja e të hyrave nëpër disa fshatra dhe rritja e të hyrave nëpër drejtori që është në interes të qytetarëve, specifikimi i projekteve, specifikimi i rrugëve.Pra projektet konkrete.Është punu një kornizë, që për mendimin tim i plotëson të gjitha kushtet.
Florije Bytyqi-buxheti i shëndetësisë është rritë, mirëpo duhet të bëhet më shumë përkrahje për drejtorinë e shëndetësisë, kur e dime se si është situate tash.

Kryesuesi e hedh në votim                                                             Unanimisht miratohet pika 6 e rendit të ditës

Kryetari-kërkoj falje, por nëse është e mundur që pyetje dhe përgjigje të shtyhet për seancën e radhës.
Dardan Berisha-kam disa pyetje, mirëpo sprish punë e lëm seancën e radhës.Ne sëbashku me disa kolegë të mi kemi vizituar shtallat atje.Ato ishin në gjendje të mire, dhe unë ju përgëzoj për këtë.

Kryesuesi e hedh në votim deklaratën e shefit të grupit aprlamentar të PDK-së
                                         
                                        Miratohet deklarata e grupit parlamentar


Procesmbajtësi: Rinor Zyrapi                                                                  përfundoi: 11:27
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