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                                               KËSHILLI KOMUNAL PËR SIGURI NË BASHKËSI - SUHAREKË

	Nr. Protokollit
	02/2020

	Vendi i takimit:
	Salla e Asamblese Komunale

	Datë:
	14.04.2021 ora 10:00



PROCESVERBAL 

Nga takimi i Këshillit Komunal për Sigurinë e Bashkësive “KKSB” – Suharekë të paraparë sipas Udhëzimit Administrativ të nënshkruar nga Ministria e Punëve të Brendshme, Nr-27/2012, dhe Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal, Nr-03/2012, për themelimin e Këshillave Komunale për Siguri në Bashkësi (KKSB).

Takimi filloi në ora 10:00
Takimin e kryesoi  kryetari i Komunës z.Bali Muharremaj

Në takim morën pjesë : 
Afrim Sylaj- Komandant në Stacionin Policor në Therandë
Xhevahir - Hasanaj përfaqësues i FSK-së
Halim Shehu -Komuniteti Islam
Mikel Sopi-Komuniteti katolik
Enver Shabani -  Drejtoria e shërbimeve publike, siguri dhe emergjencë
Astrit Bytyqi-Përfaqësues i OJQ-së
Adem Derguti-Kryetr i KPAK-së
Astrit Vrella– mediat lokale
Fetije Bytyçi-Përfaqësuese e KLSP-së.
Remzi Bajselmani-Drejtor i Arsimit
Habibe Bytyçi-Zyrtare për barazi gjinore
Xheladin Sadikaj-Përfaqësues i zyrës KKK-së
Hanife Bytyçi-Përfaqësuese e KPAK-së
Zekë Berisha-Përfaqësues i KRE-ja
Shkëndije Shabanaj-Kryesues i KK-së dhe përfaqësuesi KA-li
Shaqir Palushi-Komuniteti i biznesit
Nazim Shabanaj-Përfaqësuese e Egjiptasve

Në takim munguan: 
 


                                                                  REND DITE                            


1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar;

2. Analizimi i vjedhjeve në territorin e Komunës së Suharekës;

3. Vetëdijesimi i nxënëseve për rrezikun nga minat dhe mjeteve të tjera të pa shpërthyera nga lufta;

4. Informatë dhe diskutim për tejkalimin e gjendjes gjatë sezonit dimëror;

5. Identifikimi dhe lirimi i hapësirave publike konkretisht trotuareve;


Mbledhjen e hapi Nënkryetarja znj.Mihrije Suka.

Nënkryetarja - përshëndet të pranishmit. I njofton me rendin e ditës dhe hedh në votim.

                                                                                    			Miratohet

Pika 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar;


Nënkryetarja - e hedh në votim
                                                                                   Miratohet

Pika 2. Analizimi i vjedhjeve në territorin e Komunës së Suharekës;


Nënkryetarja - ia jep fjalën përfaqësuesit të policisë z.Bashkim Gashit.
Bashkim Gashi - sa i përket vjedhjeve kemi më pak raste se vitin e kaluar. Nuk mungon bashkëpunimi me partnerët tanë. Kjo strategji ka ndiku që koeficienti i rasteve të vjedhjeve të ulet. Statistikat e muajit mars:vjet kanë qenë 11 vjedhje dhe sivjet 3 vjedhje,vjedhje të rënda 6 vjet dhe sivjet 6,dhunë në familje 7 raste vjet dhe sivjet 5 raste. Policia e K. Suharekës vazhdimisht është vigjilente dhe ju shërben qytetarëve në mënyrën ma të mirë të mundshme.
Nënkryetarja - hap debatin ,nuk ka debat.

3. Vetëdijesimi i nxënëseve për rrezikun nga minat dhe mjeteve të tjera të pa shpërthyera nga lufta;

Avni Bytyqi - kjo pikë është kërkesë e përfaqësueseve të FSK-së. Ne çdo vit i kemi trajtuar kërkesat e natyrës së tillë dhe i kemi adresuar në departamentin e FSK-së. Edhe këtë vit do ti adresohemi me një kërkesë FSK-së  për trajtimin dhe ligjërimin e nxënëseve për rrezikun që paraqesin minat dhe mjetet tjera të pashpërthyera.
Konkluzion:  edhe më tutje le të vazhdojë bashkëpunimi në mes përfaqësuesëve të komiteteve dhe policisë,dhe çdo rsat që vlerëson dhe konsideron qytetari që është e rrezikshme,ta paraqesin në polici.

Konkluzion: drejtoria e arsimit të bëjë kërkesë në Ministrinë e Mbrojtjes për trajnimin dhe ligjëratat për nxënës dhe qytetarë, që ta mbaj një aktivitet lidhur me mjetet e pashpërthyera.

Pika 4. Informatë dhe diskutim për tejkalimin e gjendjes gjatë sezonit dimëror;

Nënkryetarja - elaboron pikën dhe ia jep fjalën drejtorit të shërbimeve publike.
Enver Shabani - përshëndet të pranishmit.Investimet kapitale për vitin 2020 – 2021 llogariten rreth 5 milion euro. Drejtoria e shërbimeve publike vitin e kaluar ka lidh një kontratë me kompaninë Famis co,e cila ka mirëmbajt rrugët gjatë sezonit të dimrit.Mirëpo për shkak të dimrit të stërzgjatur,përveq kontratës ne jemi detyru të bëjmë një shtesë prej 10 % që e lejon edhe ligji në fuqi.D.SH P përveq mirëmbajtjes dimërore ka edhe mirëmbajtjen verore,ku kjo drejtori shpenzon rreth 250 mijë euro në vit.Mirëmbajtjen verore të rrugëve e mirëmban kompania Eko regjion e cila ka marrëveshje negocimi me Komunën tonë.Tani 42 fshatrat janë nën menaxhim të mbeturinave.Si drejtori jemi ballafaqu edhe me vërshime,ku nga kërkesa që kemi bo,  ministria ka leju vetëm 30 % të dameve me i kompenzu.Ne si drejtori jemi marrë edhe me pandeminë,ku i kemi furnizu të prekurit me pako ushqimore dhe dezinfektues.

Pika 5. Identifikimi dhe lirimi i hapësirave publike konkretisht trotuareve;

Nënkryetarja – meqenëse fillon sezoni veror dhe lëvizjet e njerëzve janë më të mëdhaja,ne si Komunë së bashku me drejtorinë e inspeksionit do të mundohemi t’iu sigurojmë lëvizje të lirë qytetarëve.
Avni Bytyqi – kisha kërku nga ju që të na jepni ndonjë propozim apo kërkesë lidhur me çështjen e sigurisë dhe lëvizjes së lirë të qytetarëve në qytet,pse jo edhe në fshat. 
Halim Shehu – përshëndet të pranishmit.Le të jetë si përgjegjësi dhe vazhdimësi e inspeksionit që të jetë nën vëzhgim.
Mikel Sopi - mendoj që një funksionalizim i parkingjeve do ti lehtësojë pengesat në trotuar.
Enver Shabani – kompetencë e drejtorisë së shërbimeve publike është ndërtimi i parkingjeve dhe jo mbykqyrja.Tri vitet e fundit komuna e Suharekës ka ndërtu mbi 400 parkingje,dhe të gjitha janë pa pagesë.Po mundohemi të gjithë trotuaret dhe shëtitoret ti bëjmë me ndriçim dhe ta rrisim sigurinë e qytetarëve.
Mikel Sopi – shqyrtimi i vendimeve do të ishte një ndihmesë e qytetarëve.
Enver Shabani - obligimi ynë  është me bo parkingje,kurse mbikqyrëse është policia.
Përfaqësuesi i LMT-së - përshëndet të pranishmit dhe falemderon për bashkëpunimin.Qështja kryesore e KFOR-it është ti vërej problemet.Pasi jemi përgjegjësi i tretë,jo vetëm që i shohim vendimet e juaja por mundohemi ti marrim dhe ti zbatojmë.E kemi një gjendje jo të mirë të sigurisë duke përfshirë dhe gjendjen ekonomike.Është një familje në Shirokë,të cilët kanë tre fëmijë.Fëmijët e tyre për të shkuar në shkollë ecin në këmbë prej Spahisë e deri te shkolla në Shirokë,dhe kjo është e rrezikshme.Kemi një familje që ka probleme me furnizimin energjisë elektrike.Sipas bisedës,ata kishin bërë kërkesë afërsisht para një vit për furnizim me energji elektrike.Nuk e shpalosi si kritik por si problem që e kemi pa.Kemi informacion që KEDS do të ketë investime 1 milion euro në Suharekë.Dhe pyetja është: a nuk është e mundshme ti fusim edhe këta në këtë investim? Ne si institucion mundemi me vepru me mundësitë tona në rastin kur Komuna dorëzohet.
Enver Shabani – falemderon LMT-në.Komuna e Suharekës ka drejtorinë e mirëqenies sociale dhe i merr në shqyrtim rastet e veçanta pa përjashtime.Familja nga ne ka kërku ndihmë vetëm për kanalizim.Zotëria në fjalë ka thyer të gjitha rregullat e ndërtimit.Ne si Komunë jemi të obligum me ju ndal në ndihmë por jo me dëshira individuale.Komuna ka plan dhjetë vjeqar për kanalizim.
LMT - a e dini që i ka marrë kohë 10 vite për ndërtimin e shtëpisë?
Enver Shabani - unë i njoh dhe nuk është rast social,ka pasuri të patundshme,por do ta shqyrtojmë me Kryetarin që fëmijëve t’ia sigurojmë transportin.Sa i përket infrastrukturës është kompetencë e KEDS-it.Nëse ka vullnet dhe mundësi KFOR-i i kisha lut qe të fillojnë me shtrimin e rrjetit për ndriçimin e shtëpisë,sepse nuk është kompetencë e Komunës.E them me keqardhje ,por ju po flisni për gjendjen socio-ekonomike,ku ne si Komunë kemi ndërtu mbi 70 shtëpi me bashkë-financim .Vitin e kalum,gjatë pandemisë kemi shpërnda mbi 3700 pako ushqimore...
LMT - a na rekomandoni që të bisedojmë me Keds-in?
Enver Shabani - patjetër.
LMT - a ka qenë njëra prej arsyeve që ka qenë e ndërtune ilegalisht  dhe që nuk ka qenë e furnizuar me energji elektrike?
Enver Shabani - e përsëris që Komuna nuk merret me rrjet elektrik.
Nënkryetarja - ne si Komunë prioritet e kemi mirëqenien sociale.Na vie keq për rastin që e ngritet. Do të shkoj ti vizitojë dhe ti ndihmojmë me mundësi.
Bashkim Gashi - policia në bashkëpunim me inspektoratin komunal vazhdimisht ka marrë plane operative bashkëpunimi.Statistikat e shqiptimit për gjoba janë:vitin e kaluar 566 tiketa  dhe këtë vit 893.
Astrit Bytyqi - përshëndet të pranishmit.Si është mundësia me pas nëpër fshatra më shumë shenja të komunikacionit,sidomos nëpër vendet ku janë shkollat.Është mirë me dal ni kontroll në atë kohë kur përfundon mësimi,sepse ka që vozisin pa patent shofer,dhe rrezikojnë fëmijët.
Bashkim Gashi – bashkëpunimi i komunitetit bëhet më i fuqishëm nëse ne marrim informacione nga ju,që ne të veprojmë.
Astrit Bytyqi – unë si qytetar nuk mund të jap emra por vetëm problemin.
Bashkim Gashi – ligji na obligon të raportojmë.
Enver Shabani – në shumicën e shkollave jemi mundu ti identifikojmë me shenja të komunikacionit.Kemi kontrat për sinjalizime.Është mirë nga kryesitë e fshatrave që të na tregojnë dhe ne do veprojmë.

Konkluzion : drejtoria e inspeksionit në bashkëpunim me policinë të bëjnë lirimin e të gjitha hapësirave publike,konkretisht trotuareve.
                                                                                                Miratohet



Takimi përfundoi: 11:00                                                                      Procesmbajtësja: 
                                                                                                                Dafina Haziraj
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